	2014 門徒特訓
	三種不同的信心
	  | 辜茂松 牧師



三種不同的信心

Three Types of Faith

如何分別信心？

1. 自我的信心（薦信）（林後3：1）

· 舉薦自己，也就是認為自己是對的，抬高自己。這信心是從自己來的。

· （林後3：6）自己推舉自己的信心是屬字句的，不是屬靈的。但我們不能夠憑著字句。自己舉薦自己進入的是挫敗，是勞苦重擔，在這末後的世代不能夠做什麼。

2. 別人的信心、環境給你的信心（林後3：1）

· 別人或者是環境把你捧起來的信心，這要非常小心。

· 不論是自我的信心，或是別人、環境的信心都不代表真正的信心，乃是字句。

3. 聖靈的信心（林後3：3）

· （太11：28－30）耶穌說凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我們要從自我、別人及環境的信心（進入的是勞苦重擔），進入聖靈的信心（在聖靈裡耶穌叫我們得安息）。

· （太11：25）神的智慧在聰明通達的人是隱藏的。越聰明越容易聰明反被聰明誤，越通達越容易勞苦重擔。因為這來自於自信心，但神的智慧向他們隱藏。神的智慧向嬰孩，才顯出來。嬰孩也就是完全倚靠，沒有自我的意思。

· （箴3：7－8）嬰孩在母親的子宮裡的時候，肚臍連著母親，連自己呼吸都沒有辦法，一切都從母親來供應。所以一個母親一定要讚美喜樂，吃得營養，孩子也就健康了。所以聖經說當我們不自以為有智慧，敬畏耶和華，這要醫治你的肚臍。嬰孩出生之後要喝母奶，這是嬰孩最好的食物。現在我們的肚臍要連接聖靈，要喝的是靈奶。

· （彼前2：2）自我認為的聰明通達、別人或環境告訴你的聰明通達，都要放下。當我們完全放下自己，才能夠進入嬰孩的信心。嬰孩的信心不是外在的信心，乃是子宮裡成長的信心、是吃母奶的信心。要卸下勞苦重擔，必須恢復嬰孩的光景，完全不受外在影響，完全倚靠神，肚臍連接聖靈，喝的是靈奶。

· 新糧是新的啟示、新的祝福，我們一定要認真吃。認真吃神的話，認真在小組中把神的話分享（陳糧），然後神便把新糧（新的啟示、新的祝福）賜給你。

· 我們充滿了學問、充滿了外在的見識，這固然是好，但我們還需要嬰孩的信心。比如作醫生，醫學院需要去讀，通過考試才能夠有證書。但真實進了開刀房，就需要神來的智慧，除去我們心裡的恐懼。

· 我們要活在聖靈的子宮，吃的是聖靈的奶。我們的思想要超越自我的、別人的、以及環境的聰明通達，進入國度的智慧，讓耶穌叫不可能的成為可能。

· 亞伯拉罕的妻子撒萊的月經已經斷絕了，但仍因著神的應許生了以撒。這不是我們所能夠理解的，這在人看來是不可能的，但這是絕對的信心。

· （亞4：6）耶和華指示所羅巴伯，萬軍之耶和華說，不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈，方能成事。這就是聖靈裡的信心。

· （亞4：1－7）所羅巴伯是在聖靈的子宮裡，被聖靈來餵養的。天使來指給他看，解釋給他明白，叫他從聖靈的話語、從聖靈得信心，從聖靈看見他所該做的事。

· （林後3：4－11）我們所能夠承擔的乃是出於神，不是憑著字句，乃是精意。我們需要聖靈的信心，不是自己推薦自己的信心，也不是別人說你好的信心。因為自己推薦自己，及別人推薦你的信心，都無法進入聖靈的子宮，得著嬰孩的信心。當我們因著基督進入聖靈的信心，進入的是榮光。

· 耶穌把聖靈給我們，因為在聖靈裡才有健康。不論家世才能，都必須放下，進入聖靈的子宮，喝的是聖靈的奶，才能夠得著聖靈的信心。

· 若以自我的信心買房子，就算有人為你禱告，仍舊不同於聖靈叫你買的。有人介紹對象給你，這是他人的薦信，也不是聖靈的信心。要進入聖靈的信心，需要早晚七次的禱告，走路讚美神，每天花一小時讀經，進入基督裡，才能夠有基督的信心，那是聖靈的信心。這信心叫我們有方向定點，創業也成功。

· （林前12：8）第一聖靈要賜我們智慧，智慧是我們在哪裡，做什麼，聖靈都指教我們，這是我們的導航。我們不需要經驗熟悉，只需要聖靈的智慧指引。我們的事業、婚姻，當我們在聖靈裡，聖靈要給我們看見。有聖靈來的看見又順服，必定蒙福。

· （林前12：8）第二聖靈賜我們知識。知識也就是方法，是聖靈教導我們如何去做。

· （林前12：9）第三聖靈賜我們信心。信心就是衝勁、力量。

· （林前12：9）第四聖靈賜我們醫病的恩賜，叫我們的身體全然健康。

· 我們要操練在禱告中把事交給神，然後就不煩惱了。把事交給神，然後就全然相信。煩惱的時候，就會懼怕，魔鬼就在懼怕中控告我們。如何解決呢？操練每天七次禱告，空氣清新的行軍禱告一個小時，把事交給神。

· （提後1：7）惡者會在禱告中控告我們，教我們懷疑，但我們要以聖經的章節，奉耶穌的名叱責牠。這是操練。操練敬虔益處多，比一切的事都更重要。若還有膽怯，要為自己按手，宣告神所賜我們的是剛強仁愛謹守的心，不是膽怯的心，奉耶穌的名叱責膽怯離開。

· 不論環境，把重擔交給耶穌，不停止禱告，不停止讚美。我們的裡面千萬不要裝懷疑，要相信耶穌。耶穌是世界的光，光照在我們身上，我們就得醫治、我們就好睡、我們就沒有貧窮的問題、我們就沒有勞苦重擔。

· 沒有一件事神不能夠做的，沒有一個好處祂不給我們。祂道成肉身為我們釘十字架，為我們復活，就是要把最上好的賜給我們，我們要相信。

· 若禱告了多年都沒有成就，要注意我們的禱告是否在自我的薦信、他人或是環境的薦信中。我們要禱告在聖靈的信心裡。能夠脫離勞苦重擔的，就是如同嬰孩般，雖然有世界的博士常識，但我們所倚靠的是耶穌。我們要在聖靈的子宮裡，喝的是聖靈的奶，耶穌是我們的道路真理生命。
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