	週五晚堂信息
	聖靈運行的重要回應 2
	|  Pastor Ku 辜茂松牧師 主講



聖靈運行的重要回應 2
Important Response to the Holy Spirit 2
· （徒 Acts 1：4－5／創 Genesis 1：1－2／可 Mark 5：25－28）耶穌要我們受聖靈的洗。我們會出問題，就是因為沒有聖靈的洗。所以聖經的第一章就說到，神的靈運行在水面上。血漏的婦人，用光了一生的積蓄，找過了無數的醫生，卻不得醫治。這時她已經走投無路，環境叫她沒有辦法，她才去摸耶穌的衣裳。我們不需要等到這最後一刻才尋求神，我們要天天尋求聖靈，受聖靈的洗。
· 我們要等候聖靈的運行，這是耶穌親自教導我們的。我們要清晨早起舉手讓聖靈降下來在我們身上，進入聖靈的運行，公義的靈及焚燒的靈在我們的頭腦裡開始動工。這需要每天操練，聖靈要燒盡我們裡面一切的毒，叫我們一生受益。
· （賽 Isaiah 4：3－4／詩 Psalms 139：17）我們的生命要放在生命冊上，需要有公義的靈。我們每天要操練舉手呼求，為自己按手，每天至少三次，這是委身給耶穌。神給我們的意念何等多，但我們裡面需要有聖靈。當任何人事物攪擾我們的心，需要為自己按手，進入聖靈的運行。聖靈要燒盡我們裡面一切不是從神來的意念，讓神的意念進到我們裡面。
· （但 Daniel 6：10）把我們的事交給主，然後全然相信神要把意念給我們。但以理便是如此每天三次禱告，就算全部的人要來陷害但以理，他仍舊沒有停止每天三次面向耶路撒冷禱告。那是以色列被擄的時候，但以理的心卻從來沒有離開耶路撒冷。他知道自己會被抓，丟進獅子洞裡，但他沒有懼怕。他的學生大利烏王也知道但以理的神必然救他。
· （可 Mark 16：18）耶穌在馬可福音教導我們，手能拿蛇，若喝了甚麼毒物也必不受害，手按病人，病人就必好了。這要首先進入聖靈的運行，奉耶穌的名趕鬼說新方言。徹底認罪悔改，公義的靈降下焚燒我們裡面一切的罪，燒盡我們裡面一切的疾病。
· 但以理便是如此的面對耶路撒冷，那是他的心歸向神。他被放在獅子洞裡，仍安然無恙。所以耶穌說，空中的邪靈、污穢的小蛇，不要怕，不要被影響混淆。要禱告，進入聖靈的運行，因為神的話已經應許我們手能拿蛇，也就是把蛇從我們的心思意念中拿掉。
· （太 Matthew 12：42－45）蛇就是污鬼，在無水之地過來過去尋求安歇之處。這可能是懷疑的鬼、煩惱的鬼、嫉妒的鬼、牢騷的鬼、憂鬱的鬼、不饒恕的鬼、憤怒的鬼，牠想要在我們身上。但我們不要成為無水之地，不要成為空閒的房子，乃要讀經禱告宣告。若不讀經禱告宣告，便成為那空閒的房子，污鬼便攻擊你。所以每天三次禱告，進入讚美，讓公義的靈焚燒進到我們裡面非常重要。
· 這個邪惡的世代，叫我們連禱告、舉手呼求的時間都沒有。但我們要分別為聖，分別我們的時間來禱告宣告，讓公義的靈在我們裡面焚燒。當我們聽見不好的消息，當我們煩惱、懷疑、嫉妒的感覺來了，要馬上為自己按手，進入聖靈的運行，燒盡這一切的感覺。
· （提後 I Timothy 1：7）聖經教導我們，神所賜給我們的不是膽怯的靈，乃是剛強仁愛謹守的靈。不要害怕，要禱告，公義的靈焚燒，污鬼便離開。
· （撒上 I Samuel 19：18）靈的釋放、靈的感動非常的重要。大衛的時代還沒有教會，他遇到問題便找膏他的撒母耳。為什麼他找撒母耳呢？因為撒母耳有神的話，他按著神的話膏了大衛。作為一個小組長，也要有神的話，幫助小組員。
· 大衛將掃羅向他所行的事述說了一遍，他和撒母耳就往拉瑪的拿約去居住。大衛什麼事都告訴撒母耳，因為撒母耳是膏他的，這是靈律。教會也要分層負責，分工合作，有什麼事也要往上報。
· （撒 I Samuel 19：19－21）掃羅打發人去捉拿大衛，每個人去了都見一班先知與撒母耳在一處受感說話，被掃羅打發的人也都受神的靈感動受感說話。這是聖靈運行的榮耀。
· （撒 I Samuel 19：22－24）最後掃羅自己往拉瑪的拿約去，神的靈也感動他，叫他一面走一面受感說話， 一晝一夜，露體躺臥，這是聖靈在修理掃羅。從頭到尾撒母耳沒有說一個字，聖靈自己動工。我們的小組也要安靜等候聖靈。末後的世代，是聖靈的世代。我們要等候聖靈，進入聖靈的運行。
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