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什麼叫做追求愛
（林前14:1）
· 哥林多前書十三章教導我們愛的八個階梯（林前13:4-6）
1. 愛是恆久忍耐又有恩慈

· 從愛是恆久忍耐開始。在忍耐中進入恩慈。什麼叫做進入恩慈，也就是你的忍耐不是咬牙切齒的，乃是帶著恩慈的。愛是恆久忍耐，這是我們生命的動態。
2. 愛是不忌妒
· 人家有神蹟、人家得醫治，你可以羨慕，但是不要嫉妒。你要為那人感謝神。
· 所以與人，絕對沒有比較，只有感謝神，只有讚美，只有彼此代禱。
3. 愛是不自誇、不張狂
· 萬物都是被神所創造的。明白神的偉大，就絕對不會自誇。

4. 愛是不作害羞的事
5. 愛是不求自己的益處

6. 愛是不輕易發怒

7. 愛是不計算人的惡

8. 愛是不喜歡不義、只喜歡真理
· （林前14:1-2／猶20）為什麼有些人認真說方言卻得不著奧秘呢？因為還沒有在愛的八個步驟中被造就起來。當你操練愛的八個階梯，以這八個階梯的心去說方言的時候，你的心靈裡就是講說各樣的奧祕。所以猶大書中說，先在真理中造就自己，聖靈就降下來，幫助你禱告。
· 從不停止參加聚會，不單單是主日的擘餅聚會，早禱會、週五晚堂的禱告會，都要來敬拜神，好好禱告，領受神的話，操練哥林多前書的八個階梯，在真理中造就自己。
· 什麼是奧秘？（林前14:6）
· 你在哥林多前書十三章愛的八個階梯的真理中造就自己，又舉手在聖靈裡禱告的時候，神要將以下的奧祕給你。這奧祕帶著神的應許以及神的話，要從以下五點給你：
1. 啟示
· 該買不該買、該做不該做、該嫁不該嫁，神都要啟示你，叫你明白當如何行。
· 每個人的看法、每個人的角度都不同。唯有神給你的方向，才是蒙福的方向。

· 我們的眼睛看的是現在，但神要給你的是美好的將來。所以我們需要神的啟示，叫我們進入神所預備的大作為。若定睛現在，不敬拜說方言進入神給你的啟示，便得不著了。

2. 知識
3. 預言

4. 教訓

5. 講解

· v（賽38:4-8）耶和華的話臨到以賽亞說，你去告訴希西家說，耶和華你祖大衛的神如此說，我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚，我必加增你十五年的壽數。並且我要救你和這城脫離亞述王的手，也要保護這城。我耶和華必成就我所說的，我先給你一個兆頭。就是叫亞哈斯的日晷向前進的日影向後退十度。於是前進的日影，果然在日晷上往後退了十度。
· 如此的光景，在約書亞的時候也曾經發生過。神幫助約書亞讓日頭留在天上不落下，好叫他殺盡他的敵人。
· 神連我們有多少頭髮都數過，祂創造宇宙穹蒼浩瀚就是要給祂所造的人來管理。祂愛我們到道成肉身，來到地上赤身露體為我們釘十字架。我們愛神、尊重神，感謝加讚美，好好的禱告。珍惜自己，因為我們在神眼中看為寶貴。
· 神對我們非常了解，神垂聽我們的禱告。希西家行神眼中為正的事，他病重禱告，神不但醫治他，加增他十五年的壽命，還給了他調動了整個太陽系的兆頭。如此的愛、如此的神蹟，神也要給你，我們要感謝神，並且信靠祂。
· 什麼是方言的禱告：
1. v（林前14:2）那說方言的原不是多人說，乃是對神說。因為沒有人聽出來，然而他在心靈裡，卻是講說各樣的奧祕。

· （林前14:8）方言是對神說的語言，所以保羅才說，感謝神，他說方言比眾人都多。

· 一切的知識、世界的富足，都不足與天國的鑰匙來的寶貴。所以耶穌告訴我們：
· v（太16:18-19）我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上。陰間的權柄不能勝過他。我要把天國的鑰匙給你。凡你在地上所綑綁的，在天上也要綑綁。凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。
· 我們所需要的，是天國的鑰匙，是地上釋放的，天上也釋放。當你遇見問題，不要憂慮害怕，只要向神呼求，神要幫助你。但是禱告地上釋放，天上也釋放的關鍵，就在那對神說的方言。專心對神說方言，你今天被釋放，明天就進入神蹟。
v 為節錄聖經章節 Exact quote from the bible                                                         | 週五晚堂筆記 Friday Night Notes | July 27,  2018 |


