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如何得到神的幫助
（羅8）
· v（羅8:34）誰能定他們的罪呢？有基督耶穌已經死了，而且從死裡復活，現今在神的右邊，也替我們祈求。
· 耶穌已經愛我們，祂已經為我們承擔了一切的疾病、一切的苦楚、一切的貧窮、一切的咒詛、一切的羞辱。我們所經歷的苦楚，是要叫我們經歷神的榮耀。沒有人能夠定我們的罪，我們要認罪悔改在耶穌面前。因為耶穌為我們捨了祂的身體，為我們釘十字架，擔待我們一切的苦楚。
· 我們的盼望在一切的榮耀之上，我們要脫離一切的敗壞，享受神兒子的榮耀。不論人說什麼，不要被打倒，只要屈膝認罪悔改在神面前，這是一切神蹟的根基。
· 求神赦免我們的驕傲、赦免我們的貪心、赦免我們的埋怨、赦免我們的讀聖經不夠、赦免我們的禱告不夠。從認罪開始，打美好的根基。耶穌已經為我們釘十字架，已經為我們復活，我們要有信心。
· v（羅8:22-23）我們知道一切受造之物一同歎息、勞苦，直到如今。不但如此，就是我們這有聖靈初結果子的，也是自己心裡嘆息等候得著兒子的名分，乃是我們的身體得贖。
· 我們的得救是在於盼望，我們要忍耐等候。等候什麼呢？
1. （羅8:26）我們軟弱，有聖靈幫助我們
· 不要害怕承認我們的軟弱，在神面前承認我們的軟弱，聖靈要幫助我們。
2. （羅8:26）我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的歎息，替我們禱告
· 憑著自己感覺的禱告，覺得自己沒有錯。但聖靈的禱告，會提醒你，幫助你悔改在神面前。這是聖靈以說不出的歎息，為我們禱告。
· 不知道如何禱告聖靈為我們的禱告，也就是方言。
· 所以方言禱告不是對人說，乃是對神說。因為我們自己也不知道在禱告什麼，但是我們禱告出去的時候，力量就下來，叫仇敵閉口無言。你會發現你的環境變好了，你的問題也解決了。
3. v（詩8:2）你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立能力，使仇敵和報仇的，閉口無言。
· 怎麼讓全地何其美，榮耀彰顯於天呢？也就是我們的環境如何越來越美、我們的身體如何越來越健康、我們的事業如何越來越成功？關鍵就在嬰孩和吃奶的口中所建立的能力，也就是方言。這嬰孩和吃奶口中所建立的能力，要叫仇敵和報仇的閉口無言，所以這是完全讚美的話。
· v（太21:15-16）祭司長和文士，看見耶穌所行的奇事，又見小孩子在殿裡喊著說：「和散啊歸於大衛的子孫。」就甚惱怒，對他說：「這些人所說的，你都聽見了嗎。」耶穌說：「是的。經上記著說：『你從嬰孩和吃奶的口中，完全了讚美的話。』你們沒有念過嗎？
4. （可16:17）信的人必有神蹟隨著他們：就是奉我的名趕鬼，說新方言；手能拿蛇；若喝了什麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了。
· 方言是完全讚美的話，信的人必有以下的神蹟隨著他們：
a. 奉耶穌的名趕鬼
b. 說新方言
c. 手能拿蛇
d. 喝了什麼毒物也必不受害
e. 手按病人，病人就必好了
· 所以說你要有神蹟，首先就要奉耶穌的名趕鬼說新方言。那麼你就能夠把你上空的蛇拿掉。

· v（伯26:13）藉祂的靈使天有裝飾，祂的手刺殺快蛇。
· 我們上空的空氣要好起來的辦法，就是進入靈的禱告。這靈的禱告，要把你頭上的蛇都刺殺掉。
· v（伯26:3-4）無智慧的人蒙你何等的指教！你向他多顯大知識！祢向誰發出語言來。誰的靈從祢而出。
· 所以我們要有神蹟，要奉耶穌的名趕鬼，說新方言把你裡面埋怨的鬼、嫉妒的鬼、淫亂的鬼，全部拿掉。
5. v（約18:6）耶穌一說「我就是」，他們就退後倒在地上。
· 我們的方言禱告，要進入耶穌的「是」進到我們裡面，我們的「不是」倒下去。讓你的疾病、你的煩惱、你的經濟危機，全部在耶穌的「是」中倒下。
· 真理就是耶穌的話，耶穌叫我們得醫治我們就得醫治。我們要在耶穌的「是」中倒下，走出自己，進入神創造奇蹟給你。
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