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感恩的信
（路17:19）
願意面對，憑著信心得醫治：
1. 他們迎面走來
· v（路17:12）進入一個村子，有十個長大麻瘋的，迎面而來，遠遠地站著，
· 他們的得醫治，首先他們迎面而來。那是願意面對自己的問題。那時候，長大麻瘋的人，需要被隔離起來，遠遠的就要遠離眾人，但他們卻向著耶穌迎面走來。
2. 他們求耶穌可憐他們
· v（路17:13）高聲說：「耶穌，夫子，可憐我們吧！」
3. 耶穌叫他們去給祭司看，他們便憑著信心順服去給祭司看

· v（路17:14）耶穌看見，就對他們說：「你們去，把身體給祭司看！」他們去的時候，就得潔淨了。
· 耶穌並沒有馬上醫治他們，只是叫他們去給祭司看。這時候十個長大麻瘋的是還沒有得醫治的，但他們卻有信心接受，順服耶穌的吩咐去給祭司看。若給祭司看，他們卻仍舊有大麻瘋，他們是會給抓起來關的。但他們憑著信心去，在路上便全然得醫治。
· 今天耶穌應許要醫治你，你是否也憑著信心領受。神要你往左，你是否就順服往左。如同耶穌吩咐彼得再一次撒網，彼得照著做了，便滿載而歸。

· 我們一切的問題、疾病，所需要的，只是耶穌的一句話。我們要憑著信心，領受耶穌的一句話，因為耶穌的話說是就是，神的話應許你，就必定成就。
· 我們來到教會，為什麼要舉手敬拜。因為神要醫治你、神要幫助你、神要釋放你、神要把能力給你。我們不能夠抱著試試看的心，乃是要憑著信心領受。有神的話就有應許、有神的話就有力量、有神的話就有盼望。

感恩的信：
1. 你感恩的信救了你
· 因著回來感恩的信，耶穌說：「你的信救了你。」
· v（路17:19）就對那人說，起來走吧。你的信救了你了。
· 感恩的信如何救你呢？因為當你感恩的時候，神的國就在你裡面。

2. 你感恩的心叫天國在你的心裡
· 當天國在你的裡面，你一切的問題都解決了。如何讓天國在你的心中呢？辦法就是感恩。滴水之恩你都不忘記，那就是感恩。
· 一個感恩的人，絕對身體健康、事業有成、越來越蒙福。千萬不要不但沒有感恩，還到處說閒話。
· v（太5:3）虛心的人有福了。因為天國是他們的。
· 感恩的心，是虛心。感恩的心，是溫柔的心。感恩的心，是哀慟的心。
· 所以要挽回一個人，不是靠我們的言語，只靠我們跪下禱告的眼淚。
· 若你不敬拜、不讚美，你的能力就越來越少。時時敬拜、時時讚美、時時感恩，那麼你的代禱，神會告訴你，你的信救了你。為什麼你為人禱告，神卻告訴你，你的信救了你呢？因為神的國臨到你，神紀念你的禱告。所以千萬不要停止為人禱告，這是合神心意的禱告。
· 虛心的禱告就是你的裡面只有耶穌，心裡沒有裝任何其他的東西、沒有裝任何其他的事情。所以當你遇到許多事，那是要操練你的禱告，不單是為自己禱告，也要為那傷害你、起來攻擊你的禱告。這就是你的成長、你的祝福、這就是感恩的信。
如何得著感恩的心態：

1. 俯伏在耶穌腳前感謝
· v（路17:16）又俯伏在耶穌腳前感謝他；這人是撒馬利亞人。
· 每晚睡覺前，都要俯伏在耶穌腳前感謝耶穌。
2. 若不知道如何禱告，就用方言禱告
a. 方言禱告是跟神的禱告，是信心的禱告。
· v（林前14:2）那說方言的，原不是對人說，乃是對神說，因為沒有人聽出來。然而他在心靈裡，卻是講說各樣的奧秘。
· 專門對神說的禱告。雖我們不知道當如何禱告，但聖靈卻用方言的禱告，幫助你進到神的國裡面。
b. 方言的禱告是能力的禱告、是奧秘的禱告。
· v（詩8:2）你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。
· 方言的禱告是奧秘的禱告，這奧秘要叫你經歷全地何其美，叫仇敵閉口無言。這是嬰孩和吃奶口中建立能力的禱告。
· v（林前14:6）弟兄們，我到你們那裡去，若只說方言，不用啟示、或知識、或預言、或教訓，給你們講解，我與你們有什麼益處呢？
· 什麼是方言的奧秘呢？就是（1）啟示（2）知識（3）預言（4）教訓（5）講解。

· 參加聚會，神要藉著預言的講道，把解決你問題的辦法給你。還要把你當行的，或不當行的教訓你。叫你明白。
c. 方言禱告是追求愛的禱告。
· v（林前14:1）你們要追求愛，也要切慕屬靈的恩賜，其中更要羨慕的，是作先知講道。
· 要追求愛、切慕屬靈的恩賜、羨慕預言講道，就是要說方言。
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