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耶穌說：你的信救了你
（可10:52）

巴底買感恩的信心：
1. 喊著說：大衛的子孫耶穌可憐我吧
· v（可10:48）有許多人責備他，不許他作聲，他卻越發大聲喊著說，大衛的子孫哪，可憐我吧。
· 不要害怕人的責備以及眼光，只要愛主，只要求耶穌，你的問題必得解決。
2. 丟下衣服跳起來走到耶穌那裡
· v（可10:50）瞎子就丟下衣服，跳起來，走到耶穌那裡。
· 信心需要有行為：剛強（丟下衣服）、壯膽（跳起來）、謹慎（走到耶穌那裡）。這是信心最好的解讀，與約書亞記教導我們的一樣。巴底買有信心的行為，剛強壯膽走到耶穌面前。然後耶穌問他，你要我為你做什麼。
· 我們來到教會，也要進入，耶穌問你，你要我為你做什麼。
3. 拉波尼（就是夫子），我要能看見
· v（可10:51）耶穌說，要我為你做什麼。瞎子說，拉波尼（就是夫子），我要能看見。
· 當巴底買不害怕人的責備，有信心、有行為，不怕人的阻擋求耶穌讓他看見。這就是他的信心：

a. 不怕人的阻擋，勇往直前
b. 繼續走下去，只愛耶穌
c. 看見、得到
4. 在路上跟隨耶穌
· 這是巴底買感恩的信心。他得醫治了、他得著了，他為了感恩而跟隨耶穌，為耶穌做見證。
大麻瘋得醫治的撒馬利亞人感恩的信心
· v（路17:17-19）耶穌說，潔淨了的不是十個人嗎。那九個在哪裡呢。除了這外族人。再沒有別人回來歸榮耀與神嗎。就對那人說：「起來走吧。你的信救了你了。」
· 十個大麻瘋的人得醫治，只有一個回來感謝耶穌，另外九個都走了。
· 神要醫治我們，但我們是否停留在得醫治，還是能夠進入耶穌說：你的信心救了你。
· 人若沒有參加早禱會，很容易軟弱，失了感恩的信心。許多人得了醫治，就馬上走了。也有人得了祝福，一開始還感謝神，卻慢慢的沒有再來聚會了。所以每天早上的早禱會，讚美耶穌，時時感謝耶穌，是何等的重要。
· 這個撒馬利亞人，如何得著耶穌告訴他，你的信救了你呢？
1. 大聲歸榮耀與神
2. 俯伏在耶穌腳前感謝他
大衛感恩的信心
· v（撒上24:6-7）對跟隨他的人說，我的主，乃是耶和華的受膏者，我在耶和華面前萬不敢伸手害他，因他是耶和華的受膏者。大衛用這話攔住跟隨他的人，不容他們起來害掃羅。掃羅起來，從洞裡出去行路。
· 掃羅帶著三千的精兵追殺大衛，大衛也帶著三千的精兵躲在隱基底的山洞中。掃羅進了大衛躲藏的山洞大解，跟隨大衛的人便對大衛說，這是神將掃羅交在大衛的手中。大衛的回應，卻是全然感恩的信心：
1. 紀念掃羅是神的受膏者。
2. 紀念掃羅曾經恩待他，且將女兒嫁給他。
3. 大衛不敢伸手害掃羅，並攔阻跟隨大衛的人加害於掃羅。

· 大衛的感恩，救了掃羅：
· v（撒上24:8-11）隨後大衛也起來，從洞裡出去，呼叫掃羅說：「我主，我王！」掃羅回頭觀看，大衛就屈身，臉伏於地下拜。大衛對掃羅說：「你為何聽信人的讒言，說：『大衛像要害你』呢？今日你親眼看見在洞中耶和華將你交在我手裡，有人叫我殺你，我卻愛惜你，說：『我不敢伸手害我的主，因為他是耶和華的受膏者。』我父啊！看看你外袍的衣襟在我手中。我割下你的衣襟，沒有殺你，你由此可以知道我沒有惡意叛逆你。你雖然獵取我的命，我卻沒有得罪你。
· v（撒上24:16-18）大衛向掃羅說完這話，掃羅說：「我兒大衛，這是你的聲音嗎？」就放聲大哭。對大衛說：「你比我公義，因為你以善待我，我卻以惡待你。你今日顯明是以善待我，因為耶和華將我交在你手裡，你卻沒有殺我。
· 當大衛以感恩的信心待掃羅，掃羅放聲大哭回應，「因為耶和華將我交在你的手裡，你卻沒有殺我。」這是掃羅的得救。
五種的感恩：

1. 對帶領你進入教會的人感恩
2. 對你的小組長的感恩
3. 對你的區牧的感恩
4. 對牧師的感恩
5. 對教會的感恩
以斯帖感恩的信心
· 以斯帖是一個禱告感恩的人，她的牧者末底改是一個勇於教導的人。因著末底改的教導，以及以斯帖感恩的信心，猶大全族得拯救。

· 末底改對以斯帖的教導：

· v（斯4:13-14）末底改託人回覆以斯帖說：「你莫想在王宮裡強過一切猶大人，得免這禍。此時你若閉口不言，猶大人必從別處得解脫、蒙拯救；你和你父家必致滅亡。焉知你得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？」
· 以斯帖感恩的信心：
· v（斯4:16）你當去召聚書珊城所有的猶大人，為我禁食三晝三夜，不吃不喝。我和我的宮女，也要這樣禁食。然後我違例進去見王。我若死就死吧。

1. 禁食禱告三天三夜
2. 違例進去見王
3. 若死就死吧
在耶穌的「是」中倒下
· v（約18:6）耶穌一說我就是，他們就退後倒在地上。
· 以感恩的信心在神面前倒下，讓神的「是」臨到你。
· 當我們在耶穌面前倒下的時候，是我們的困難倒下去，神蹟顯明。耶穌的「是」解決你的問題、耶穌的「是」除去你的憂傷、耶穌的「是」醫治你的疾病、耶穌的「是」讓能力臨到你、耶穌的「是」預備我們一切的需要。
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