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剛強壯膽作神奧秘事的管家
（斯4:13-14）
· 以斯帖是剛強、柔和、又會禱告的人。以斯帖在神面前的禁食禱告，救了全書珊城的猶大人。以斯帖雖然是王后，但是她懂得感恩，而得著神很大的祝福。
· 以斯帖禁食禱告以前，哈曼已經奉王的名寫旨意，傳到王的各省，以及各族的首領，並且以王的戒指蓋印。要將猶大全族，不論老少，完全殺戮滅絕。末底改知道了，馬上教導以斯帖：
· v（斯4:13-14）末底改託人回覆以斯帖說：「你莫想在王宮裡強過一切猶大人，得免這禍。此時你若閉口不言，猶大人必從別處得解脫、蒙拯救；你和你父家必致滅亡。焉知你得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？」
· 許多人遇見許多的事，會選擇閉口不言。但我們要學習剛強壯膽，把神要說的話勇敢說出來。因為害怕得罪人，許多時候我們會不敢講。但末底改面對地位極高的王后以斯帖，仍舊把應當管教以斯帖的話教導她。牧養當中，總是要把應當說的話教導下去。
· v（林前3:16-17）豈不知你們是神的殿，神的靈住在你們裡頭嗎？若有人毀壞神的殿，神必要毀壞那人，因為神的殿是聖的，這殿就是你們。
· 我們的身體是神的殿，若批評論斷，就是毀壞神的殿。若神要你說的，你不敢說，也是毀壞神的殿。疾病沒有得醫治，要首先省思自己是否很多批評論斷、東家長西家短。若看見有人發生這事，我們是否敢幫助他認罪悔改，舉手禱告。
· 絕對不是敢講或不敢講，乃是該說的就說，不該說的就不說。神要啟示你，若你知道很多，你就要禱告更多；知道很多，就要赦免很多；知道很多，就要敢按著真理對人說。
· 若不敢說，就是自欺。敬拜到最高點，就會有神的話下來。神的話降在你這殿，你就要剛強壯膽去說。我們身體的健康與否、禱告的亨通與否，都在於此。若見到人做不合乎真理的事而不敢對他說，那麼你就在他的罪上有份了。
· 若不認罪悔改，如何能夠逃避神呢？所以無論是誰，都不可以拿人來誇口，因為萬有都是神所賜的。並且我們是屬基督的，而基督是屬神的。
· v（林前3:21-23）所以無論誰，都不可以拿人誇口，因為萬有全是你們的。或保羅、或亞波羅、或磯法，或世界、或生、或死、或現今的事、或將來的事，全是你們的。並且你們是屬基督的，基督又是屬神的。
· 成為神奧秘事的管家，也就是不論大事、小事，都要用愛心慢慢告訴他，幫助他悔改。這才是神忠心的管家。千萬不要看見人犯罪卻因著不敢說而不告訴他。
· v（林前4:1-2）人應當以我們為基督的執事，為神奧秘事的管家。所求於管家的，是要他有忠心。
· 若你在錢銀上常常出問題？那麼你要注意以下的事：

1. 好好敬拜
2. 不停止聚會
3. 獻上當納的十分之一
· v（瑪3:10）萬軍之耶和華說：「你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。」

· 你獻上十分之一，神祝福你另外的十分之九。聖經中唯一可以試試看的，只有獻十分之一，這是聖經說的。你為神擺上的越多，神越大的祝福你。這無處可容的祝福，你出你入，神都祝福你，值得你試試！
· v（瑪3:11-12）萬軍之耶和華說：「我必為你們斥責蝗蟲，不容他毀壞你們的土產。你們田間的葡萄樹在未熟之先，也不掉果子。」萬軍之耶和華說：「萬國必稱你們為有福的，因你們的地必成為喜樂之地！」
· 將你當納的十分之一，送入祂的倉庫。你獻十分之一，神保護你的十分之九。盜賊沒有辦法來偷竊、殺害、毀壞。你妻子所懷的孩子也必穩當，神也要替你開道路。
· 神為那獻上十分之一的，預備最上好的。萬國都要稱你們為有福的。

· 我們還要獻上感恩的信心。以斯帖當王后要感恩，若她不懂得感恩，猶大人仍舊可以得解救，但她的家卻要滅亡。末底改將他所應該教導的，剛強壯膽的說出來，絕對沒有不敢說。
· 不簡單、敢說話的末底改，最後的光景如何呢？
· v（斯10:3）猶大人末底改作亞哈隨魯王的宰相，在猶大人中為大，得他眾弟兄的喜悅為本族的人求好處，向他們說和平的話。
· 亞哈隨魯王抬舉末底改使他高升，成為宰相。末底改權柄能力之大，在他之上，只有王一個人。
· 末底改肯去教導，以斯帖也虛心聽話。真的去禁食禱告，按著末底改的吩咐去做。以斯帖感恩的信心，讓猶大人在整個書珊城，不但不被害，並且地位大大提高。以斯帖以及末底改都被王抬舉高升，這就是敢說話、敢忠心、肯禱告的奧秘事的管家，這就是你成功的秘訣。
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