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認識教會－讓你從教會得到你的定位、方向、使命、及異象 8

Knowing Our Church－Receiving Direction, Commission, and Vision from Church 8

二、認識我們的錫安 5

II. Knowing Our Zion 5

· 我們的人生需要新約中的三個奧祕，（1）跟從主的奧祕（2）方言的奧祕（3）使命的奧祕。這三個奧祕都要賜給神忠心良善的僕人。

· （太 Matthew 13：10－11）跟從主的奧祕－我們要跟從耶穌，作門徒，不只是聽道。門徒問耶穌，為什麼說話用比喻。因為天國的奧祕不是給單單聽的人知道，乃是給聽了又跟從的人明白。｢跟｣就是聽道還要行道，要愛耶穌作門徒。

· （林前 I Corinthians 14：2）聖靈充滿說方言的奧祕－從舌音開始，轉化成為地方性的語言（使徒行傳中說起別國的話來，哥林多前書中造就、安慰、勸勉的話），再轉化成為聖靈所賜的口才，也就是先知性的預言。

· （太 Matthew 28：18）使命的奧祕－天上地下的權柄都在耶穌手中，祂要把這權柄賜給我們。但我們首先要往普天下去，叫萬民作祂的門徒。天國的權柄，耶穌要給愛教會，忠心有使命的人。

· 羅得是沒有使命沒有異象的人，卻因著他跟隨亞伯拉罕而得福。很可惜他雖然跟卻沒有跟到底，以至於與亞伯拉罕分開，按著自己的感覺而選擇了將被毀滅的所多瑪、額摩拉，以至於被擄。

· （撒上 I Samuel 4：11－17）約櫃不能夠被擄，約櫃是神的榮耀。約櫃裡有神的三個約，十條誡命的法版、盛嗎哪的金罐、亞倫發過芽的杖。那是神的命令、神的話、神的權柄。

· （出 Exodus 20：1－17）約櫃中有十條誡命，十條誡命的次序非常重要。

1. 除了神以外不可有別神－我們人生的首要就是愛耶穌。

2. 不可有偶像－父母、丈夫妻子、兒女、事業、財富、以及自己，都不可以成為我們的偶像。偶像也就是看重那些重於神，愛那些超過愛神。

3. 不可妄稱神的名－不可把｢神說｣掛在口上，神沒有說卻說是神說。

4. 紀念安息日守為聖日－不可停止聚會。

（以上四條是與神關係的誡命）

5. 孝敬父母。

6. 不可殺人－不但不傷害人，還要有完全的饒恕。如同雖然羅得沒有尊重亞伯拉罕，亞伯拉罕仍舊帶家裡生養的精練壯丁三百一十八人去救他。

7. 不可姦淫。

8. 不可偷盜。

9. 不可作假見證陷害人。

10. 不可貪戀人一切所有的－不可對人說好喜歡他們的東西，就算他們要給你也不可拿，這是傳道人的守則。

· 約櫃中有永不朽壞的嗎哪，那是神的話語永不改變。神向亞當吹一口氣，給他永遠的生命。並且告訴亞當不可吃善惡樹上的果子，吃的日子必定死。可惜亞當夏娃受了蛇的引誘欺哄沒有聽神的話而犯罪，成為那必定死的。但神的話永不改變，所以耶穌基督道成肉身來把我們救贖，成為那復活之人的初熟果子，給我們復活的永遠的生命。

· （來 Hebrews 9：4－5）約櫃中有亞倫發過芽的杖－權柄。我們的禱告要有權柄，一定要保守約櫃在我們的心裡。

· （賽 Isaiah 39：2、8）希西家王得了毒瘡要死，他拼命禱告，神讓先知以賽亞告訴他，以一個無花果餅敷在毒瘡上，必得醫治。希西家好了，卻將他家中及全國的一切都公開給亞述王看。這是希西家王的無知。甚至到神讓先知以賽亞告訴希西家，他的一切都要被擄，就連他的孩子都要被擄到巴比倫作太監，希西家都仍舊沒有舉手呼求禱告，祈求神的憐憫。這是希西家再一次的無知，以至於被擄。

· 聖靈裡的預言從哪裡來？從舌音開始，進入追求哥林多前書十三章的愛。每天不停止操練，進入地方性的語言，繼續不停止操練，進入聖靈的口才，進入預言。聖靈的口才為你的明天、為你的將來、為你的前途，打美好的仗。

· （徒 Acts 2：17）我們的兒女不可以被擄，第一重要讓他們有聖靈、有預言。絕不可任意放縱，要與他們一起禱告、一起舉手呼求、敬拜讀經，幫助他們不按自己的感覺，乃是跟隨主，有聖靈來的方向。這是我們的家、我們的兒女蒙福的唯一辦法。

· （約 John 1：7－9）愛耶穌要餵養祂的羊，關心小組員聚會了沒有，禱告了沒有，受了聖靈沒有。為他們按手禱告，這是生命的傳承。神教導約書亞，聽從神讓摩西吩咐他們做的，他都要遵守，他才能夠剛強壯膽、不懼怕、不驚惶，神必與他同在。

· （王下 II Kings 2）以利沙之所以能夠得著雙倍的靈，就是因為他忠心跟從。掃羅成為保羅，神也是讓祂的門徒亞拿尼亞為掃羅按手。生命傳承，這是靈律，是不改變的，是唯一進入權柄的道路。

· 愛耶穌，愛教會，從教會得著神所給你的定位，忠心於神給你的使命，進入生命成功豐盛。
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