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認識教會－讓你從教會得到你的定位、方向、使命、及異象 9

Knowing Our Church－Receiving Direction, Commission, and Vision from Church 9

二、認識我們的錫安 6

II. Knowing Our Zion 6

· （猶 Jude 20）一個男人要早起向神唱詩歌，夜晚也要向神唱詩歌。如此行必經歷，眾山怎樣環繞耶路撒冷，神也差派使者環繞我們。我們要以讚美為詩歌，建立與神生命的關係，這是一生成功的祕訣。要建立與神生命的關係，必須要在聖靈裡禱告，在真道中建造自己。

· 若與神沒有關係，卻與社會打交道、與人攀關係，這是失敗的原因，是勞苦重擔的來源。唯有在靈與道中被建造，與神建立關係，神才幫助我們。

· 與神建立關係（1）真道中造就自己、聖靈裡禱告（2）（約三 III John 2）凡事興盛如同靈魂興盛一樣（3）得天國的奧祕。

· 一個人的身體有靈、魂、體，唯有靈興盛了，一切才興盛。若靈發昏，肉體的感覺便起來了。所以耶穌說我們要恨惡我們自己，摒棄肉體的感覺人意，讓我們的靈復興。

· 神坐著為王，祂說有就有，命立就立。摩西在埃及時，曾想要憑著自己的辦法來拯救以色列人，卻搞到自己成為殺人犯而要逃命。直到他在曠野四十年與神建立關係，神這才使用他。

· 秦始皇、希特勒、亞歷山大，都試圖以自己的能力去抓，到頭來都享年三十多歲而空空的離開世界。

· 我們想要偉大的事業，神說祂要給你；想要嬌妻，神說祂要給你。一切最好的神都要給你，但你必須首先與神建立關係，在聖靈裡禱告，在真道中建立自己。這是凡事興盛，正如你的靈興盛。

· ｢魂｣便是說鬼話，一群人坐下喝個啤酒便鬼話連篇，這是魂。神在創世記告訴亞當，不可以吃善惡果，吃的日子必定死，這是神的命令。亞當沒有聽，以至於帶來死，思想感情意志都被撒但控制。但耶穌已經道成肉身，為我們死，為我們復活，叫我們的靈甦醒，勝過我們的魂。

· 當我們的靈興盛了，內心的空洞便填滿了，這是填滿內心空洞的唯一辦法。凡事興盛，第一個興盛便是我們身體健康，第二個興盛是事業，第三個興盛是家庭。若沒有進入興盛，不能夠怪別人，是因為魂仍舊被撒但擄掠，靈沒有起來。

· 當我們與神建立關係，絕對成功。方法就是作門徒，學習與神建立關係。與神建立關係（1）沒有血氣脾氣（2）沒有嫉妒。

· 買什麼、賣什麼、甚麼時候買、甚麼時候賣、甚麼時候嫁娶神都要啓示我們。不要按著自己的辦法去抓。

· （太 Matthew 13：10－12）聖經所有的奧祕都是給門徒的。門徒也就是跟耶穌，跟耶穌才有天國的奧祕，這是耶穌說的。作天國的門徒，跟耶穌，因為天國的奧祕只叫門徒知道。聽一聽卻不作門徒的得不著。作門徒是有的還要加給他，沒有作門徒，沒有跟耶穌，便是連他所有的也要奪去。有還要加給他，也就是凡事興盛。

· 離開跟耶穌的崗位，甚麼都無法做，但跟耶穌、作門徒，進入的便是手中所做的盡都蒙福。神要我們做一件事，會興起環境激勵我們。如同掃羅本是逼迫耶穌門徒的，但他往大馬色的路上，被大光照，倒在路上，耶穌向他說話。當他起來，眼睛便看不見了，人將他攙扶到大馬色城內。神差派門徒亞拿尼亞為他按手，叫他看見，掃羅被聖靈充滿，成為偉大的使徒保羅。從要做王的掃羅，到最微小謙卑的保羅。

· 謙卑絕不是自卑，乃是明白神掌權，明白是神成就大事。摩西在曠野四十年，學的就是謙卑。如此的謙卑叫一個統管埃及全地兵馬的，謙卑在神面前說，主啊，我本是拙口笨舌的。

· 我們不要害怕患難，患難是神要訓練我們、改變我們。患難是神在呼召我們，我們要回轉到他的腳前。所以保羅教導我們，患難中我們要有大喜樂。

· 一個男人的成功，絕不是自己要做甚麼，自己要做的是魂的意志力。成功的根本在乎跟耶穌，做神要我們做的。耶穌就是真理，祂已經教導我們，天國的奧祕只叫門徒知道。越作門徒越喜樂，因為門徒的奧祕，有的還要加給他。

· 不論信與不信，我們都要復活，因為神不讓祂所創造的人被撒但破壞。我們要與神建立關係，進入的是大喜樂、大榮耀、大盼望。地上的盼望是短暫的，最終是虛空，是連他所有的也要奪去，唯有天國的盼望是永恆的。

· 我們要進入新耶路撒冷。耶路撒冷有三種（1）以色列的耶路撒冷（2）教會的耶路撒冷（3）天上降下來的新耶路撒冷。所以耶穌說不要憂慮，祂去是要為我們預備地方。當我們睡了，醒的時候便在新耶路撒冷，這是為跟耶穌的門徒所預備的。這是大盼望，這是我們要抓的。

· （林後 II Corinthians 12：4－7）神給保羅一根刺，那刺不是患難疾病，乃是該說的才說，神不叫他說的就不說。不該說去說，便有假弟兄起來攻擊保羅，那便是那刺。

· （林前 I Corinthians 12：1－3／賽 Isaiah 11：1－3）保羅是唯一到三層天的人，他知道天國的奧祕。 因為保羅的生命在基督裡，這是我們要與神建立生命的關係。我們需要的不是專家，是智慧和聰明的靈、謀略和能力的靈、知識和敬畏耶和華的靈。

· （弗 Ephesians 1：3）神讓保羅寫書信給眾教會，叫保羅在地上的君王面前作見證。天國的奧祕是甚麼，就隱藏在保羅的書信中。

1. 願頌讚歸與父神－一個男人的成功，就在頌讚不歸給自己、不歸給妻子、不歸給他人，只歸給神。

2. 天上各樣屬靈的福氣

a. 創立世界以前，在基督裡揀選了我們

b. 藉著耶穌基督得兒子的名份－懂得在耶穌基督裡的分派。

· （徒 Acts 13：2－3）這是從教會分派的，因為教會就是屬於耶穌的。藉著教會完成我們人生的大使命。按手的差派。

· （弗 Ephesians 3：9－11）歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧祕，藉著教會，使全地得知神百般的智慧，照神從萬世以前，在主基督耶穌裡所定的旨意。

· （弗 Ephesians 3：8）在主裡謙卑的人，是神所要用的，要把基督測不透的豐富傳出去。作門徒的奧祕是測不透的，在基督裡將一切的豐盛給你。

· （約三 III John 1－4）凡事興盛也就是（1）身體健壯（2）有真理（3）兒女按真理而行。

· （約 John 10）耶穌是好牧人，羊認得祂的聲音。祂領祂的羊到青草地上，可安歇的水邊，祂為羊捨命。耶穌在祂給彼得行一百五十三條大魚的神蹟後教導彼得，愛耶穌就要餵養祂的羊。

· 黑暗之子雖然比光明之子聰明，最終卻燒在硫磺火湖。我們需要的是聖靈，公義的靈、焚燒的靈將我們裡面一切的污穢燒盡，恢復與神之間的關係，跟耶穌、作門徒，進入一切的豐盛。
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