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未犯罪vs犯罪的亞當
（羅8:19-21）
1. 神是肯定性的
· 神是絕對肯定性的，但撒旦是不一定的。
2. 創造與被造
· 耶穌是創造的主，我們是被造的人。因此撒旦攻擊，告訴被造的人，說神不讓他們吃善惡果的原因，是因為吃了他們就如同神。想要如同神，也就是民主時代的開始，什麼事情想要自己做決定。
3. 吃善惡果必定死
· 神說善惡果吃了必定死，但撒旦卻欺哄亞當夏娃，說吃了不見得死。
· 善惡不要去吃，吃了必定死，這個定律今日仍舊不改變。要進入哈拿的「不住的禱告」，那是滿心相信，傾心吐意的禱告。保守我們的心在聖靈裡，脫離善惡。
4. 不吃善惡果就是永遠的生命，永遠在伊甸園敬拜
· 伊甸園就是敬拜神，敬拜神得著權柄，然後去管理治理看守。管理我們自己，丈夫愛你的妻子，也就是管理你的妻子。這是生命的伊甸園的律。教會的頭不是任何人，唯有基督是教會的頭，教會屬於基督。啟示錄也告訴我們，教會在基督的右手。
· 基督是教會的頭，男人是女人的頭。女人做每一個決定，都必須要問妳的丈夫，這是靈律。就算妳的丈夫還沒有信主，而妳已經信主了，丈夫是妳的頭的靈律仍舊不改變。按著聖經的辦法做，讓丈夫做妳的頭，耶穌要幫助妳的丈夫。要有信心，這才是伊甸園的敬拜生命。
· 若一個妻子想要管理妳的丈夫，那麼便失了伊甸園敬拜的生命。
· 一個男人要有肩膀、有擔待，要愛你的妻子，好好照顧她。男人愛你的妻子，妻子把家裡照顧好，這是靈律。神絕不喜悅一個男人對妻子不專一，也不喜悅一個男人被女人化。
5. 天氣涼風
· 因為吃了善惡果，天氣變化，環境不再為你效力。你要事業成功，千萬不要吃善惡果。善惡的話不要聽，更不要說。若有人告訴你善惡的話，馬上告訴那人，不要再說，不要讓兩個人陷在罪裡。
· （羅8:19）受造之物服在虛空之下不是自己願意的，如今罪惡的世代，如此的環境，不是我們願意的。但我們要脫離敗壞的轄制，唯一的辦法，就是敬拜、感謝，這是被贖的辦法。當我們被贖了，惡劣的環境就改變了。
謊言的靈降在四百個先知身上
· 四百個先知，神允許他們被謊言的靈籠罩，他們告訴亞哈王，可以去攻打。為什麼神會允許謊言的靈降在四百個先知身上呢？重點在亞哈王。為什麼亞哈王如此不蒙神喜悅呢？我們要首先瞭解神性。
· （創15:16）神是絕對信實公義的，他絕對忍耐，等到人的罪惡盈滿。神對亞伯拉罕說，到了第四代，才能夠回到這應許之地，因為亞摩利人的罪惡還沒有滿。神絕對給人悔改的機會，就連外邦的亞摩利人，神尚且給他們悔改的機會。但一旦你不悔改，罪惡盈滿，那麼神的公義也必臨到。

· 神要摩西去面對埃及王，第一次到第七次都是法老王自己剛硬，這是神給他的機會。但第八到第十次，是神叫他剛硬，因為他並沒有悔改，反而讓自己的罪惡盈滿。

· 一個敬拜的人，一定要賭注禍口。也就是是非善惡的事，千萬不要去聽，不要去說，更不要聽完了還要問更多。神在等後我們悔改，我們一定要趕快回轉到神的面前儆醒。時時在聖靈裡禱告，保守我們的心。

· （王上18:17-18）從亞哈面對先知以利亞的說話，就可以看出他沒有悔改的心。亞哈一看見以利亞，馬上說，使以色列遭災的就是你嗎？以利亞回應亞哈王，是以色列遭災的不是我，乃是你和你的父家，因為你們離棄耶和華的誡命去隨從巴力。亞哈聽見了先知以利亞的話，卻沒有悔改。
· （王上18:36-46）以利亞又奉耶和華的命獻祭、天降火燒盡燔祭、巴力的假先知被殺、天降雨。這都是神給亞哈王悔改的機會，很可惜亞哈王沒有悔改、沒有歸向、沒有榮耀。如此的機會亞哈王都沒有悔改，神才允許謊言的靈下來。

· 舊約中三個不悔改的例子：（1）亞摩利人罪惡滿盈（2）法老王七次剛硬（3）亞哈王死不悔改。這是我們的借鏡，我們要千萬小心。
· （徒2:17-18）憂傷痛悔的靈，主必不輕看。但是徒行傳卻告訴我們，一個傳道人的悔改卻是最困難的。使徒行傳中的傳道人，是最後才悔改的。（1）靈要澆灌凡有血氣的（2）兒女要說預言（3）少年人要見異象（4）老年人要做異夢（5）神的僕人跟使女要說預言。首先是凡有血氣的，一直到最後才是神的僕人使女。
· （民23:21-24）巴蘭想要咒詛神的百姓，但耶和華在百姓當中，百姓中有歡呼王的聲音，所以沒有甚麼法術可以害他們。這百姓當中，母獅是挺公獅的，也就是妻子是順服丈夫、挺丈夫的。這是發光的百姓，是滿有能力的百姓，沒有什麼能夠害他們。
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