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子憑著自己不能做什麼，唯有看見父所做的，子才能做
（約5:19）

· （詩103:19）寶座掌控一切。這絕不是很難的大道理，就是簡單的，創天地的主，祂的寶座統管萬有。地上的一切，都是被天上的寶座來管理。一切必成的事，都是從寶座帶下來。
· （詩89:13-14）神要用祂大能的膀臂保護你，用祂的右手高舉你。得神幫助的是哪一種人？是向寶座歡呼敬拜的人，是以慈愛誠實行在祂面前的人。神要叫他們在祂臉上的光中行走。
· 寶座管理亞伯拉罕、管理利百佳，然後神蹟就從老僕人出來了。老僕人懂得，到了亞伯拉罕所指示的地方，馬上向神禱告，求神將以撒的新娘指示他。這一切，包括老僕人所說的一切話、包括利百佳立刻給老僕人以及他的駱駝水喝，都是寶座來管理。那是老僕人在寶座前的禱告，意念馬上臨到利百佳，成就之後的事。
· 所以要做大事絕對不難，關鍵就在寶座前的歡呼讚美。因為耶穌已經應許我們，祂所做的，我們也要做，並且要做比祂更大的事。
· （詩18:10-14）寶座有四個活物，遍體內外滿了眼睛，一切都看得清清楚楚。大衛王看見基路伯、閃電、寶座的根基。神寶座閃電所射出的箭，使仇敵四散。
（啟 Revelation 4:1-8）

1. 二十四位長老的座位（啟Revelation 4:4）Surrounding the throne were twenty-four other thrones, and seated on them were twenty-four elders.
2. 閃電。Flashes of lightning

3. 聲音。Rumblings
a. 意念

· 還沒有聽見聲音之前，需要先得著意念。
· （徒16:6-7／詩139:17）保羅要往亞細亞講道，耶穌的靈與聖靈攔阻他，如何攔阻？就是把意念放在保羅裡面。這是敬拜中的第一個操練。敬拜操練順服的意念何等重要，所以大衛王說，神的意念向他何等寶貴，何等的多。
b. 異象

· 得著了意念又遵行的，神才把異象給他。 
· 神給亞伯拉罕的應許，亞伯拉罕無法相信，不斷問神，怎麼能這樣呢？所以神教導他獻祭，獻祭的時候，神將他的靈提起，給他看見他子孫四百年後的大異象。

· 看見，就是服事的開始。

· v（約5:19-21）耶穌對他們說，我實實在在的告訴你們，子憑著自己不能做什麼，唯有看見父所做的，子才能做。父所做的事，子也照樣做。父愛子，將自己所做的一切事指給他看，還要將比這更大的事指給他看，叫你們稀奇。父怎樣叫死人起來，使他們活著，子也照樣隨自己的意思使人活著。

c. 聲音

· 當創世記中亞當吃了善惡果犯罪的時候，神的「聲音」馬上臨到他，問他你在哪裡？所以一個人的成功與失敗，與聽見聲音有極大的關係。但要首先從得著意念，看見異象，才能夠聽見聲音。
· 以人意血氣試圖扶持一個人，那是絕對失敗的。唯有操練在敬拜中得神的意念、操練順服、得異象、又聽見神的聲音，這才是扶持一個人辦法。

· 保羅就是因為看見了、聽見了，當他在馬其頓被下在監裡，才能夠歡歡喜喜的敬拜。但以理就是因為有看見、有聽見，才不怕被丟在獅子洞裡，繼續禱告。
· 我們要做的事，一定要有神來的看見、聽見，才能夠剛強壯膽去做。
保羅（徒27）

· （徒9）保羅服事的開端，就是聽見聲音。叫他從掃羅，成為耶穌的門徒保羅。

· v（徒27:23-26）因我所屬、所事奉的神，祂的使者昨夜站在我旁邊說：「保羅，不要害怕！你必定站在該撒面前；並且與你同船的人，神都賜給你了。」所以眾位可以放心，我信神祂怎樣對我說，事情也要怎樣成就。只是我們要撞在一個島上。
· 這是天上的寶座，派一個使者來說話。因著這使者所說的話，保羅的事奉剛強壯膽。（1）神的使者對保羅說話（2）同船的276人都乖乖聽保羅講道得救。
· 事奉－就是敬拜。

· 但以理要被扔在獅子洞，大利烏王對但以理說，「你所常侍奉的神，他必救你！」。因為但以理的學生大利烏王，也懂得事奉的重要。
· 一個有神來的意念、異象、聲音的人，就對不會亂說話。因為神要叫你辨別諸靈，一切的話，該說不該說，聖靈會指教你。
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