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神寶座的榮耀權柄統管萬有
（啟4:1-8）

· （詩18:14）我們不需要向人歡呼，也不需要向惡勢力低頭，我們只需要向寶座歡呼，慈愛誠實行在寶座前。為什麼向寶座歡呼，仇敵就沒有辦法害你呢？因為寶座發出的閃電，如同利箭，叫仇敵四散。
· （約1:12-13）當我們不做糊塗人，不走人意、情慾、血氣，寶座的權柄就臨到你。那是在地上釋放，天上也釋放；在地上綑綁，天上也綑綁的權柄。如何得權柄呢？就是接待祂，奉祂的名做神的兒女。這等人是從神生的，不是從血氣生的、不是從人意生的、也不是從情慾生的。乃是回到原點，歡喜敬拜神。
· 魔鬼的失敗就在他居心自比神。但我們要明白，我們是被造的，沒有什麼可誇的，我們只有讚美神。
· （創16-17）從創世記16章最後，到17章的開始，這當中有十五年（亞伯拉罕八十六到九十九歲）神沒有向亞伯拉罕說話。因為亞伯拉罕沒有相信神的應許（從他的妻子所生的，才是他應許的兒子）。反倒聽從妻子的建議，娶了妻子的使女夏甲，生了以實瑪利。
· （創15）神與亞伯拉罕立約獻祭，並將他的靈提起，給他看見他的後裔四百年後的大異象。但亞伯拉罕卻仍舊走血氣人意，與夏甲同房生了以實瑪利。所以十五年，神沒有與亞伯拉罕說話。這是我們極大的借鏡，千萬不要走人意血氣情慾，只要單單敬拜神，信靠神。
· （創17:9-14）十五年後，神的話臨到亞伯拉罕，要他與他的全家行割禮。因為神要亞伯拉罕回頭，要他做完全人，要他與他的罪隔離。並他家的男丁，在生下來第八日，都要受割禮，作為永遠的約。並且給亞伯拉罕的妻子撒萊改名成為撒拉，撒拉也就是多國之母的意思。
· （創17:19）認罪悔改在神面前，神才將應許的以撒給他。按著神的應許，才是堅定立約，絕沒有任何自己的意思，只有神的旨意。
· 寶座建立在水晶玻璃海上面，周圍有四活物，遍體內外滿了眼睛，查看一切的事。所以我們每日的言行，寶座都清清楚楚，更勝過世界上最清晰的監控攝影。你偷偷的幫助一個窮人，你偷偷地欺負一個弟兄，神都看見。
· 不要認為孩子小不懂。神寶座的榮耀權柄，神寶座的統管萬有，從孩子仍小就要好好的教導，立好根基。
· 我們要做什麼事業？做神的事業，一切所有的都放在神的事上。神對你的估價是什麼？你是神眼中的瞳人一般的寶貴。你的一切都是從神而來，要進入神的榮耀權柄，不要走人意血氣。要聽神的聲音。亞伯拉罕與夏甲生了以實瑪利，十五年後神仍舊向他說話，教導他做完全人。因為神是信實公義，他樂意幫助你。
· 當大衛認罪悔改在神面前，承擔以色列一切的過犯，願意擔待。寶座的話馬上下來，攔阻降災的天使，並讓先知迦得給大衛辦法，在耶布斯人亞勞拿的禾場獻祭。
· 我們要認罪悔改在神面前，祂要幫助我們。若禱告沒有辦法進入聖靈，趕快反省、認罪悔改，回到神寶座前慈愛誠實的敬拜。
· （啟4:1-8／羅11:25）啟示錄第四章的寶座，耶穌將老約翰帶到天上去看，整個世界兩千年後的光景。沒有人知道耶穌什麼時候再來，唯一知道的就是在外邦數目添滿了的時候。在羅馬書中，並沒有說是得勝還是得救。但在啟示錄中，所說的卻都是得勝的。
· （太16:28）馬太福音16章是啟示錄的入門。耶穌說：「我實在告訴你們，站在這裡的，有人在沒嚐死味以前，必看見人子降臨在祂的國裡。」這裡說的絕不是17章中所說的耶穌登山變相（那是耶穌與摩西以利亞商量祂釘十字架的事）。但馬太福音16:28說的，是使徒老約翰在拔摩海島，未死卻見到人子的國以及日後的事。這是啟示錄一開始，耶穌就帶使徒老約翰到天上去看。
· 耶穌把祂的國度講得清清楚楚，所以祂說：「我就是道路、真理、生命」。耶穌基督道成肉身，祂成為道道地地的人，降生在馬槽。祂在十字架上，把我們救贖。祂還要再來。耶穌所應許的，是今世得百倍，來世得永生的祝福。不要害怕給耶穌，祂要連搖帶按、上尖下流的賜福給你。
· 三位一體的神，只有耶穌彰顯出來。三位：父、子、聖靈。一體：道成肉身的耶穌基督。雖然三位都能夠彰顯，但他們卻決定，只有一體耶穌基督彰顯，為我們釘十字架，將我們救贖。這一切都是神的寶座的權柄，統管萬有。如同在馬太福音16:28，也是寶座決定，就是老約翰，要被提到天上，看見國度未來的事。
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