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根基若毀壞義人還能做什麼
（詩11:3-4）

1. 這根基不是你個人的根基，也不是你的學識、事業的根基，這根基是指著：
· v（詩11:3-4）根基若毀壞，義人還能做什麼呢。耶和華在祂的聖殿裡，耶和華的寶座在天上。祂的慧眼查看世人。
· （詩89:15）公義公平是神寶座的根基，我們要以慈愛誠實來敬拜祂。我們的健康、事業、一切的根基，就在這裡。所以耶穌教導我們，他就是我們的道路、真理、生命。這生命就是我們的根基，唯有捨己背起十字架跟隨耶穌，方能夠得著。
· （詩103:19）根基就是神公義公平的寶座，統管萬有。寶座周圍有四活物，遍體內外都滿了眼睛，沒有人事物是寶座看不見的，寶座什麼都知道。
· 亞伯拉罕的老僕人到了亞伯拉罕指定的地方，便禱告，亞伯拉罕的神啊，求你幫助亞伯拉罕的兒子以撒娶一個新娘。這話馬上到了寶座，寶座決定一切，利百佳馬上做出相對應的事，給僕人以及他的驢子打水喝。當我們心裡的寶座的根基不毀壞，那是地上釋放，天上也釋放；地上綑綁，天上的也綑綁。
· 利百佳聽從老僕人的話，跟他到了以撒的家裡。老僕人的喻表，就是聖靈。雖然利百佳沒有看過以撒，卻按著聖靈的帶領，嫁給了以撒，所以利百佳非常蒙福。
· 若我們心裡寶座的根基毀壞了，就連生命都難保，更不要說做什麼了？
· 神要約拿去尼尼微城，他卻要往他施去。以至於遇見風暴，還進了魚腹。
· 反觀但以理，每天都面向耶路撒冷三次敬拜禱告。但以理的智慧，王一切的事都要問但以理。就連但以理身邊的王的信心，都能夠說，你所事奉的神，必定救你。
所以現在我們要進入的啟示錄，就是要讓你知道寶座的奇妙無比，寶座裡面有其中榮耀中的榮耀：

1. 二十四位長老（是指舊約的十二個支派，新約的十二使徒）
2. 閃電。Flashes of lightning

· 寶座的閃電如同利劍，叫仇敵四散。
3. 雷轟。Peals of thunder

4. 聲音。Rumblings
· 神說是就是，祂決定一切。
· 要聽見神的聲音，首先從敬拜得著意念並且順服，得異象開始。
· 保羅順服聖靈禁止他往亞細亞去的意念，才看見馬其頓的呼聲的異象。才能夠在遇見船難的時候聽見聲音，神將全船的人都賜給他。
· 當我們舉手敬拜的事時候（1）操練意念（2）操練順服。這寶座前的敬拜，便是我們的根基。
· （啟1:1）神的意念、異象、聲音給誰呢？就是給願意作僕人的人。僕人就是敬拜神，就是為人禱告。
5. 神的七靈。 Seven spirits of God
(1) （賽11:2）智慧的靈

(2) （賽11:2）聰明的靈

(3) （賽11:2）謀略的靈

(4) （賽11:2）能力的靈

(5) （賽11:2）知識的靈

(6) （賽11:2）敬畏耶和華的靈

(7) （賽11:3）以耶和華為樂的靈

6. 水晶玻璃海。Sea of glass, clear as crystal
7. 四個活物。Four living creatures 
· v（啟22:1-2）天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。在河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子。樹上的葉子乃為醫治萬民。
· 以利亞傷心的時候，天使給他一罐水，跟一塊炭火燒的餅，然後以利亞便能夠一口氣跑了四十晝夜，到了何烈山。因為這水是生命水，所以以利亞能夠得力。
· （啟1:6）生命樹每個月都結果子，結十二樣果子，樹上的葉子乃為醫治萬民。將來我們得勝了、到天上了，可以拿那些葉子，醫治一千禧年地上的人。這就是神的祭司的服事。
· （啟19:8）祭司穿著細麻衣，這細麻衣叫祭司能夠一閃電間來往天上地上。拿天上生命樹的葉子，醫治萬民。
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