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感恩的信心救了你

（路Luke 17:18-19）
（路Luke 17:18-19）「除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎？就對那人說：起來，走吧！你的信救了你了。」

1、 伊甸園的失落就是沒有感恩的信心

· v（創Genesis 2:16-17）「耶和華神吩咐他說：園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的日子必定死。」

· 伊甸園的失落就是因為亞當夏娃沒有感恩的信心，導致失去了一切。若亞當夏娃活在感恩的信心裡，感謝他們可以吃園中所有的果子，只有善惡果不可以吃。那麼他們的感恩、讚美、榮耀，會改寫地球的歷史。但他們卻沒有感恩而吃了神說不可以吃的善惡果，以至於被逐出伊甸園，無法得著生命樹的果子。

· 所以耶穌告訴我們：「感恩的信心救了你。」就是要教導我們，感恩的讚美有無限大的能力。若失了感恩以及讚美，就失了生命。 
· 耶穌道成肉身，把生命賜給我們：
· v（約John 6:53-55）「耶穌說：我實實在在地告訴你們：你們若不吃人子的肉，不喝人子的血，就沒有生命在你們裏面。吃我肉喝我血的人就有永生，在末日我要叫他復活。我的肉真是可吃的，我的血真是可喝的。

· v（約John 1:1）太初有道，道與神同在，道就是神。
· 耶穌道成肉身，成為生命的糧食，「道」就是生命。亞當夏娃沒有感恩而被逐出伊甸園，神派了基路伯，和四面轉動發火焰的箭，不讓他們再進去伊甸園吃生命的果子變成永遠不死。

· v（創Genesis 3:24）於是把他趕出去了；又在伊甸園的東邊安設基路伯和四面轉動發火燄的劍，要把守生命樹的道路。
· 沒有感恩的信心，就喪失了人類生命的權利。所以神教導該隱：
· v（創Genesis 4:7）你若行得好，豈不蒙悅納？你若行的不好，罪就伏在門前。它必戀慕你，你卻要制伏他。

· 我們的老亞當因為不懂感恩而吃了不應該吃的善惡果，從此人類化上了句點，生活在伊甸園之外。

二、伊甸園的失落就是不順服神的命令 
· 亞當夏娃失去了伊甸園，除了沒有感恩之外，他犯了一個很大的罪，就是不順服神的命令：

· v（創Genesis 2:15）耶和華神將那人安置在伊甸園，使他修理看守。
· 如果亞當遵守神給他「修理看守」的命令，不讓蛇爬到樹上，而是把蛇趕出去，那就沒事了。

· 所以耶穌基督在兩千年前來到地上，為我們的罪釘在十字架上的三個特別的記號就是：

a. 他的鞭傷醫治我們；
b. 他所受的咒詛我們得平安；
c. 他為我們貧窮，一絲不掛釘十字架，就是要我們恢復富足！ 
· 耶穌不喜歡人類走進貧窮、孤獨、沒有方向、沒有祝福。

· 所以在路加福音17:17耶穌才說:「潔淨了的不是十個人嗎？那九個在哪裡呢？」

· 十個大麻瘋得醫治的，只有一個外邦的撒馬利亞人回來感謝耶穌。他做了三件事：

a. 大聲歸榮耀與神。
b. 俯伏在耶穌腳前感謝他。
c. 用感恩的信心回饋給神。
· 這裡耶穌是說，你感恩的信心繼續救了你。這「繼續」救了你，所帶下的是極豐盛的，也就是神的國。是神的國進入你的心中，也就是耶穌親自教導門徒的：
· v（路Luke 17:20-21）法利賽人問神的國幾時來到，耶穌回答說：「神的國來到不是眼所能見的。人也不得說：『看哪，在這裡！看哪，在那裡！』」
· v（太Matthew 16:19）我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要綑綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。」

· 耶穌上山教導的八大福，第一大福就是虛心的人有福了。什麼福呢？就是天國是他們的。有天國在你裡面，你就有神的話給你天國的方向。你所做的、所說的，都有天國的權柄幫助你。 
· 八大福中說到天國是你們的，有兩種人：

a. 虛心的人 
· v（太 Matthew 5:3）「虛心的人有福了，因為天國是他們的。
· 一個虛心的人，會懂得感恩讚美，天國就在他裡面。

b. 為義受逼迫的人 
· v（太Matthew 5:10-11）為義受逼迫的人有福了，因為天國是他們的。「人若因我辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣的壞話毀謗你們，你們就有福了。

· 為義受逼迫，也就是若因耶穌的名被辱罵、被逼迫、被捏造各樣的壞話毀謗。為義受逼迫，還要祝福逼迫你的人，你就有天國的福分。
· 所以「感恩的信心」對一個人的前途成功是非常非常的重要！ 
三、聖經中感恩的信心的例子：
1. 以利沙感恩的信心 
· （王下II Kings 2）以利沙是一個懂得感恩的人，以利亞吩咐以利沙不要再跟隨他了，以利沙還是緊緊跟隨。以利沙的跟隨，有三個步驟。從吉甲到伯特利、從伯特利到耶利哥、又過了約旦河，以利沙始終緊緊跟隨以利亞。直到過了約旦河，以利亞才問以利沙，你要我為你做什麼？只管求我。
· v（王下II Kings 2:9）過去之後，以利亞對以利沙說：「我未曾被接去離開你，你要我為你做什麼？只管求我。」以利沙說：「願感動你的靈加倍的感動我。」
· 以利沙跟隨以利亞直到過了約旦河，才有資格接受以利亞的祝福。以利沙回答以利亞，他要感動以利亞的靈加倍的感動他。以利亞教導以利沙，唯有在他被接升天時，以利沙仍看見他，就必得著。這是門徒生命、神蹟、恩膏的傳承，是跟隨出來的。以利沙帶著感恩的信心跟隨以利亞，得到了雙倍的恩膏以及生命的傳承和衣缽。 
2. 哈拿感恩的信心 
· 撒母耳的母親哈拿在聖殿禱告，領受了祭司以利的祝福，第二年就生了撒母耳。哈拿用完全感恩的心把撒母耳獻上給神，她因著救恩歡欣、歸榮耀給神、唱詩讚美說，不生育的，生了七個兒子。這感恩的信心救了哈拿，她從不能夠生育，到獻上唯一的兒子撒母耳，到神又賜給他五個兒女。

· v（撒上I Samuel 1:17）以利說：「你可以平平安安地回去，願以色列的神允准你向他所求的！」

· v（撒上I Samuel 2:21）耶和華眷顧哈拿，她就懷孕生了三個兒子，兩個女兒。那孩子撒母耳，在耶和華面前漸漸長大。
3. 路得感恩的信心 
· 路得是一個外邦的摩押女子，是一個寡婦。她的婆婆拿俄米教導她，耶和華是偉大的真神。路得以感恩報答的心服侍她的婆婆，離開了摩押，跟著她的婆婆到了伯利恆。路得感恩的信心，以及遠大的神的國度觀，讓她從一個普通的外邦女子，又是一個寡婦，到嫁給了最有錢的大財主波阿斯。 
· v（得1:16-17）路得說：「不要催我回去不跟隨你。你往哪裡去，我也往那裡去；你在哪裡住宿，我也在那裡住宿；你的國就是我的國，你的神就是我的神。你在哪裡死，我也在那裡死，也葬在那裡。除非死能使你我相離，不然，願耶和華重重地降罰與我！」

4. 以斯帖感恩的信心 
· 以斯帖是一個非常懂得感恩的人，她成為王后之後，為了感恩讚美，禁食禱告三天冒死去見王。神看見以斯帖信心的行為、信心的讚美、以及信心的感恩，垂聽她的禱告，救了全書珊城的猶大人。而要害猶大人的哈曼，被掛在自己為末底改所準備的木頭上。以斯帖感恩的信心的禱告，將一切都翻轉，猶大人完全得拯救。
· v（斯Esther 4:16）你當去召聚書珊城所有的猶大人，為我禁食三晝三夜，不吃不喝。我和我的宮女，也要這樣禁食。然後我違例進去見王。我若死就死吧！
5. 大衛王感恩的信心

· 大衛為了逃避掃羅的追殺，躲在隱基底的山洞。而掃羅追殺大衛的途中，進到大衛躲藏的山洞大解。跟從大衛的人對大衛說，是耶和華將掃羅交在大衛的手裡。但大衛卻因著掃羅是耶和華的受膏者而絕對不敢伸手害掃羅。
· v（撒上I Samuel 24:4-6）跟隨的人對大衛說：「耶和華曾應許你說：『我要將你的仇敵交在你手裡，你可以任意待他。』如今時候到了。」大衛就起來，悄悄地割下掃羅外袍的衣襟。隨後大衛心中自責，因為割下掃羅的衣襟。對跟隨他的人說：「我的主乃是耶和華的受膏者，我在耶和華面前萬不敢伸手害他，因他是耶和華的受膏者。」
· 大衛因著割了掃羅外袍的衣襟而自責，等掃羅出山洞的時候，向掃羅認罪。大衛感恩的信心，讓掃羅悔改，放聲大哭說，你比我公義！因為你以善待我，我卻以惡待你。願耶和華因你今日向我所行的善報你，我也知道你必作王，以色列國在你手中必然堅固。
· v（撒上I Samuel 24:8-11）隨後大衛也起來，從洞裡出去，呼叫掃羅說：「我主，我王！」掃羅回頭觀看，大衛就屈身，臉伏於地下拜。大衛對掃羅說：「你為何聽信人的讒言，說：『大衛像要害你』呢？今日你親眼看見在洞中耶和華將你交在我手裡，有人叫我殺你，我卻愛惜你，說：『我不敢伸手害我的主，因為他是耶和華的受膏者。』我父啊！看看你外袍的衣襟在我手中。我割下你的衣襟，沒有殺你，你由此可以知道我沒有惡意叛逆你。你雖然獵取我的命，我卻沒有得罪你。
· v（撒上I Samuel 24:16-18）大衛向掃羅說完這話，掃羅說：「我兒大衛，這是你的聲音嗎？」就放聲大哭。對大衛說：「你比我公義，因為你以善待我，我卻以惡待你。你今日顯明是以善待我，因為耶和華將我交在你手裡，你卻沒有殺我。
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