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神的工作 2
（賽14:12-14／創1:26／太4:10-11）
1. 神首先把工作交給明亮之星、早晨之子
· v（賽14:12-14）明亮之星、早晨之子啊，你何竟從天墜落。你這攻敗列國的，何竟被砍倒在地上。你心裡曾說，我要昇到天上。我要高舉我的寶座在神眾星以上。我要坐在聚會的山上，在北方的極處，我要昇到高雲之上。我要與至上者同等。
· 神第一次把工作交給明亮之星、早晨之子，但是他失敗了。明亮之星、早晨之子，也就是今日的撒旦。

· 明亮之星、早晨之子，原本是神讓他掌管世界的，為什麼他會失敗，又會被砍倒在地上呢？答案就在他想要自己升高到最高的一點，想要與神同等。因著他的驕傲，被耶穌從天上打下來，墜落陰間，到坑中極深之處。
· 所以我們越成功，越被神祝福，一定要越謙卑。越成功，魔鬼越會攻擊你，如何能夠站立得穩呢？關鍵就在懂得我們一切的成功都在乎神，歸榮耀給神，謙卑俯伏讚美神。
· v（路10:18-19）耶穌對他們說：「我曾看見撒旦從天上墜落，像閃電一樣。我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有什麼能害你們。
· 這是耶穌親口證實了撒旦從天墜落，如同閃電一樣。所以耶穌又告訴我們，祂已經賜給我們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，和勝過仇敵一切的能力，沒有什麼能夠害我們。
· v（啟12:7-9）在天上就有了爭戰。米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同牠的使者去爭戰，並沒有得勝，天上再沒有牠們的地方。大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒旦，是迷惑普天下的。牠被摔在地上，牠的使者也一同被摔下去。
· 天使米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同牠的使者爭戰。龍失敗了，龍以及牠的使者，都被摔下去。
2. v（創1:26）神說：「我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜、和全地，並地上所爬的一切的昆蟲。」
· v（詩8:6-8）祢派他管理你手所造的，就是一切的牛羊、田野的獸、空中的鳥、海裡的魚，凡經行海道的，都服在他的腳下。

· 神第二次把工作交給亞當。我們可以看見全地球神都交給亞當來管理治理。可是亞當也失敗了。
· 亞當的失敗，因為他吃了神所說不可吃的善惡果。
3. v（太4:10-11）耶穌說，「撒但退去吧。因為經上記著說，『當拜主你的神，單要事奉他。』」於是魔鬼離開了耶穌，有天使來伺候祂。
· 耶穌道成肉身，就是因為要面對撒旦。
· 人活著不單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。

· v（太4:3-4）那試探人的進前來，對祂說，你若是神的兒子，可以吩咐這些石頭變成食物。耶穌卻回答說，「經上記著說，『人活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。』」

a. 不可試探主你的神。
· v（太4:5-7）魔鬼就帶祂進了聖城，叫祂站在殿頂上，對祂說，「你若是神的兒子，可以跳下去。因為經上記著說，『主要為你吩咐祂的使者，用手托著你，免得你的腳碰在石頭上。』耶穌對他說，「經上又記著說，『不可試探主你的神。』」
b. 當拜主你的神，單要事奉祂。
· v（太8-10）魔鬼又帶祂上了一座最高的山，將世上的萬國、與萬國的榮華，都指給祂看，對祂說，「你若俯伏拜我，我就把這一切都賜給你。」耶穌說，「撒但退去吧。因為經上記著說，『當拜主你的神，單要事奉祂。』」
· 我們可以看見，當撒旦顯牠的厲害給耶穌看，耶穌並沒有說什麼。耶穌並沒有否認撒旦有管理世界的權柄，但耶穌卻說，撒旦退去，你應當拜主你的神。
· 撒旦仍舊在世界作王，但你我可以靠著耶穌的十字架，將撒旦擊退。當天上的榮光降下來的時候，撒但就逃跑。耶穌的榮光勝過世界一切的疾病，祂有一天要再來。
· v（徒1:9-11）說了這話，他們正看的時候，祂就被取上升，有一朵雲彩把祂接去，便看不見祂了。當祂往上去，他們定睛望天的時候，忽然有兩個人身穿白衣，站在旁邊，說：「加利利人哪，你們為什麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見祂怎樣往天上去，祂還要怎樣來。」
· 耶穌如何升天，也如何再來。祂要來掌管這世界。雖然耶穌再來之前，撒旦仍舊是這世界的王。但我們可以奉耶穌的名得勝，奉耶穌的名，吩咐撒但退去，撒旦不能夠害你。
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