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感恩的信心救了你
（路17:17-19）
· v（路17:17-19）耶穌說：「潔淨了的不是十個人嗎？那九個在哪裡呢？除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎？」就對那人說：「起來走吧！你的信救了你了。」
· 若你從來不感恩，一直只是索取。就連來到教會都是只想要得到什麼，拿不到就用欺騙的，那麼你需要經歷感恩的信心。從禱告到得到到感恩，當你有感恩的信心的時候，神的國才在你的裡面。
· v（太16:18-19）我還告訴你：「你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上，陰間的權柄不能勝過他。我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要綑綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。」
· 耶穌在馬太福音第十六章中所說到的，也就是感恩的信心。當你有感恩的信心，神的國在你的裡面，那麼你在地上所釋放的，天上也釋放；地上所捆綁的，天上也綑綁。
· 耶穌說要把祂的教會建立在磐石上，磐石也就是感恩的信心。就是耶穌為我們釘十字架，我們得救贖；耶穌我們受咒詛，我們得平安；耶穌為我們受鞭傷，我們得醫治；耶穌為我們受貧窮，我們得富足。神第一次吩咐摩西擊打磐石，叫磐石出水，所說的就是耶穌的十字架。
· 若我們禱告到看見耶穌為我們受鞭傷，我們必定得醫治。
· 摩西就是如此不停止的經歷神，一生活在神的作為中，所以他到一百二十歲，眼睛沒有昏花，身體也沒有病痛，耳朵也沒有重聽。
· 很可惜當神讓他吩咐磐石出水，他卻第二次擊打磐石。摩西之所以第二次擊打磐石，是因著百姓的吵嚷而血氣。神告訴摩西，這第二次擊打磐石，是沒有尊重神。所以神讓天使在尼波山將摩西埋葬，沒有使命，就沒有生命。
· 越順服，就越有恩膏，你手中的工作也越蒙福。

· 感恩的信心是給出去的，不是拿進來的。如何得著這感恩的信心呢？聖經中有三個人，有很好的感恩的信心的榜樣。
1. 以斯帖感恩的信心

· v（斯4:13-14）末底改託人回覆以斯帖說：「你莫想在王宮裡強過一切猶大人，得免這禍。此時你若閉口不言，猶大人必從別處得解脫、蒙拯救；你和你父家必致滅亡。焉知你得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？」
· 以斯帖謙卑順服的回應，這是以斯帖感恩的信心：
· v（斯4:16）你當去召聚書珊城所有的猶大人，為我禁食三晝三夜，不吃不喝。我和我的宮女，也要這樣禁食。然後我違例進去見王。我若死就死吧
· 以斯帖感恩的信心，三天三夜禁食禱告，順服聖靈的智慧而行，猶大全族果然得拯救，反而要害猶大人的哈曼自己被掛在木頭上。
2. 路得感恩的信心
· v（得1:16）路得說：「不要催我回去不跟隨你。你往哪裡去，我也往那裡去；你在哪裡住宿，我也在那裡住宿；你的國就是我的國，你的神就是我的神。
· 路得感恩的信心，使她緊緊跟隨著婆婆拿俄米回到了伯利恆。在那裡嫁給了大財主波阿斯，生了俄備得，也就是大衛王的祖父。
· 路得感恩的信心，不但讓她嫁得好，衣食無憂，並且成為耶穌家譜的一部分。
3. 撒母耳的母親哈拿感恩的信心
· v（撒上1:27-28）我祈求為要得這孩子，耶和華已將我所求的賜給我了。所以我將這孩子歸與耶和華，使他終身歸與耶和華。」於是在那裡敬拜耶和華。
· （撒上2:21）哈拿感恩的信心，懂得將神所賜的拿出來給神。使原本不生育的哈拿，在生了撒母耳之後，又蒙神祝福她生了許多兒女。
· 今天我們是否有感恩的信心。神祝福我們，我們是否繼續愛耶穌、愛教會；為耶穌、為教會擺上。
· 若是不懂得感恩，又批評論斷，那麼便沒有辦法蒙神的祝福了。不批評論斷，又懂得拿出來，才是感恩。你感恩的信心，必蒙神的紀念。神喜悅我們感恩的唱詩、感恩的舉手讚美、感恩的奉獻。越懂得感恩，便越蒙神的祝福。
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