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委身的生命

The Life of Submission

· （約20）耶穌喜悅門徒，祂喜悅每個人都作門徒。耶穌在四福音中的每一句話，都是對門徒說的。祂吩咐門徒，要往普天下傳福音。門徒對耶穌的復活升天，一開始並沒有看得很重，仍舊去捕魚。耶穌卻仍舊愛他們，以憐憫待他們。當門徒捕不到魚，耶穌幫助他們，給他們一句話，當門徒順服去做，馬上滿載而歸。

· 神關心我們的身體、婚姻、事業，祂要我們成功。耶穌道成肉身為我們釘在十字架上，祂的鞭傷叫我們得醫治，祂受咒詛叫我們得平安，祂為我們貧窮叫我們富足。整本聖經都是在說這六個字，也就是耶穌說的，祂就是，｢道路、真理、生命｣。

· 耶穌幫助彼得捕魚，光是聖經上記載的就有兩次。如此大的恩典，彼得卻忘記了耶穌的聲音。耶穌問他們有吃的沒有，他居然不知道是耶穌在說話，為什麼呢？因為彼得太忙，忙中有亂，亂中有錯。彼得忙著捕魚，補了整晚都捕不著魚，非常的疲憊。人的勞苦重擔就如同彼得的捕魚。當耶穌給彼得一句話，叫他往右邊撒網，這時彼得才醒過來。

· （約11：25）耶穌說拉撒路睡了，這就是道路真理生命的寫照。。耶穌跟馬大說，復活在我，生命也在我！信我的人，雖然死了，也必復活。凡活著信我的人必永遠不死。能夠成為耶穌的門徒，是何等榮耀。

· （太5：3）若真明白聖經的真理，不論處在哪裡，你都會很開心。你不會與人吵架，不會太忙，因為神的平安喜樂在你裡面。耶穌在八大福裡教導我們，虛心的人有福了，因為天國是他們的。虛心也就是沒有｢己｣，沒有他人，沒有全世界的影響，這是門徒的心志。神要聽你禱告。

· 門徒要有委身的生命。不是委身給人，乃是委身給神。在神沒有時間空間的限制，祂是創造者，時間空間都是祂所創。我們的健康、家庭、事業，都在祂的手中，我們要委身，進入神給我們的預備。

· （賽38：1－3）希西家病的要死，神差先知以賽亞告訴希西家，不能夠活了。希西家臉面牆，悔改在神面前。神的話馬上又臨到正在離開的以賽亞，要他告訴希西家，讓他在毒瘡上敷無花果餅，並要加給他十五年的壽數。神給希西家兆頭，日晷往後退了十度。希西家全然得醫治。

· 一切都在神的手中，安息就是不煩惱，安息就是我們需要的時候神就給我們。但我們要首先把我們的一切交給神，這是委身。委身才能夠進入安息。

門徒須委身投靠耶穌（詩16）

a. 委身是捨己背十字架跟耶穌（祂是創造者）

· （詩16：2／32：7）讓耶穌作我們的主，進入神的好處。（藏身處）

· （約5：19）耶穌教導我們，子憑著自己不能作什麼，唯有看見父所作的，子才能作。父所作的事，子也照樣作。捨己，不憑自己，完全倚靠耶穌，離開主我們不能做什麼，我們的好處不在祂以外。

· 沒有疑惑，完全信靠。委身的第一步便是不停止聚會。每天七次的讚美，活在不懷疑之中。

· （詩119：164－165）什麼是七次的讚美？就是讚美到毫無懷疑，毫無批評，毫無論斷。因為懷疑、批評、論斷無法進入神是我們的藏身處。七次的讚美，進入神是我們的藏身處，如此的人有大平安，沒有甚麼能夠叫我們絆腳。

b. 神對委身者，有最好最美的好處給他

· 我們倚靠神多少，神給我們的祝福就多大；我們憐憫人多少，神就憐憫我們多少，因為神是信實公義的神。對人好一點，對自己好一點，進入捨己，進入委身，進入我們的好處不在祂以外。

· 一個委身的人在神看來是又美又善的。如果我們關心教會，神就關心我們的事。如果我們懂得得人，神就叫我們得漁。神要叫我們靈魂體都興盛，家庭事業都復興。

c. 沒有委身的結果，就是以別神代替，你的愁苦必加增。

· （詩16：2）委身的第一步，就是神是我的主。委身是耶穌作我們的主，不是任何人作我們的主，不是自己作我們的主，沒有任何偶像，我們的好處不在祂以外。若自己決定，進入的是勞苦重擔。但耶穌已經為我們釘十字架，為我們復活，我們要讓耶穌為我們作決定，進入耶穌的預備，因我們的好處不在祂以外。

· v（太16：25－26）因為凡要救自己生命的，必喪掉生命；凡為我喪掉生命的，必得著生命。人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？

· 若沒有委身，一切都是白忙。但當我們把生命委身給耶穌，讓祂成為我們的藏身處，我們要得著生命。委身就是進入避難所、藏身處。唯有完全的委身，才能夠進入一切的好處不在祂以外，大有平安。

· （來2：1－3）耶穌道成肉身，為我們釘十字架、為我們復活，如此大的救恩，若輕忽了，怎能逃罪呢。我們要作小組，作一個牧者，幫助小組員被聖靈充滿。

· 若不傳福音就有災禍，災禍就是事業及其他的一切都沒有方向定點，沒有跟耶穌，無法跑第一名。跟耶穌也就是耶穌叫你做你就做，耶穌叫你往哪裡去，你就往哪裡去。唯有跟耶穌，才能得第一名。

d. 門徒必須有耶穌給的特別的食物，就是遵行神的旨意。

· v（約4：34）耶穌說：我的食物就是遵行差我來者的旨意。

· 當你委身，神絕對向你說話。當你捨己作小組，耶穌要給你特別的食物。

· 小組就是神給我們特別的食物，我們要作小組，把聖經的真理教導下去，靈裡唱詩，靈裡禱告，神要大大祝福你。

· 委身給神，你必成功。
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