	早禱筆記
	今日所吩咐你的 9
	  | by Pastor Mark Ku 



今日所吩咐你的 9－國度的權柄－帶著神的話服事
These Commands I am Giving You Today 9- Kingdom Authority- Commission in the Word of God
（徒 Acts 2:1-35 ）
· （徒2:17）當我們離開孤兒的靈，才能夠進入聖靈。聖靈就是保惠師，有聖靈才有神的同在。感覺有神的同在卻做自己想做的，以及神給你一句話真實進入神的同在是全然不同的。千萬不要以感覺代替國度的預言。聖靈與血氣爭戰，當我們的血氣全然降伏在聖靈裡，兒女才能夠有預言，少年人才有異象。
· （徒2:3／雅3:6）聖靈降下來，舌頭如火焰。我們的舌頭若不被聖靈用，便被邪靈用了。邪靈使用的舌頭，說的是大話、是非話。但聖靈舌頭的火焰，給我們生命聖靈的話。不要多人作師傅、到處聽、到處說，乃要進入聖靈指教你。

· 到一個安靜的山上，邊走邊呼求，邊走邊讚美禱告，是最好尋求聖靈脫離血氣的操練。國度的權柄如同火焰降在你的舌頭，才能夠進入國度的服事。有聖靈絕對父轉向兒子，兒子轉向父。有聖靈，少年人有異象、老年人有異夢、兒女、神的僕人使女，有預言 。
· （約 15:1-8）教會是永恆基業的基礎，教會的頭是耶穌。我們一定要結果子，唯有結果子的，才能夠被耶穌所使用。若怠洩便沒有辦法接在耶穌的枝子上，沒有辦法結果子。不結果子的，便被剪除。
· （太6:33／詩104:30／詩103:19／詩102:25）國度的主權與權柄，預言便是神國度的主權。這裏的每一個章節要花時間去讀、去思想，直到那句話真實觸動我們的生命。
· 灰心喪膽不敢面對這是懼怕，不是從神來的。當我們感覺灰心喪膽，一定要趕快禱告，求神的聖靈充滿我們，神要賜能力幫助我們勝過。

· （耶25:8-14/耶21／耶32:1-5／耶39:6-7）神人的預言是從神來，是一字一句不折不扣不偏左不偏右的，絕不是討好人，說人想聽的話。耶利米說耶和華臨到他的話，要西底迦投降於巴比倫，但西底迦不願聽從。西底迦不順從神的預言，結果被以極殘忍的辦法擄去巴比倫。

· 神的話臨到耶利米，這是國度權柄主權的話。是國度的方法、國度的決定、是聖靈降下來的光景。耶利米知道這話出於神，不為其他。所以當巴比倫王尼布甲尼撒王要賜耶利米權位，耶利米沒有接受。耶利米單單對神忠心，寧願與神的百姓同受苦。
· （徒19:1-7）保羅一遇見以弗所教會創立的十二個人，馬上問他們，你們信的時候受了聖靈沒有。保羅的信，是在往大馬色的途中，被耶穌光照，眼睛瞎了。耶穌的話臨到亞拿尼亞，差他往保羅那裏去，為保羅按手。亞拿尼亞本害怕保羅，因他來原是要逼迫亞拿尼亞。當他聽神的話為保羅話按手，保羅的眼便看見。從逼迫耶穌門徒的掃羅，成為大使徒保羅。
· 掃羅的意思是王，但掃羅的意思是比最小的還小。掃羅被聖靈充滿，成為謙卑有神的大作為的保羅。

· 教會的模式是不能夠改的，這模式就是需要按著耶穌的話結果子。我們要傳福音、作小組、建立教會，這就是結果子。遵守神今日所吩咐你的，便能夠結出好果子。我們一切的成就，都在國度裡。要捨己、背起十字架、跟隨耶穌，神才給你話，聖靈才給你真相。
1. 預言便是神國度的主權與權柄。
· 亞當沒有遵守神的預言，吃了善惡樹的果子。結果（1）天氣涼風，環境不再為他效力（2）聽見神的話就害怕。
2. 預言是有神的話臨到，決定你的一生。

a. 我們的一生與教會的教導連在永恆裡。
b. 教會是耶穌的身體，教會的模式是耶穌設立的。

c. （徒2:1-35）方法：

i. 聖靈降下來的聖靈語言－天上的響聲下來、聖靈的風吹來、舌頭如火焰講說神的大作為。
ii. 兒女要說預言。
iii. 少年人要見異象。
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