	週五晚堂筆記
	今日所吩咐你的 10
	  | by Pastor Mark Ku 



今日所吩咐你的 10－如何聽見神的聲音
（林後 3:3-4）

· （林後II Corinthians 3:3）榮光中的榮光。字句要叫我們進入真理，真理進入聖靈，聖靈叫我們進入榮光。我們不能夠停留在字句裡，我們是一封信，是藉著聖靈以及信心修成的。這不是用墨水寫的，乃是用永生神的靈寫的。不是寫在石版上，乃是寫在心版上。在我們的心版上有聖靈的信心，我們才能夠生信心。
· 研討聖經絕對是對的。但字句固然重要，更要脫離白紙寫黑字的字句，而進入榮光。不是有字句就得著了，乃要經過真理以及聖靈寫在心版上，這是屬靈的翻轉。
· （林後II Corinthians 3:4-6）靠著字句不能夠承擔什麼，我們所承擔的是出於神。不是憑著字句，乃是憑著精意。精意就是聖靈。我們認罪了、悔改了、有真理了、求聖靈了、聖靈要幫助我們活出聖靈的旨意。這時我們的身體就健康了。
· 如何進入聖靈（受靈洗），辦法就是（1）受水洗，徹底認罪悔改，不要再犯罪（2）接受聖靈（3）守約（不停止聚會）（4）愛耶穌、愛教會（5）沒有善惡是非（6）不懷疑、愛真理（7）在福音擺上、屈膝尋求神，這時聖靈要向我們顯現。
· （約 John 14:21、26-29）所以耶穌教導我們，有了耶穌的命令又遵守的，那人就是愛耶穌的。愛耶穌的必蒙父愛他，耶穌也要愛他，並且要向他顯現。顯現就是聖靈指教我們，給我們平安，叫我們心裡不憂愁、不膽怯。
· （林後 II Corinthians 3:7-11）用字刻在石版上的摩西尚且有榮光，何況是用聖靈刻在心版上的呢。刻在石版上的榮光會退去，但心版上的榮光卻不廢去。這是聖靈的榮光，是極大的榮光，是不廢去的。這才是我們要的榮光，所以我們要在靈裡活出來。
· （林後3:17）主的靈在哪裡，那裡就有自由、就有醫治、就有榮光。聖靈要在我們的心版上寫忍耐，這時不論人說我們什麼，我們都能夠一笑置之。不論多想要發脾氣，都可以有聖靈來的忍耐，因為已經脫離了愛是恆久忍耐的字句。這是超乎字句的榮光、是釋放、是自由。要從真實跪下禱告呼求，愛耶穌、跟隨耶穌開始，神要用聖靈寫在我們心版上。
· 主就是那靈，那靈就是寫在我們心版上的那靈。我們要進入保惠師，祂要在我們心裡寫一個字，那是奧秘，要將我們不知道的又大又難的事指教我們。什麼時候買、什麼時候賣、該不該交這個朋友，聖靈都要指教我們。但我們要跪下禱告，等候聖靈。
· （結1:1-3）以西結是一個祭司，神把他提升成為先知。他在迦巴魯河邊禱告等候五年，天為他開了，他看見真相。我們來到神面前，要成為神的器皿，一定要下功夫，直到聖靈降在我們身上。所以以賽亞教導我們，得救在乎歸回安息，得力在乎平靜安穩。一個真實在主裡平靜的人，不論環境多大的風浪，都不會動搖，因為神用聖靈將平靜寫在的你心版上。
· （林後3:1-2）我們都是基督的薦信，用聖靈修成的。我們說的不是討人喜歡的話，乃是勇敢把神的話說出來。區長小組長要以神的話幫助小組員，聖靈把小組員修成基督的信。這是榮上加榮，是傳承。
· 為什麼損失榮光？因為神給亞當預言不能夠吃善惡樹的果子，他們沒有聽從。當亞當吃了善惡樹的果子，榮光就沒有了，環境也不再為他效力，他聽見神的話就害怕。
· （結28:7／結28:17-18）人用自己的智慧得來的美物，褻瀆榮光。亞當聽蛇的話吃了善惡果，那是褻瀆榮光，榮光就沒有了。若不要榮光消失，不可驕傲、不可說閒話、不可說壞話、不可說是非話、不可褻瀆。
· （瑪4:2-3）禱告就有榮光、饒恕就有榮光、祝福人就有榮光、幫助窮人就有榮光。榮光要遮蓋我們、醫治我們。末後的世代，若沒有榮光，會沒有辦法安穩睡覺。不能夠睡覺，就會破壞健康。但敬畏耶和華的有榮光，公義的日頭要出現，光線有醫治之能，並且惡者不能夠害他們。這是萬軍之耶和華說的。
· 要進入榮光，就從改變我們的口，改變我們的脾氣開始。要進入大事業，一定要有榮光。要健康的身體，也要有榮光。
· 當我們遇到不能夠解決的事，要趕快跪下感謝讚美。從稱謝進入祂的門，讚美進入祂的院。這樣惡者便不能夠偷竊你，越多煩惱要越多讚美，千萬不要埋怨紛爭。當我們讚美的時候，我們的舌頭就開始動，聖靈的火就臨到我們。
· 每天至少三次，每次三分鐘讚美主。榮光是因著讚美、感謝、聚會、傳福音來的，神要將信心寫在你的心版上。我們要用讚美代替悲哀、感謝代替煩惱、傳福音帶人來到主面前。當我們的裡面有讚美的能力，榮光便越來越大。神便在我們心裡面寫，沒有煩惱了、好睡了、身體健康了、事業成就了。
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