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第三十七課、我憐憫這眾人；因為他們同我在這裡已經三天，也沒有吃的了。 

我若打發他們餓著回家，就必在路上困乏，因為其中有從遠處來的。
<可Mark 8:2-3>

1. 憐憫的心是從耶穌心中出來給我們的榜樣，耶穌來到地上的目的是要你跟從他的道路、真理、生命彰顯出來
· 當你有憐憫時，你就會有饒恕的心，當你有饒恕的心時，你就會想幫助他、給他機會，憐憫的心在你人生中是不可或缺的，若遭遇困難想獲得解決，就必須有憐憫的心，如果你有憐憫的心跟人溝通，神就在那為你誇勝。
2. 耶穌的弟弟在
(1) <雅James 2:13>因為那不憐憫人的，也要受無憐憫的審判；憐憫原是向審判誇勝

· 當你有憐憫時，你就會得勝，因此，憐憫對基督徒來說是很重要的心腸。雅各之所以這樣說，當耶穌死裡復活時，他的全家都非常的復興，雅各成為耶路撒冷的主席、耶路撒冷教會的頭號長老，耶穌從死裡復活時一定會向他的弟弟顯現，他弟弟一定會問耶穌:你如何用五餅二魚餵飽這些人，耶穌一定會說，你必須有憐憫的心，憐憫就會向審判誇勝。
· 你在禱告時，憐憫有多大，當你在禱告、運行聖靈時，和你講的道、知識無關，而是你的憐憫有多大。
· 耶穌說:這眾人同他在已經三天沒有吃了，因為耶穌有憐憫的心。
· 末後的世界，有錢固然好，但要有憐憫的心，有知識、會講道固然是好，但要有憐憫的心，因為當你有憐憫的心，你就會有饒恕，當你有饒恕時，你就會想幫助人，當你想幫助人，你就會給人機會，拉人一把。
(2) 當你有憐憫的靈，這個靈會給你能力與信心，行為彰顯出<雅2:14-20>
· 信心沒有行為是死的，雅各常和他哥哥一意見不合，他常和耶穌說，你為何不去參加住棚節，並在眾人面前行神蹟，但耶穌回答，他的時間還沒到，他必須等候父的差遣。但當耶穌死裡復活時，雅各整個翻轉過來，因為他和耶穌曾經有的對話，讓他了解更深的真理，若你有憐憫的心腸，你絕不會批評、論斷人。
· <雅James 2:1-4>雅各的心態改變了，他有憐憫的心腸，不再注重外貌了，他更注重內在的性格了。
· <雅James 2:9-11>恨一個人跟殺一個人等於犯了所有律法了，當你只注意到其中一個罪，如姦淫，其實你已經犯了重罪了。雅各在這當中如何得到誇勝的人生觀呢?因為他從耶穌身上學到了”憐憫的心腸”。
· 舊約的律法告訴你有罪，知道有罪之後要認罪，但認罪之後，你信了耶穌，最需要的不是要你去論斷、批評他的罪，因為耶穌已經為我們訂了十字架，雅各的意思是要我們從憐憫來饒恕人，從饒恕來幫助人。耶穌要我們從他的罪，生出憐憫，這憐憫是從耶穌基督而來的。
· <雅James 2:13>你如何向審判誇勝?要憐憫，憐憫帶來饒恕、饒恕帶來幫助，幫助就代表你的信心有行為了，饒恕就讓你幫人禱告。
· <詩Psalms 127>若不是耶和華看守房子，買賣都是枉然的，你必須回到神的腳前。瑪麗亞就是回到神的腳前，耶穌對瑪麗亞的評價就是瑪麗亞選擇了上好的福分。
· 魔鬼在暗處，要攻擊你，若你有憐憫的心，神絕不許可魔鬼攻擊。當你有憐憫時，無形中你會跳過多的患難，當審判臨到時，你可以向審判誇勝。
· <可8>當耶穌要行神蹟時，耶穌說你們給他吃吧，有一個門徒說二十兩銀子買也不夠，另一個門徒說趕快打發他們走吧!只有安德烈說，這裡有一個孩子，他有五個餅兩條魚，安德烈說這這麼少要怎麼幫忙呢?如果安德烈說，耶穌你幫助我好嗎?神蹟照樣出來，但安德烈當時也不知該如何做。
· 憐憫的心就是讓你跳過患難，你一定向審判誇勝，若聖靈降下，你有憐憫的心一定誇勝，憐憫帶來饒恕、饒恕帶來幫助、幫助帶來信心的行為。
· <雅2:14-19>你信神，鬼魔也信，這是關鍵。鬼魔看到耶穌時說:至高神的兒子，我與你甚麼相干?你今天信的神很偉大，但你忙於你的金錢、工作，一個人不能單靠食物，要靠神口中的話。
· 要如何跟神有關係?要如何讓你的生命和神的生命連結如何讓我們的思想和神有連結?就是必須要有查經、讀經。
· 憐憫讓你勝過審判，哭泣、哀叫都不代表憐憫。我們常關懷人，如何關懷人?要陪他禱告，陪他度過難關，然後造就他、憐憫他，帶他回到教會，教會就是憐憫痛苦的人。
3. 三天沒有甚麼可吃的，我若打發他們走必困乏，耶穌給他們吃了
教會一定要給窮人有飯吃，教會的錢最好給信徒有飯吃，教會要成功有三個關鍵:
(1) 教會要有早禱會、舉手敬拜，敬拜到你跟神發生直接的關係
(2) 教會要注重教導，教導怎麼交朋友、做生意，教會要賺錢、給窮人吃。
(3) 教會要走進生命永恆的價值，煮給信徒吃、做陪靈醫治佈道大會。
4. 吃很重要
A. <約John 4:34>耶穌說：我的食物就是遵行差我來者的旨意，做成他的工。

· 我們每天要吃的就是父的旨意，旨意就是神差來，我們要做的工。
· 食物就是神要你做的事，你做的事一定是神要你做的。撒旦要做事，都要神許可，撒但也是被造的，神就是創造者、無所不能，你的成功就是遵行天父的旨意，神所差來的。
· 每天早上要天父深吸一口氣，神就會將今天祂要你做的食物告訴你，只要你尊重祂、跟祂發生直接的關係、敬拜祂，祂一定會說話、幫助你
· 我們當注意所說的話，當保羅要按手禱告時，他對提摩太說，我現在按手禱告，天使都在看，要誠實說話。
· <啟Revelation 21:8>說話必須要誠實，說謊話的人，他們的分就會在燒著硫黃的火湖裡，膽怯的、不信的、可憎的、…說謊話的，並不是指你膽怯，膽怯”的”意旨你一直持續的做，當你膽怯，趕快敬拜，不要膽怯。
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