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第37-3課、我憐憫這眾人；因為他們同我在這裡已經三天，也沒有吃的了。

我若打發他們餓著回家，就必在路上困乏，因為其中有從遠處來的。
<可Mark 8:2-3>

· 憐憫從耶穌基督開始做了榜樣，如果有憐憫就會有饒恕，有饒恕就會有行為幫助人。
· <可Mark 8:2-3>耶穌以憐憫做榜樣給他們吃，因此用七個餅跟幾條魚讓一千多人吃飽了，耶穌說只要你有憐憫的心腸，神就會在你心中有一個很大的作為。
· <太Matthew 5:7>憐憫跟憐恤是一樣的意思，憐憫是從神來得一個靈，當靈降在你的心中時，你就會對人產生憐憫的心，有了憐憫的心就會帶來很大的祝福。
· <列下  2King  4>
1. <列下  2King  4:38-41>以利沙有同樣憐憫的心腸
(1) 很多先知會來找以利沙，他也訓練很多人成為神的靈的先知，他吩咐人將大鍋放在火上，給先知門徒熬湯。因為飢荒、又很冷，所以必須喝熱湯，因此，以利沙吩咐僕人煮熱湯，這就是以利沙的憐憫。
(2) 以利沙為了要幫助門徒在饑荒中可以喝熱湯，但沒想到野藤野瓜有毒，產生了反效果。但這時以利沙卻將麵倒入鍋中，告訴眾人吃吧!這是神要以利沙做的。
(3) 以利沙是從以利亞得雙倍聖靈的先知。當以利亞要坐旋風火馬升天時，以利亞曾問以利沙，你服事我這麼久，你要甚麼回報?以利沙說他要雙倍的靈和雙倍的福分
(4) 我們應該想，我們來到教會是為何?很少人像以利沙一樣只要聖靈的雙倍。很多人到教會都有他的盼望跟所求，這並沒有錯，因為神一定會幫助你，但像以利沙要雙倍的靈的卻很少。
(5) 以利亞告訴以利沙他想要像他是很難的。以利亞行八個神蹟，以利沙卻要做雙倍十六個才可以。但以利亞還是給了以利沙，他給以利沙一個問題，他要以利沙在他坐旋風火馬離開時，以利沙要能看到他。因此，以利沙直盯著以利亞，深怕以利亞離開時他若沒看到，他就得不到了。
2. 耶穌升天時說，你要往耶路撒冷去，你已經水洗，但不多幾日你要有聖靈的洗。聖靈的洗之後你就會有加倍的能力，做任何事都有能力。耶穌所說的和以利亞所說的是相同的。
3. 我們通常只求問題解決，但卻很少像以利沙一樣求雙倍的靈。如果你有雙倍的靈，當然你的問題會解決，但我們卻常忘了重要的程序就是要尋求聖靈，這些只求現在所要的短見的見識(求現在的問題解決)，和長遠的見識(求聖靈)是不同的。
4. 當靈一下來自然就有憐憫的心，有憐憫的心就會有神的話，就能解決很多問題，有時聖靈會告訴你等候，都是靈在運行時會告訴你的。以利沙現在碰到的就是大鍋中的毒該如何解決，神告訴他將麵撒在鍋中就可以了，這就是靈給以利沙的啟示，以利沙照做，果然毒就消失了。
5. 以利沙行的神蹟都是靈跟他說的話，以利沙曾經叫乃縵至約旦河洗七次<列下2 King 5:10>，不管乃縵帶多少東西來找以利沙，以利沙只有叫他到約旦河洗七次。
6. <羅 Romans 9:14-16>
不要東奔西跑像無頭蒼蠅一樣，必定跑出問題，要做每件事一定要有神的話指示，就像保羅在羅馬書所說，一切都在乎發憐憫的神，我們的奔跑和定意若沒有神的憐憫，都是無用的，定意跟奔跑有時只帶來疲累。要如何做不疲累的事呢?唯有到神面前，還要有神的話。
7. 一般人會有錯誤的感覺，認為到神面前了、也禱告、呼求了，但我們的呼求卻是要神聽我們的需求，因此我們的奔跑會帶下問題。但若我們的奔跑是因神的話下來了，我們才去做，這時神必負責。
8. 若從沒做禮拜、沒用敬畏的心讀經，沒有傳福音、常發脾氣、又罵人，當遇到問題時才禱告，這是沒用的。你不能用你的感覺，要真的聽到神的聲音，神要你做，你才去做。
9. <徒Acts 2:1>耶穌升天時的命令告訴我們的方法:
(1) <徒Acts 1:3-5>門徒聚在一起禱告十天，為何要禱告十天?因為在<徒Acts 1>中說耶穌像門徒顯現四十天後才升天，耶穌要門徒回到耶路撒冷去禱告。有些基督徒、不禱告，卻一直想要做大事。
(2) 耶穌說受水洗後還要受聖靈的洗，聖靈的洗之後能力就下來了，能力包括三件事:啟示、智慧、知識。這三個都是來自能力的。只要有來自神的啟示、智慧、知識，就是神的辦法，一定會成功。
(3) 因此<徒Acts 2>說五旬節到了，就是耶穌像門徒顯現四十天之後升天，門徒到耶路撒冷又禱告十天之後，就是五旬節了。十天的極力禱告、認罪禱告、仰望神的禱告，接受聖靈的洗，得著啟示、智慧、知識的能力，神的辦法就下來了。
(4) 五旬節到了，天上有響聲、靈的風吹來、舌頭跟心非常火熱，這三個能力下來，聖靈就賜口才給你了，口才就是辦法。這就是五旬節到了，我們必須去認罪、謙虛、禱告的原因。
10. <列下2King 4:42-43>以利沙又開始做來自啟示、智慧、知識能力的辦法了。那人帶的二十個餅並不多，那人將餅送給以利沙，以利沙將這些餅給眾人吃，就如同耶穌將七個餅給八千人吃飽一樣。雖然以利沙的僕人覺得不可能用二十個餅餵飽一百人，但以利沙卻說”因為耶和華如此說，眾人必吃了，還剩下”，只做耶和華說的事，你的失敗是因你用自己的感覺做事，你的成功是做神要你做的事，就是”耶和華如此說”。如果我們可以除掉我們的人意、感覺，唯有等候”耶和華如此說”，那我們就成功了。耶和華說的絕對是對眾人的利益，耶和華要你做的事都是眾人的利益，神才會憐憫你，憐憫就是有真理、有生命，神就會憐憫你了。
· 神是憐憫的神，當你敬畏跟遵守真理時，神會特別憐憫你，雖然神是憐憫的神，但你必須走在真理的道路上，祂才會憐憫你。你必須有憐憫的心幫助他人，神才會幫助你。
· <出Exodus 33>
1. <出Exodus 33:12>這是神跟摩西當中的憐憫的心腸。摩西跟神有深入的溝通，摩西可以如此是因為他在曠野四十年已經跟神建立了密切的關係，若想跟神 發生密切的關係，有三種方法
(1) 跪下回轉、認罪、求主饒恕
(2) 好好讀經禱告、敬拜神:因為敬畏耶和華才是智慧的開始，要讀經禱告，按著真理、按著信心，走我們應該走的路，跟神有敬畏的心。
(3) 傳福音：帶領人歸主
2. <出Exodus 33:13>
摩西求神將祂的道指示他，這是個重要的指標，當你認耶穌為主，到教會敬拜祂，回家也做榜樣，愛家人，也帶領人到教會，你已經蒙恩了，神必將祂的道指示你。這個道路是你明天的道路、下一步的道路，這些都要由神來指示你，讓你可以更認識神。
3. <出Exodus 33:14-17>
(1) 耶和華說:我必親自與你同去，這是神給摩西的答案。在<Exodus 32>神跟摩西說祂必派天使與他同去，但摩西說他不認識天使、天使也不認識他，因此神在<出Exodus 33:14>說”我必與你同去，使你得安慰。
(2) 蒙恩很重要，我們在神面前蒙恩典，明天的道路祂必指示你。耶穌來到世上說，祂是我們的道路、真理(辦法)、方向(方法)，我們生命在神的手中，神所給的除了方向、方法，還有生命。
(3) <約三3John 1:1-2>:我們信耶穌，耶穌的道路指示生命就是要我們凡事興盛、身體健壯，神很注重我們的生命，凡事興盛固然好，但身體要健壯。身體要健壯，你的靈、思想、感覺、頭、想法都要有聖靈，聖靈降在你的頭、思想上，才能凡事興盛。
(4) <約三  3John 1:3-4>:要如何凡事興盛，身體健康，有三個秘訣:
I. 心理存真理：真理是方法，做任何事必須要有真理，當你做任何事有真理，神一定幫助你，做事行真理還要按真理而行。
II. 喜樂:當你行真理按真理而行就有喜樂了，喜樂就是良藥，任何藥都有副作用，唯有喜樂沒有副作用，當聖靈在你身上，你一定心中有真理，不敢騙人、說謊話，自然就行在真理，就會有喜樂。
III. 使命:行真理就是使命，有使命才有生命。
(5) 做任何事若沒有神的憐憫，無論如何做必都是重擔，你必失敗，我們要知道得救在乎歸回安息，你必須要平靜安穩才可得力，平靜安穩都是從聖靈來的。
(6) 神跟摩西去了，摩西跟神的關係愈來愈深入了，唯有神跟你同去，你才可做大事。
4. <出Exodus 33:18-19>摩西跟神有更深的親密了
摩西說”求祢顯出祢的榮耀給我看”，不是摩西愈來愈大膽，而是摩西跟神的關係愈來愈親密了。
5. <出Exodus 33:20>因著耶和華說人見我的面不能存活，所以耶穌道成肉身給我們看，所以耶穌說”你看見我就看見父，父在我裡面，我所做的是父要我做的”。
6. <出Exodus 33:21-23>摩西很想見到耶穌
因著摩西和他的律法，所以耶穌道成肉身，但當耶穌道成肉身時，摩西做錯一件事:將磐石打兩下
<民Numbers 20:11>，因此神對摩西說你在眾人面前不尊重我，所以神叫天使長將摩西埋葬了。
7. <太Matthew 17:2-3>耶穌變了神的形象叫摩西出來，神和摩西說三件事
(1) 你不能進迦南地，現在可以到迦南地了
(2) 律法只是讓人知罪，不能拯救人，所以耶穌要道成肉身，為人贖罪，赦免人
(3) 摩西可以自由了，耶穌要為摩西和為守律法的人釘在十字架上了。
8. 耶穌是誰:
(1) 道成肉身百分之百的神
(2) 百分之百的人，成為猶太人
(3) 百分之百的受苦贖罪祭
(4) 下陰間為我們受苦的:所以我們信受洗可以得救但進天國必須要得勝。不能永遠靠恩典過一生，要從恩典到得勝。因此耶穌在<太Matthew 11>說天國是努力的人進去的。
(5) 復活、升天的:這是人類永恆的奧秘。祂是拿捏時間的人，因此祂說他是阿拉法、俄梅戛，沒有人能支配時間，只有神能拿捏時間，神要給你多少就給你多少。
9. <太Matthew 13:43>耶穌說義人在父的國裡發光如太陽，若你有耳就應當聽，當你的身體成為光，你才可像光速一樣的飛。
10. <出Exodus 33:23>神憐憫人，神很愛人。
(1) 來教會做禮拜不是形式化，你唱歌敬拜時應該進入靈界中。醫生可以醫治你，但醫生不能醫治人的靈。人是有限的，但神是無限的。
(2) 當耶穌被抓時，彼得拿起刀砍了大祭司，砍下他的耳朵，耶穌要彼得將刀收起，耶穌撿起被砍下的耳朵，便將祭司的耳朵放回了，神若要為你做事，甚麼都可能。
· <羅Romans 9:14-15>我們常說神不公平，但神絕對是信實公平的，因為神對摩西說，祂要憐憫誰就憐憫誰，恩待誰就恩待誰，神的憐憫跟公平是有前提的，神要你在你的定意跟奔跑上，跑出神的話，如同以利沙說”耶和華如此說”。當你在神的定意、神的公義時，神絕對會將憐憫臨到你。
· <羅Romans 9:16>這不在乎定意跟奔跑的，只在乎那發憐憫的神，所以要傳福音、做門徒，讓神憐憫你。
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