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第三十八課、凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息
Come to me, all you who are weary and burdened, and I will give you rest.
<太 Matthew 11:28>
· <太 Matthew 11:25>
這種因勞苦重擔到神那裏得安息的人一定不是聰明通達的人，因為神說這種安息一定不是給聰明通達的人，對這種人是隱藏起來的，很多人信耶穌卻想靠外面的智慧和知識來通達，但耶穌清楚說這種安息對這樣的人是隱藏起來的，我們來到神面前絕不是靠我們的智慧跟才幹的，若是這樣，只會讓我們愈來愈重擔。高智慧帶來高重擔、高智慧帶來高痛苦、高憂慮。因為現在的人太聰明通達了，所以神就將安息的理由隱藏起來，只向嬰孩顯明。
· <太Matthew 11:26>
由此可看見我們的重擔是自己找來的
(1) 父的美意就是像嬰孩顯明出來，嬰孩就是順服、依靠、安息，沒有任何理由，絕對順服的。父的美意本是如此，”如此”的意思是什麼呢?”如此”就是指向聰明通達的人隱藏起來，像嬰孩就顯出來。
(2) 父的本意就是在<太Matthew 11:27>，一切所有的，都是父交付給你的。你要的所有(一切所有)，父已經交付耶穌了，父何時給你，就是當你像嬰孩時就給你了。一切所有都是天父藉著耶穌指示你的，你如果要沒有重擔，天父要如何給你呢?就是藉著耶穌、跟耶穌、愛耶穌，祂就給你了。
(3) 嬰孩一定要是一歲的嗎?
I. <約John 21>耶穌從死裡復活了，耶穌看見門徒在捕魚，耶穌說:小子啊!你有捕到魚嗎?耶穌告訴彼得往水深之處撒網，結果撈起來有一百五十三條大魚，當時彼得可不是嬰孩，但耶穌給彼得啟示”往水深之處撒網”，彼得捕到一百五十三條魚，此時彼得只是聽話去撒網，但就是這句話，這個啟示，若是你，你肯做嗎?這個啟示是父給耶穌，耶穌給彼得。
II. 嬰孩就是得到天父的啟示絕對相信，且做下去，這就是嬰孩。
III. <太Matthew 11:25>耶穌說向嬰孩就顯出來，意思是:
A. 彼得在耶穌復活時，看見耶穌還愛他，當時彼得已經不是嬰孩了，為何他還可以脫掉重擔，而滿載而歸?因為耶穌給他啟示。
B. 聰明通達是你外面智慧很多，但你得不到啟示。當你敬畏神、倚靠神時，一切所有的，父因為你愛耶穌，他會為你預備。
IV. 嬰孩並不是指一歲的嬰孩
· 有時一句話，我們用我們的聰明通達是怎麼樣也想不通的。神對我們有計畫，所以我們做事，若太聰明，神就會藏起來，所要的就會變成重擔。
· 而一切所有的啟示都是父因著我們愛耶穌而給我們的。
1. 這是天父的愛，祂差派聖子到地上來，天父交給耶穌一個偉大的使命，耶穌要做天父指示他的事。因此我們到耶穌的面前，要學習耶穌的軛，因為祂的軛是容易的，祂的擔子是輕省的
· 一生中神給你兩次的啟示性，你就沒有重擔了，如何成為嬰孩?順服、絕對依靠、然後得著安息。
· <太Matthew 11:27>沒有人知道子，除了子和子所願意指示的，沒有人知道父。
(1) 從創世紀開始，聖靈運行在水面上。
(2)  道就是耶穌，因為<約翰福音1:1>道就是耶穌，有光就有光，就是聖靈跟聖子
(3) 父又說:光與暗分開，父子聖靈同樣在創造
I. 當你有困難時，如何讓重擔得到解決?需要父、子、聖靈。也就是受水洗，需要奉父子聖靈的名洗。因此<太Matthew 11:27>說除了子和子所願意指示的，沒有人知道父
II. 當你愛耶穌、揹起十字架，全家就得就。背耶穌的十字架就是耶穌說:我的軛是容易的、擔子是輕省的。  我們做任何事就是為耶穌，沒有其他理由。當你為耶穌，神的啟示就給你。
· 軛是容易的、擔子是輕省的，意思是:
(1) <弗Ephesians 1:1-4>
I. 這提到如何做嬰孩?如何學習耶穌的軛，因為他的軛是容易的，擔子是輕省的。
II. 保羅寫信給以弗所信徒，是奉神的旨意給中心的信徒的。如果忠心於耶穌，恩惠跟平安就歸給你。依靠父子聖靈的人，他在基督裡賜給他各樣屬靈的福氣了。
III. 我們所需要都是啟示性的，要有啟示性並不容易，因為我們所讀的、所要的都是科學儀器，但這些都無法勝過空中掌權者。
IV. 要如何勝過空中掌權者呢? 要依靠耶穌，若我們懂得跟隨耶穌，我們會沒有重擔的
(2) <弗 Ephesians 1:7-11>
神知道這一個奧秘，神的安排是有時間的，我們要做耶穌基督天上啟示的見證人
· <太Matthew 11:28>甚麼事情可以讓你得安息?靠頭腦做事，就是沒有安息。靠啟示是很難的，因為我們所學的都是滿滿的智慧跟科技。耶穌不要我們被世界迷惑，要我們讀聖經。
· <太Matthew 11:29>耶穌說祂的心柔和謙卑，耶穌要我們成為見證人，心裡柔和謙卑
2. <太Matthew 11:25>講到神的啟示跟神的使命是顯明給嬰孩，嬰孩是投靠、順服、絕對跟從耶穌的人。
<詩Psalms 8:2>
· 若神要你做，你按著去做，你的口中自然就會有權柄。
· <詩Psalms 8:1>
(1) 你要進入讚美，你做的任何事因你的讚美，你的事就會何其美
(2) <詩Psalms 8:2>嬰孩就是順服、投靠、安息，這就是嬰孩的三個記號。如果你真的如此順服、投靠、安息，你講的話就有能力。若還沒有能力，因為你還沒有投靠、順服、安息，你的心沒有平靜下來。當你心平靜下來，你所說的連仇敵都閉口不言。
(3) 當你依靠、順服、安息，無形中你方言的奧祕就出來了。當你有權柄，不是你真的好，而是耶穌在你裡面的好，因為你為耶穌做事，是將耶穌的榮耀在你裡面彰顯了。當你榮耀主時，你說的話、決定的事自然就有能力出來了。
(4) 方言就是奧秘，若你說方言，要做到八個不。如果你做到八個不，你說的方言自然就成為奧秘了，我們需要在生命的操練中發現奧秘的重要性。
(5) <詩Psalms 8:2>當你榮耀父神、榮耀聖靈時，你所說的方言，連仇敵都怕，因為神支持你。當你一說方言，敵人魔鬼都逃跑。
· <林前1 Corinthians 14:1>要注意預言的講道一定要愛耶穌。追求愛，就是愛耶穌、捨己。何謂捨己?傳福音、帶領人。要追求耶穌的愛，恩賜就會下來，當你追求耶穌的愛，那說方言時，奧祕就顯明在你的心靈裡。
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