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第39-2課、
看哪，我們上耶路撒冷去，人子將要被交給祭司長和文士，他們要定他死罪，交給外邦人。 他們要戲弄他，吐唾沫在他臉上，鞭打他，殺害他。過了三天，他要復活。

"We are going up to Jerusalem," he said, "and the Son of Man will be betrayed to the chief priests and teachers of the law. They will condemn him to death and will hand him over to the Gentiles, who will mock him and spit on him, flog him and kill him. Three days later he will rise."
<可Mark 10:33-34>
· 耶穌非常勇敢，帶著門徒就往耶路撒冷去了，並在前一週耶穌潔淨了聖殿，因為聖殿所獻的祭將不再用了，他將用自己的身體獻上為祭。因此我們的得勝一定要懂得耶穌已經為我們獻祭，要決心跟隨耶穌不再犯罪，直到我們跟耶穌到成熟時，耶穌就為我們預備道路了。
· 沒有耶穌絕對沒有路走，耶穌就是我們的路，門徒若要順利得到祝福，必須有耶穌為我們開路，沒有任何的路是我們可以為自己開路的。因此，我們一定要有一條十字架通天的道路。
· 我們的盼望就在復活兩個字，復活不但是人類的盼望，也是我們個人的盼望，因為”成就”是在復活，而不是在我們的計畫，我們要相信耶穌會復活，也要相信我們自己會復活，這種盼望就會達到成就。我們的計劃再成功都無法復活，唯有將計畫放在復活兩個字中才會成功。因為復活的盼望是人類永恆的價值。
· <林前1 Corinthians15:33-34>

(1) 保羅告訴我們將來我們復活的形象是什麼?我們常做自己想做的事就是自欺，濫交一切我們想做的朋友，來敗壞善行。這是撒旦的毒，讓你濫交敗壞善行，。
(2) 因此保羅說我們要醒悟為善，對犯罪的人不要點破他的犯罪，對我們忠心的朋友或自己，都要說神就是我們最好的盼望，不要在濫交敗壞善行。
(3) 有些人來教會是因為我們的好才來教會，因此我們的生命非常的重要，要給他非常誠實的教導，並帶他到神的面前。
(4) <15:35>死人如何復活，帶著甚麼身體來呢?這就是復活的盼望，我們將來身體的盼望，我們將來復活的形象。如果我們的盼望在復活，我們問題才能真正解決。若只是為現在的困難而難過，那就是濫交敗壞善行了。
(5) 我們口渴要喝的就是復活的生命的活水，因此保羅在此說<林前1 Corinthians 15:39-41>，死人復活就是這樣，這是耶穌送給我們生命永恆、容光煥發的身體。將來我們的榮光是日的榮光、月的榮光，這就是我們將來努力的方向，為何我們要饒恕人、幫助人?就是為將來的榮光是日的榮光、月的榮光或星的榮光，他的盼望都在將來的形體中。
(6) 因此<15:43-44>保羅說:所種的是羞辱，復活的是榮耀的。在我們的人生觀中，我們有血氣的身體和靈性的身體，這是針對尋求將來永恆價值觀的人所說的。這種人都必須經過挫敗，再被神復興起來。
(7) <約John 21>耶穌復活之後，給彼得的機會，讓彼得有三次肯定跟隨耶穌的答案。耶穌對彼得也是如此，三次的復興，耶穌對彼得從沒有失望，耶穌相信彼得一定是他所招的第一個門徒，但耶穌也知道彼得必須經過失敗，但耶穌也讓彼得在失敗時，看見耶穌一定會幫助他。就算彼得三次不認識耶穌，耶穌仍然愛他，當耶穌復活時，耶穌也沒有責備他。因為所種的是血氣，所種的是羞辱，復活是榮耀的，耶穌要給彼得一個復活的盼望。
(8) 因此，耶穌告訴彼得，你過去三次不認識我，現在我要問你三次有沒有愛我嗎?這是耶穌對彼得的改造宣告，他告訴彼得，過去你三次不認識主，我要告訴你三次都要認識主。因此，我們今天要肯定對耶穌的宣告，就是得到耶穌復活的盼望，因為耶穌已經復活了，他是你我將來形體的盼望。
(9) 因此，耶穌復活時，第一天瑪麗亞看到他，要摸他，耶穌說你不能摸我，因為我要回到父那裏去。其實耶穌復活第一次就是要回到父面前告訴父說，他回來了，完成父的交代了。
(10) <約John 20>父看到耶穌回到天上，父當天又差他來，基督教只講到耶穌來兩次，第一次道成肉身，第二次帶千千萬萬人來建立地上的國度。其實中間還有第二次，在<約John 20>，耶穌復活時，得勝陰間、撒旦、魔鬼，耶穌榮耀的身體沒有人碰他時，他就去見父。父見到耶穌時說，你真是聖子，然後父又派他來到世上，這是第一次。耶穌第二次來是在當天晚上下來時，門徒將門緊閉，耶穌榮耀的身體沒有任何銅牆鐵壁可阻擋，這就復活的身體，這也是第二次。耶穌第二次來世上是顯現四十天，四十天之後又升天坐神的右邊，當耶穌第二次來時對門徒吹一口氣，當時耶穌說，父怎樣差我，我就怎樣差你們。
(11) <林前1corinthians 15:44>我們人生現在最重大的盼望，不是墳墓，墳墓沒有辦法將你留下，墳墓是為我們肉體短暫的棲身之所，但靈魂到天上去了，墳墓是為我們的肉體預備的。因此，保羅說，所種的是血氣的身體，復活的是靈性的身體，我們所做的都是為我們未來的榮耀身體而做的。
(12) <林前1corinthians 15:45>講到兩個人，首先的人是亞當，有靈的活人，和末後的亞當，叫人活的靈，這就是我們的盼望。
(13) <15:50>我們為何要復活?因為我們肉體的身體不能承受神的國，我們的身體是從亞當下來的，神很恩典我們，給我們肉體的死，讓我們脫胎換骨成為榮耀的身體，因此，保羅在林前15章，告訴我們神偉大的愛的創造。為甚麼要我們死?因為要讓我們脫胎換骨，在基督裡成為新造的人，一個基督徒，看見一個人離開世界，這等於是神要給他一個改造，讓他成為脫胎換骨榮耀的身體，而將來是星、月、或日的榮光，就看我們為主付出多少代價。
(14) <林前1corinthians 15:51-54>這裡的睡覺，指的是死、下墳墓的意思，我們不是要睡覺，而是為了改變。讀經、傳福音都是為了改變。我們是以耶穌做主，跟隨耶穌，我們是以耶穌的十字架為榮，因此，保羅說<林前1corinthians 15:52>號筒一響，死人就復活了，我們在地上不朽壞的，馬上就改變了，而且我們的改變要變成不朽壞的。
· <結Ezekiel 37,38>神對以西結說，人子啊!這些骸骨會復活嗎?神用這些骸骨訓練以西結，以西結告訴神”神啊，你是知道的”。意思是，他所知道的都是因為神知道，因此神要以西結發預言，他知道，只要神發命令他就成功了。
· 復活的盼望給人類很大的改變，我們要做一個復活的傳道人，我們要為我們的羊負責，伸出愛的手拉他一把，不要走世界的道路，要走神差派的道路。
· 一切都更新改變了，耶路撒冷裂天而降，這就是創世紀，魔鬼最怕創世紀跟啟示錄，創世紀講到魔鬼的墮落，啟示錄講到魔鬼下地獄的火湖，魔鬼最怕的是我們背十字架。任何事臨到，就說我要背十字架，做門徒，當我們背十字架時，魔鬼就對我們沒辦法了。十字架的方法就是認罪、悔改、傳福音，甚麼都不想，就為傳福音，我們所要的神都知道，只要背十字架，神會讓你看到死啊!你的毒勾在哪?
· <林前1corinthians 1:18-19>十字架得道理在滅亡的人是愚拙的，在我們得救的人卻是神的大能，我們要滅絕智慧人的智慧，廢棄聰明人的聰明。

                                                                                          | 特會信息 Revival Meeting | Mar. 21, 2014 |


