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第40-3課、
耶穌說：我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。
Jesus answered, "I tell you the truth, no one can enter the kingdom of God unless he is born of water and the Spirit.
<約John 3:5>
2. 水洗的榜樣
· 耶穌受水洗，從水裡上來<太Matthew 3:16>
(1) <太Matthew 3:13>當耶穌受水洗時，是無罪的人，他道成肉身成為人，勝過試探，勝過試煉，是要給我們一個榜樣。耶穌之所以要在施洗約翰前受水洗，是要建立一個榜樣的、盡諸般的禮俗。耶穌突破禮俗，受水洗，在此可以看到父、子、聖靈的合一在耶穌身上。
(2) <太Matthew 3:16>耶穌給受水洗的打開天上的門，耶穌為何要盡諸般的禮，因為他知道以後會有很多人要受水洗，因為人吃了善惡果，便會在善惡之爭、是非之論中講論受水洗。受水洗在基督教中有很多的議論紛紛，這是因為善惡之爭、是非之論所傳下來的。
(3) 耶穌為何在這裡說受水洗的重點:
a. 讓施洗約翰知道他就是代罪的羔羊，施洗約翰會看到聖靈像鴿子一樣降下來；施洗約翰也會聽到父說這是我的愛子，是我所喜悅的；施洗約翰也知道他是在為誰預備道路的。
b. 給今天教會受水洗有一個道路、方向，而不需要爭論，教會若受滴水禮也可，但必須看這個章節知道受滴水禮當然可以，受水洗卻是更好，就如同耶穌也受水洗一樣。因此，我們要小心，我們所信的耶穌並不是基督教，基督教是國家給我們的一個宗教名稱。我們的動機是很重要的，若可以聽道，也受水洗，那個動機是很重要的，神看你我的信是看我們的動機的。
· 有水的地方，信就可以受洗<徒Acts 8:26>
· 水洗如同埋葬一樣重要<羅Romans 6:3-5>
(1) <羅Romans 6:3-4>保羅用埋葬講到受水洗，受水洗跟埋葬是一樣的。
(2) <可Mark 15>耶穌釘十字架時，有一個尊貴的議士約瑟，去找彼拉多，他想幫耶穌的身體埋葬，他請百夫長去看耶穌是否真的死了，百夫長說他確認耶穌真的是神的兒子。耶穌死時，整個世界完全黑暗三個小時，耶穌說成了，之後耶穌就斷氣了，當時百夫長說這真是神的兒子。羅馬兵丁用長槍插進耶穌心臟，確認耶穌真的死了，因此，約瑟將耶穌的身體帶到墳墓，這就是埋葬，水洗跟埋葬是一樣的重要。
(3) 當我們真的受水洗，意思是我們人的肉體死了，這就是安息。安息的意思是死了，我們的罪死了，我們驕傲、淫亂、自以為意的罪死了，耶穌跟我同死了，這就是安息，不是沉殿。
(4) <太Matthew 11:28>勞苦重擔沒有了，因為耶穌替我們的苦、罪死了，我們都無罪了，我們就得安息了，因此，我們受水洗後，就跟埋葬一樣嚴肅的。
(5) <羅Romans 6:4>這就是受水洗，跟埋葬一樣。
(6) <太Matthew 11:27>父因子，子因父，意思是彼得在<徒Acts 4:22>所說的，除祂以外別無拯救。”祂”指的不是別人，”祂”指的就是耶穌，為了耶穌而跟隨耶穌，不是為了感情、好處、家人，這是告訴我們，我們的信仰是為了耶穌。因此，當我們愛耶穌、榮耀耶穌，除了子跟父願意啟示我們的，父就會因耶穌而指示我們。
(7) <約John 8:34-36>我們自由是因天父的兒子，我們的禱告必須有天父的兒子叫我們自由，我們就自由了。沒有任何事可以阻擋我們，因為在神凡事都能。何時我們禱告蒙應許，就在於我們何時可以做到這個標準，那時我們就自由了。我們的禱告就會蒙應許了，當我們做事是為耶穌，神蹟就會臨到你。
(8) <約John 8:56-59>為耶穌要歡歡喜喜，不是愁眉苦臉的，就如同<徒Acts 16:25>保羅和西拉為耶穌在腓立比的監獄中歡歡喜喜的。當保羅看到馬其頓天上的意象，保羅就到腓立比去了，第三天被抓到監獄中了，但當時他的心態是歡歡喜喜的。因此，耶穌說要歡歡喜喜的仰望祂，看見祂就快樂，這是耶穌對亞拉罕的肯定。但當時的人不了解，因聽到這話<太Matthew 8:56>就要打耶穌，但耶穌告訴他們<太Matthew 8:58>還沒有亞伯拉罕前，就有耶穌了。
(9) 當時的人看不起也不相信耶穌就是彌賽亞，因為他是一個木匠的兒子，但耶穌卻選最偏僻鄉下的地方來誕生，因祂必須受苦，為我們釘十字架，並從死裡復活。受水洗就如同埋葬一樣，這是真的安息。安息是沒有重擔、負擔的，做到這個層次，就不會批評、論斷、欺騙人、犯淫亂了。當我們到這層次時，我們禱告所求的，父一定聽。
(10) <太Matthew 7:7-8>要得到這些，一定要為耶穌。在這章節前面說，受水洗後我們是聖潔的殿，不能隨便被碰觸的，因此，不能把聖物給狗，要真的是為耶穌，在神凡事都能，絕沒有難成的事，因此父一切所有的，都因著我們愛耶穌；肯為耶穌背十字架；肯為耶穌做事，而且歡歡喜喜，那一切所有的一定臨到你。
3. 聖靈的洗是得天父的應許
· 父的應許就是:一切所有的都在父的應許，今天我們相信耶穌就是要到父那裏去，相信耶穌並不是一個終點，而是要到父那裏去，父的應許是因著父跟兒子的愛來給我們的。
· 是恩上加恩<約John 1:16>
(1) 當我們領受主的恩典，恩典就是耶穌，有了耶穌才有恩典。我們今天所需要的要如何得到，就是恩上加恩
(2) <約 John 1:17>耶穌是把恩典跟真理帶出來的，真理就是道路、辦法，只有恩典要得到一切，還需要進入真理。有了恩典，然後去走真理、做真理、說真理，並讀經讀到有真理，就是恩上加恩。
(3) 我們一生只有恩典，不進真理，一切所有的很難加在我們身上，今天我們要的就是恩上加恩，我們得救不是因著我們的奉獻或付出，奉獻付出只是行善，我們得救只因耶穌為我們的罪而死，我們是無法行善的，因我們是罪人，罪人怎麼會有善呢?何時會沒有罪呢?只有恩典，只要心裡相信，口裡承認就可以得救，這就是恩典，得救就是恩典，沒有門檻的。
(4) <羅Romans 10:9-10>這就是得救，得救要如何將父的應許帶下來呢?就是行真理。我們因著父得救，並且行真理，我們就可以到父那裏去。但真理是我們不饒恕人，人就不饒恕你，就如同主禱文說的。因此，有了恩典又行真理，就是恩上加恩，恩上加恩就是得到父的應許了。當我們做了不輕易發怒、饒恕別人、不停止聚會，就是行真理了，行真理的目的就是要到父那裏去。
(5) <太Matthew 6:33>要先求祂的國和祂的義，這些東西就要加給我們了。<太Matthew 6:12>我們虧欠神的債，真理就是要父免我們的債，我們要先免別人的債，我們虧欠神的，如<羅Romans 3:23>，世人都犯了罪，虧欠神的榮耀，我們虧欠神太多了，因此，神差派耶穌釘在十字架上，讓耶穌為世人還了債，天父將世人的罪都歸在耶穌的身上，當我們今天罪得赦免，就要懂得靈律的真理。享受恩典，但還沒有真理，就沒辦法到父那裏去，還沒得到一切所有的，父一切所有的就是權柄、榮耀、地位，我們要得的就是這些。
(6) 若要耶穌免我們的債，要有一個步驟的靈律，這靈律就是要免別人的債，天父才會免我們的債，若我們還有債，天父就會追討我們的罪。當我們信耶穌，得救，也對別人都饒恕了，天父就將我們的罪都除去了，當我們饒恕別人的債，就會帶來祝福，這個祝福就在<太Matthew 6:13>，我們就不會遇見試探了。我們要如何不遇見試探、如何脫離兇惡? 就是要免別人的債，父就免我們的債，我們就自由了，試探就不會臨到你了。
(7) <太Matthew 6:13-14>不叫我們遇見試探的”不叫”，是父”不叫”，父不允許，因為國度、權柄、榮耀全是父的。天父因耶穌，耶穌因著父，所以天父叫我們自由，我們就自由了。我們跟耶穌的腳步、最終的目的，就是要跟到父那裏去，只要父一句話，天上擺平了，地上就擺平，因為在父裡面，沒有難成的事。
(8) 我們有三種債
a. 福音的債:保羅說我欠你們債
b. 感情的債:對人切記要饒恕，父才會給我們自由
c. 人意的債
(9) 要如何讓父不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡? 兇惡跟試探的權柄都在父手中。唯有跟耶穌、背十字架、行在真理，才可得自由。我們要清楚，我們是因著耶穌做事。因著耶穌做事，我們的事情不會有困難，凡事會快樂。
(10) 如同約書亞要攻打耶利哥城。他要如何攻打耶利哥城呢?他早上起來跟神求問，突然他看見一個強壯的人，他問:你是幫助我還是幫助別人的?這是人自私的想法。而這強壯的人告訴約書亞，他不幫助人，他是來做神的元帥，約書亞立刻俯伏在地敬拜神，神便給約書亞啟示，要約書亞每天繞耶利哥城一次，到第七天，當元帥要他吹號時，他就吹，那時耶裡哥城裏的人不懂，看似非常愚拙的事。當神說吹號，號角一吹，那城就沉下去了，當我們的困難有父的啟示時，困難就會沉下去了，如同約書亞不花一兵一卒就得勝了。第二次約書亞要攻打哀城，這小小的城，約書亞認為不用太多人去，他小看哀城，但這小小的哀城竟然讓約書亞惹了麻煩。因為亞干當時拿了不該拿的、說了不該說的話。我們務必要聖潔，我們不做不該做的，拿不該拿的，口也不說不該說的，否則這一切都會影響我們父要我們自由的命令。
(11) <太Matthew 6:33>很多人不懂何謂神的國跟神的義?天國是甚麼?天國就是饒恕別人、父掌權、沒有罪的地方，天國是沒有罪的，我們一定要饒恕別人才可以進入天國，我們的禱告才可進入天國，天父因著耶穌來到地上就是要為我們還清三個債:福音(對天父)的債、感情的債、人意的債，這三個債我們都要饒恕，還完這三個債，父就叫我們得自由了。因此耶穌升天前才說我們要受聖靈的洗
(12) 聖靈的洗是一個力量，饒恕需要力量，沒有力量是無法饒恕的，力量就是聖靈的力量，帶領我們認罪，我們才會亨通。當我們做了認罪，原本有的試探就會沒有了，神不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡，我們必須在真理上下功夫，因此恩上加恩，就是愛耶穌。
(13) 當聖靈充滿時，一切的啟示就臨到你了，甚麼啟示呢?<約John 14:21>愛我的，父一定愛他。神何時向你顯明，就是愛耶穌，愛耶穌愛到父那裏去，父就向你顯明，如何顯明?保惠師要將一切的事指教我們，一切的事因為愛耶穌，神會指教你，<約John 14:27>神會留下平安給你，你的一切都會平安，因為聖靈在你身上。父所賜的不像世人所賜的，讓你不憂愁、不膽怯，你就會有喜樂，<約 John 14:28>當我們愛耶穌、信耶穌；為耶穌就是要到父那裏去，父就會將聖靈的一切事指教我們。
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