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第40-4課、
耶穌說：我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。
Jesus answered, "I tell you the truth, no one can enter the kingdom of God unless he is born of water and the Spirit.
<約John 3:5>
1. 這是耶穌升天前的命令<徒Acts 1:4-5>
· 這是耶穌來到地上講到我們如何成功、並勝過撒旦，因此，耶穌用一個命令來告訴我們未來。
· <約John 3:5>是耶穌對尼哥底母說的，尼哥底母是一個很有學識的人，他在晚上拜訪了耶穌。而這句話在耶穌升天時，也成為了一個命令。
(1) 尼哥底母在晚上拜訪耶穌最大的目的，就是因為他知道耶穌是從神那裏生的。
(2) 耶穌也直接告訴尼哥底母: 我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。一個人最大的、永恆的價值就是進入神的國，若不懂得這個永恆的價值，進入神的國，那我們就會是勞苦重擔的了。
(3) 當耶穌告訴尼哥底母<約John 3:5>時，他還未被釘在十字架上，但在三年後的逾越節，耶穌知道他是代罪的羔羊，因此，他勇敢地被釘十字架。當時很多門徒不懂，為何耶穌要被釘十字架?現在我們也只能勉強知道耶穌一定要從受苦中被釘十字架，完成父的旨意。而耶穌在第三天復活後講了同樣的話<徒Acts 1:4-5>，這是耶穌得榮耀，在世界顯現四十天之後，要再回父那裏去前所說的話。
<約John 3:5>和<徒Acts 1:4-5>是一樣的，但<徒Acts 1:4-5>是耶穌得榮耀之後的命令了。
(4) <徒Acts 1:2-3>耶穌告訴門徒一定要在耶路撒冷等候父的應許，也就是如果沒有父的應許，就算你才能在好，神都不會用你，因為我們得勝不是倚靠勢力，也不是靠才能的。因為世界的恐懼，可怕是愈來愈厲害的，我們一定要在做任何事前，懂得耶穌在<徒Acts 1:4-5>所說的，受水洗後一定要懂得受聖靈的洗。
(5) 耶穌兩次說要受聖靈的洗:
a. 第一次:在<約John 3:5>，對尼哥底母說。
b. 第二次:在<徒Acts 1:5>，耶穌在復活、得榮耀後又講一次。
2. 水洗的榜樣
3. 聖靈的洗是得天父的應許
· 如果我們受了水洗，卻沒有聖靈的洗，如此，我們在做任何事時，我們便無法發揮神的力量、神的啟示、跟神要我們做的事。我們今天來教會、服事，都是對的，但我們該如何讓我們的服事影響整個世界呢?不是靠我們，而是靠聖靈降下，我們做聖靈要我們做的事，我們便能影響我們的周遭的世界，這是耶穌說不要離開耶路撒冷的目的。
· 活水江河(聖靈的一切事)<約John 14:26-27>
(1) 我們今天已經有耶穌了，為何我們還會有重擔?因為我們還沒等到父的應許下來，我們沒有按著父的方向去走，我們只用我們的頭腦去做，所以會碰釘子，因此，耶穌才很清楚告訴我們要等候父的應許。在<約John 14:26>耶穌說，保惠師會將一切事指教我們。
(2) 從舊約到新約我們可以看見很多事都是聖靈降下後才去做的，如此，我們將會變成如孩童般的樣子。如同<太Matthew 18:2-4>耶穌對門徒說:凡自己謙卑像這小孩子的，他在天國裡就是最大的。像小孩子的意思就是很順服、很信服、依靠父親就像嬰孩一樣。
(3) <約John 14:26> 保惠師就是父因我的名所差來的聖靈，他要將一切的事指教你。要叫你們想起我對你們所說的一切話。在亞伯拉罕的時候也是一樣，他很順服，當神呼召他時，他已經75歲了，他住在很好的房子，但當神要亞伯拉罕到山上住在帳篷裡，神要指示他，亞伯拉罕順服了。當他走出來時，神才向他說話，神說他要大大的賜福他的後代，讓他的子孫如天上的星、地上的沙這麼多，當亞伯拉罕出來時，神才向他說話。而摩西、約書亞已都是一樣的，整本聖經都是這樣順服聖靈指教的一切事的。
(4) <約John 14:27>在我們有保惠師指教我們之後，保惠師就像地圖，祂會告訴你該向左或向右走，聖靈就是保惠師，祂會告訴你一切事，之後祂會留下平安給你。當我們順服保惠師，祂就將平安留給我們，因此，我們心裡就不會有憂愁、膽怯。當你有了勞苦重擔，要記得回到聖經、聖靈、敬拜、耶穌所說的，回到讓保惠師將一切事指教我們。當我們得救之後，還要得勝，因為神要我們去影響周遭的人，也許很難，而難的原因是我們沒有回到像嬰孩般，單純的順服跟相信耶穌所說的話。
(5) <耶Jeremiah 29:10-13>神對耶利米說你們要被擄，要投降，在巴比倫七十年。這是神對耶利米先知所說的。<但Daniel 9:1-2>當但以理被擄時，他才十五、六歲，他在巴比倫被擄了，但他卻很有成就，因為他聽從耶利米所說的預言，他是從聖經中耶利米書的話知道神的預言的。但以理領受神的話有兩種情況:一種是神直接跟他說話，一種是從耶利米所說的得知神的話。但以理在七十年到時，他就開始禁食禱告，因為他知道神的話必然應驗。
(6) 就算我們每天讀經、禱告、唱詩，並不保證一定會聽到神的話，也許要一兩年，要等到生命成熟，讓聖靈觸動，並常學習在基督中，學習控制我們的思想，思想神的奇蹟創造，在兩三年後，當我們已經受水洗了，也許在一天呼求禱告時，神的話、聖靈的洗就從天上澆灌下來，讓你看見、聽見，這是我們基督徒該明白的腳步跟方法。
(7) <耶Jeremiah 32:6-8>耶利米聽到要被擄七十年後，神為了安慰他，要他去買一塊地，耶利米說他要被擄、關起來了，他要如何買地呢?這是他的贖價，讓他見證在七十年回來，兵荒馬亂時，還要買這塊地，這就是他的贖價。當我們為主工作，神會給我們贖價。那塊地不是耶利米要買的，而是神要他買的，他買這塊地是合乎贖回之理的。
(8) <耶Jeremiah 32:16>耶利米買完地之後，就禱告耶和華。在耶利米買完地之後，神才告訴耶利米”在神沒有難成的事”。在我們會有難成的事，但在神絕沒有難成的事。
(9) <耶Jeremiah 32:19>注目觀看世人一切的舉動，神在看我們的舉動，當神要我們動時，才去動。我們要注意，當我們無理取鬧、任意做事時，神的大能、舉動就不在我們身上。當神要我們做時，我們順服，神就注目觀看我們一切的舉動。神做事是雙管齊下的，當神要耶利米買地，神同時會叫他叔叔的兒子哈拿蔑來求耶利米買地。耶利米知道神在做事，所以他也照著神的話去做，這是耶利米的成功，而他的成功也是因神的話觸動耶利米的舉動去做的。
(10) <耶Jeremiah32:26-28>這是神很清楚跟耶利米所說的話。當我們可以聽到神的話是非常奇妙的，因此，當我們受水洗，水洗是由傳道人、牧師為你受水洗，但聖靈的洗必須由聖靈親自為你洗，聖靈何時為你洗，必須看你傳福音、背十字架，聖靈要看你如何愛耶穌。
· 聖靈的洗是恩上加恩<約John 1:18>
(1) 神的話是我們的根基，當我們有神的話，我們到哪裡去，或做甚麼，都有神為我們的後盾，神是要讓我們恩上加恩，而不是失敗加失敗，要有一個水洗加上靈洗，才是恩上加恩。
(2) 當耶穌對五千兩的又賺了五千的說，凡有的還要加給他。而一千的，他用布包起來，藏在地裡面，浪費他的一生。千萬不要做一千的，用布包起來，浪費一生，這就是獨自享受這一生，而不懂我們一生的價值在永恆的天國價值中。耶穌之所以為我們被釘十字架、受咒詛、讓我們有平安，是要我們明白真道受水洗，但靈洗真的需要聖靈的能力。
(3) 捨己、背十字架、跟耶穌，聖靈才會澆灌，聖靈的洗才會降下，聖靈來是要榮耀耶穌的，榮耀就是要捨己。捨己就是不和人爭，為了自己需要恩上加恩，而選擇饒恕、為他人禱告。
(4) 當神的靈在我們身上時，神要我們做的就是讚美，讚美時權柄才會來，何時讚美?在關鍵時刻讚美，關鍵時刻不是在得好處時，而是在和別人意見不同時，當我們因為愛耶穌、捨己、背十字架、跟耶穌時，聖靈的洗澆灌，我們才會恩上加恩、凡有的還要加給我們，神愛我們這樣做。如同耶利米要到巴比倫被擄七十年，但神也讓耶利米買一塊地作為贖價，當耶利米歸回時，他會看見他的發達，神為我們安排的和我們自己計畫的絕對是不同的，當我們有神，我們不會再有計較，我們會懂得愛是忍耐、愛是不批評，因為有的還要加給他，沒有的還會被搶奪。
(5) <約John 1:16-18>當我們得恩典，又去得真理，我們就會得到在父懷裡的耶穌了。只有恩典、沒有真理，很難恩上加恩的。真理就是神的話、真理就是自由，當我們有恩典又行在真理，才有自由。若有恩典，有耶穌就是恩典，恩典就是覺得自己不配、但因耶穌為我們釘十字架使我們得救、白白得救了，因為神的恩典，但我們不能停在恩典，要行在真理，真裡是神的命令，當我們行在真理，就得自由了，真理就是恩膏、自由。若不行真裡，就停留在恩典，我們的工作、婚姻便無法得自由。
(6) <約John8:32>有了真理才會有自由，自由不是我們肉體的自由，而是因為我們行真理。當我們有了恩典，又將我們的金錢、感情、婚姻行在真理，我們就得自由。有恩典，不行真理，就沒有自由，沒有自由，就沒有釋放，最後就會是重擔了。自由就是釋放，釋放時身體就會健康，這是我們必須要恩上加恩的原因。
· 耶穌的命令是不能妥協的，我們必須將我們的一生交給耶穌，將婚姻當成聖潔。對我們遇到
問題要學習逐字不說，只有禱告，用方言禱告。方言禱告的奧祕就是直接跟聖靈說，用靈禱告。用靈禱告時是不會累的，當我們講道是因為愛耶穌、捨己、背十字架而講道的。
(7) 有了恩典，行真理，就得自由；得自由，就得釋放；得釋放，神的榮耀就降下了；神榮要下來時，神就為你做是。<弗Ephesians 2>我們是神手中的工作，神要我們做，我們才去做。要記得我們一生不要用我們自己的計畫，一定要懂得聖靈對我們的計畫，我們才會有光明成就的一天。
(8) <約John 7:37-38>若聖靈從我們的腹中流出活水江河，那將會是多麼的釋放、身體會是多麼的健康。這活水江河點滴都在我們的心頭，因此，當我們看到任何人，我們都會饒恕、愛他們。當耶穌被釘十字架前，祂做了一件很重要的愛的事，就是給門徒洗腳。就算會背叛他的猶大，耶穌都為他洗腳。腳就是我們的腳步，耶穌在為門徒洗完腳後才被釘十字架，這份愛是從神來的，沒有從神來的，絕對無法做到愛。這份愛是沒有選擇的，聖經說連我們最看不起眼的身體部位，我們都要愛，因為這是命令，要記得用愛服事。，教會傳道人最重要就是愛。
4. 重擔來自於自以為是、自以為義，肉體的感覺、血氣的決定，因此讓你失敗
· 我們的重擔是來自自以為是、自以為意、血氣的決定，神說的事，我們卻偏偏不做。我們常不等聖靈的一切事指教我們，卻用我們的眼睛、相信我們的直覺去做事，這就是重擔了。
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