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第四十一課、
你們查考聖經（或作：應當查考聖經），因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經。 然而，你們不肯到我這裡來得生命。 我不受從人來的榮耀
	You diligently study the Scriptures because you think that by them you possess eternal life. These are the Scriptures that testify about me, yet you refuse to come to me to have life. 

"I do not accept praise from men
	


	
	


<約John5:39-41>
a. 查考聖經得神的永生、永恆生命的價值
· 這是我們永恆生命的價值。查考聖經對我們將來最重要的就是知道聖經跟耶穌給我們的永恆生命的價值，因此，我們每天至少要一個小時查考聖經，若少於一小時，可能會力量不夠，一小時後再跪下禱告，從查考的聖經中，拿出幾個章節放在心中，因為聖經帶給我們一生中最偉大的發現，就是我們永遠生命的價值。
· 耶穌很清楚說裡面有永生，永生跟永死在聖經中寫得很清楚。若我們跟人說死裡復活，別人不會相信，就連我們聽到時都會覺得不可思議。聖經對人創造人類是永遠不死的，神對老亞當吹了一口氣，他就成為有靈的活人，神將亞當放在漂亮的伊甸園，神知道撒旦會來破壞這個有靈的活人，神是創造者，亞當是被造者，神知道撒旦會在伊甸園中作怪，他會用善惡果的樹叫夏娃吃，吃了就會跟神一樣。聖經告訴我們，我們只有一位神，我們被早造者要如何進入永生就是聖經的計畫。因此耶穌才清楚說，做見證的就是聖經。
· <約John 5:19-21>耶穌為何說做見證的就是聖經呢?子憑著自己不能做甚麼，唯有看見父所做的，子才能做。耶穌很清楚，祂來到地上，父要祂做的祂才去做，父還會把一切事指給聖子耶穌看。這是新約的聖經，耶穌很清楚的將來龍去脈告訴我們。
· <約John 5:23>父要耶穌所做的是叫人都來尊敬子，如同尊敬父一樣。不尊敬子的，就是不尊敬差子來的父。父將聖子差派到地上，人看到父就要尊敬子，因為子所做的是父要祂做的，子所做的完全是父所要做的。耶穌說，你看到子，你會尊敬子、也會尊敬父，不尊敬子就是不尊敬差他來的父，例如耶穌在十字架上為我們贖罪，祂帶了一個很強烈的愛的命令，祂說，我赦免你的罪，你也要赦免別人的罪。如果耶穌赦免你的罪，但你卻不赦免別人的罪，就是不尊敬主、也不尊敬父。不赦免就表示你看輕聖子、也看輕父。
· <約John 3:13>這是父子的計劃，耶穌道成肉身來到地上，耶穌很清楚還沒有人升過天，他很清楚他在地上如同在天上，我們可以知道耶穌就是太初有道的那個說話者。
· <約John 5:45-46>耶穌說祂不會在父面前告我們，但我們所仰賴的摩西會告我們。摩西五經、摩西的律法是耶穌要他寫的，所以摩西會告我們。因為我們在埃及當奴隸時，是摩西呼召我們出來的，因此聖子在地上如同在天上。
· <約John 5:24>我們今天要做一個在靈界裡跟神溝通，我們一定要聽到耶穌說的話，耶穌說的話是父告訴耶穌說的，耶穌才告訴你。不要認為聽到耶穌說話很奇怪，其實沒有聽到神的話才奇怪。當我們在敬拜舉手時聽到神的話是正常的，沒有聽到才是奇怪的。為甚麼我們變成奇怪的羊，因為我們聽不到神的話。
· <約John 10:1-2>不要從籬笆爬進去，羊有羊的門，牧者會將門打開，我們要從這個門進去，從門進去的才是羊的牧人。
(1) 若你是羊，看門的就會給你開門，因為羊聽牧者的聲音，牧者只要一吹，羊就來了。
(2) 如神叫挪亞造方舟，造好了，挪亞說我造好了，神就開始發命令，所有的動物就一對一對的進來，好的七公七母，不好的一公一母，是神叫羊進來的。也就是說做為一個教會的傳道人只要將教會的架構建構好，當我們聽到牧者的聲音，神就開始呼召羊進來了，那些羊是耶穌的羊。門就是耶穌，要將羊帶到門前來，羊才會聽耶穌的話，羊聽耶穌的話，自然就會聽傳道人的話了。
(3) <約John 10:3>每一隻羊都有名字，例如撒該，他爬到桑樹上要看耶穌，因為耶穌知道他的思想意念，耶穌知道每一個人的思想意念，就算你旁邊的使者也知道你的思想意念，耶穌還沒到樹底下，祂就看到撒該了，因此祂才叫撒該下來。若我們故意在神面前作怪、撒嬌、神都知道，因為我們是祂的羊，祂知道你的名字，耶穌在地如在天，他是彌賽亞，若我們忽略祂的救恩就是我們人生最大的損失。
(4) <約John 10:5>屬於耶穌的羊一定會聽耶穌的話，但小心，我們說的話未必代表耶穌的話，羊未必會聽，但若我們說的話是耶穌告訴我們的，羊一定會聽，因為子憑著自己不能做甚麼，父叫祂做祂才會做。
(5) 當我們信耶穌受水洗了，我們應該唸<約翰福音John 5-10 章>，就知道不能隨便做事，連耶穌都不敢了，父要祂做祂才去做。現在的基督徒是水洗，靠著恩典牌就隨便說是耶穌要他說的，為何他可以這樣?因為教會沒有教導。
· 永生永恆的價值
(1) 人類沒有一個人比永生永恆的價值更偉大，名譽、地位、權貴、金錢確實會迷惑人，但將來呢?就算你得到了也沒有用。因此，我們必須醒悟，知道我們的一生要做甚麼，先知道聖經要給我們一生結局是甚麼，你才可以懂得耶穌說的話，因此耶穌說我絕對不受從人來的榮耀，因為他只榮耀父。
(2) 他知道釘十字架的時間到了，他就跟父說:父啊!榮耀我的時間到了，請你榮耀我吧!因此，耶穌就走進耶路撒冷趕走所有獻祭的牛羊。從神造人時，神第一次殺羊給亞當，讓亞當夏娃遮蓋他們的下體。舊約的羊皮獻祭都只是遮蓋而已，只能一年一次。
(3) 神的公義是甚麼呢?神創造了人，人被撒旦欺騙了，使得亞當犯罪了，一個撒旦、亞當就讓全世界都犯罪了，因此，天父、公義的神要聖子到地上成為人成為彌賽亞為人贖罪，這就是公義。因此末後的亞當，雖然只有一個人獻贖罪祭，神照樣行公義，讓所有信他的人都已經出死入生，因此，今天最大的福音就是信耶穌。
(4) <約John 5:24:28>凡在墳墓裡的，無論拜哪種偶像，等到時候到了，都要因為聽到聖子的聲音而復活了。今天教會有很大的權柄，就算當一個經紀人，就算賺很多錢，都比不上拯救一個靈魂的價值。查考聖經裡有永恆的價值，不要將這事看為稀奇，時候將到，每個聽到他聲音的都要出來。
(5) 為何人死了神要叫他復活?因為復活的身體是不死的，在硫磺火湖裡永遠也燒不死，例如，但以理的三個朋友，尼布甲尼撒王造了一個金像，他說凡是不拜他的都要被丟進火中燒，聖經說將那三個朋友抬進火窯的的人都燒死了，尼布賈尼撒王在火中看到有一個人子在當中遊行，尼布甲尼撒王就叫他們出來，他們毫髮無傷，這是永生。將來我們的身體都會復活，所以要照顧羊，不要跟羊一般見識。
· <箴Proverbs 10:27>若要在地上活得平安、要日子活的多一點，就要敬畏耶和華，敬畏耶和華就是就算被罵，仍然祝福他，如果被罵，卻生氣，就會失去復活的標竿了。
· <結Ezekie 37:13>這是聖靈跟以西結所說的話。
(1) 當一個人放在墳墓裡是暫時的，沒有甚麼可怕，但從墳墓復活卻得不到永恆的價值，在地獄火湖永遠痛下去那才是永死。
(2) 我們應該算算我們人生中所該做的事。為何耶穌說人暫時要撇下父母、親戚、朋友來跟從我，如果不撇下無法做門徒?為甚麼?因為我們的身體成為神的殿，並將教會的教導成為神的殿，耶穌就在神的殿中，耶穌就在教會中，他每天都在看，你是否懶惰、沒有禱告，他都知道。耶穌在
<啟示錄Revelation 2-4>中說的七個教會，每個教會都有一個使者在管理，我們永遠不會孤單的。我們是否是真心為主，他都知道。
(3) 當但以理被放入獅子口時，進入獅子洞，第二天王問神的僕人你還好嗎?但以理說神差派祂的使者派人將獅子的口摀住。我們的忠心、參加早禱會、帶領人，使者都記下了。所以我們要用行動去傳福音。沒有任何事值得我們去做的，只有為了將來來的神所帶來的盼望努力才是值得的。
· <箴Proverb 10:27>何謂惡人?
(1) 在<詩Psalms 34:11-15>中可以看到答案。有何人喜好存活，若要活得很好、沒有病痛、要喜好存活、愛慕長壽、得想美福，我們的舌頭就要伸出來說方言、造就自己。很多問題都是從舌頭開始的，如果可以禁止舌頭不說惡言，嘴唇不說詭詐的話，離惡行善，尋求和睦、一心追趕，耶和華的眼目一定看顧你，祂的耳朵一定聽你的呼求，撒旦將你的一扇門封死了，神會開三個大門給你，但要禁止你的舌頭。
(2) 如果你可以做到<詩Psalms 34:12-14>，世界就沒有病人了。因此要記得敬畏耶和華、查考聖經比你賺再多錢都重要。
· <啟Revelation 20:5-6>信又得聖的人與基督作王一千年。
(1) 要注意一個人永恆的價值就是跟耶穌做王，這是人永遠的價值。
(2) <啟20:6>還沒復活的死人就是不信的、不得勝的、有悔沒有改還是行可憎的。
(3) 神是公義的，誰付出時間、金錢為他擺上的，連生命都可以給主，完全做耶穌的門徒，就會永遠跟耶穌做王。因此，我們一定要有行動，行動首先就是委身，委身給神，委身就是從今之後我是祢的，沒有祢我不能做甚麼，要做以下的事:讀經一個小時，禱告一小時，傳福音一個小時，回來才做自己的事。
(4) 神的話若要我們好，我們就好，神一說話他就成就，因此，神說我不會告你們的，只有摩西會告你們，因為耶穌吩咐摩西做這種大事的人。在聖經啟示錄中說，神說我是阿拉法、俄梅戛，我們都有時間、空間，我們做事有時間限制，但神沒有時間、也沒有空間，因為他是時間空間的發明者，將來我們跟耶穌做王，就是在這樣的沒有時間、空間的永恆當中。我們會因為我們的問題難過，那是因為我們有極限，因為我們有空間、時間。
(5) 當我們信主為耶穌付出代價，我們將來得的代價就大了，神讓我們的奉獻是心甘情願的。我們將來要跟耶穌做王，這個永恆的價值，就是我們的標竿了。保羅說，我向著標竿跑，他的標竿是甚麼，就是復活的大能，要將我們的人生觀放在永恆中，如果我們將人生觀放在永恆中，神要我們做的，我們才去做，事就成了。
(6) 如果我們沒有跟神發生關係連結，做再大的事業都是有限的，我們要做一個發黃騰達、不稀奇的人，順服神要我們做的事的人。
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