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六種根基被建造 5－寶座的帳幕覆蔽我們
Six Foundations to Build Us Up 4- He Who Sits on the Throne Will Spread His Tent over Us
寶座的帳幕
· 神的帳幕從天上垂下覆蔽我們，一切的事在神面前都是赤露敞開的，我們要進入心靈誠實的敬拜，在聖靈裡得自由。
· v（利26：11－13）我要在你們中間立我的帳幕，我的心也不厭惡你們。我要在你們中間行走，我要作你們的神，你們要作我的子民。我是耶和華你們的神，曾將你們從埃及地領出來，使你們不作埃及人的奴僕；我也折斷你們的軛，叫你們挺身而走。
· 我們的人生需要寶座的帳幕，寶座的帳幕要折斷我們的軛，叫我們挺身而走。折斷我們的軛也就是除去我們一切的疾病、解決我們一切的問題、債務。這是利未記所說的帳幕。
· （啟7：15）神的帳幕是要覆蔽我們，我們要事奉祂。讀經禱告、司琴、領唱、講道只是敬畏而以，還不是事奉。事奉是聽從主的命令，也就是神在地上所設立的救恩，我們不能輕忽，要傳福音。所以保羅說，他若不傳福音，就有禍了。有禍也就是帳幕不覆庇你。
· 寶座的帳幕覆庇，也就是不會飢渴、日頭炎熱也不傷我們，寶座的羔羊要牧養我們，領我們到生命水的泉源，擦乾我們的眼淚。這是啟示錄所說到的帳幕。
什麼是事奉？
· （啟7：15－17）事奉就是小組，小組員的問題就是你的問題，要把問題帶到寶座前。事奉就是為神的羊附上禱告，如同百夫長愛他的僕人。事奉就是把神的道教導下去，在真理中造就。當我們懂得事奉，寶座的帳幕就覆蔽我們。
· （創18：20－32）羅得從所多瑪、額摩拉的災禍中得救，關鍵就在亞伯拉罕的事奉（亞伯拉罕的禱告）。
· （創19：26）羅得的妻子往後看，變成鹽柱。我們的事奉不可以往後看，往後看便成為鹽柱。鹽柱也就是沒有見證。
· （太9：37／約4：34－36）所以耶穌說，莊稼成熟了，但做工的人少。做工的人少，就是沒有人願意去做，也就是幫助人起來作小組的人少。傳福音不只是幫助人受洗而以，要幫助他們進入小組，且被建造成為十夫長（小組長）、五十夫長、百夫長。
· 事奉是把你的家照顧好，家裡總要窗明几淨有見證。以耶穌的愛來愛你的丈夫妻子，以神的道來教導你的孩子。
· 亞伯拉罕對待羅得，就是事奉最好的榜樣。亞伯拉罕帶著羅得，帶領他成為產業甚多。當羅得與亞伯拉罕相爭，亞伯拉罕教導他，你我不可相爭。亞伯拉罕讓羅得先選，把羅得認為最上好的讓給他。當羅得被擄，亞伯拉罕馬上帶領318精兵去救他。羅得又回到所多瑪、額摩拉，亞伯拉罕沒有放棄繼續教導他，不停止為羅得禱告。神差派天使的手硬硬的將羅得拉出將被毀滅的所多瑪、額摩拉。
如何在帳幕中被保護？
1. 心中不可有虛無的神像、偶像（利26：1）
· （林前12：2）心中沒有偶像，才不會被牽引、受迷惑。也就是不可以愛任何人事物超過愛神，不可以沒有甚麼就不行。
· （撒上15：23）基督徒中最多的偶像便是頑梗與悖逆。所以撒母耳教導掃羅，悖逆的罪與行邪術的罪相等，頑梗的罪與拜虛神和偶像的罪相同。掃羅厭棄神的命令，神也厭棄他作王。
· 我們要背起十字架，為那起來攻擊你的、打你的、辱罵你的舉手祝福禱告。赦免他、赦免自己、神也赦免你。寶座的帳幕必覆庇你。
2. 遵守聖日，不停止聚會（利26：2）
· 來教會只是為耶穌，不是為任何人。絕不是有任何人你不喜歡，或是有人得罪你就不來了。
3. 遵行律例，謹守誡命（利26：3）
· 當我們遵守律例，謹守誡命時：
a. 神賜平安在我們的地上，我們躺臥，無人驚嚇。（利26：6）
b. 惡獸從我們的地上被息滅（利26：6）
c. 降下時雨（利26：4）
· 時間到了，最需要的時候，賜給我們。
d. 安然居住（利26：5）
e. 追趕仇敵（利26：7－8）
· 五個人要追趕一百人，一百人要追趕一萬人。也就是五個人能牧養一百人，一百人能牧養一萬人。
f. 生養眾多（利26：9）
· 妻子所生的、田地所產的、手中所做的事業，都興盛倍增。
g. 神與你堅定所立的約（利26：9）
h. 吃陳糧（利26：10）
i. 剩下有餘
ii. 強盜不來搶
iii. 新糧挪開陳糧
· 有陳糧也就是所聽的道不被偷走，你的講道源源不絕有神的話，絕不需要察看任何不是聖經的書籍。直到神把新糧賜給你，也就是神新的啟示。
· （林前12：11）當我們守約，神就施慈愛。當我們的心中除掉頑梗悖逆，以耶穌作我們的主，不需要求耶穌也要賜給你。因恩賜是禮物，是按著聖靈的主權給你的，祂在等你除去偶像，祂要把禮物給你。當我們守約，當我們事奉，當我們除去偶像，神也要讓我們經歷，五個人能做一百人的事，一百人能做一萬人的事。
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