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三種不同的信心 2

Three Types of Faith 2

1. 我們豈是又舉薦自己嗎？（林後3：1）

· 自我的信心。

· 自我的信心來自於自我，來自於血氣。任何一點的苦毒，都要被聖靈與火潔淨，才能夠脫離血氣。

· 讀聖經的時候，不是讀過就算了。讀完聖經，要敬拜五分鐘，禱告五分鐘，讓聖靈幫助你明白。

· 如同亞哈王上迦密山，絕不是自己上去的，一定是帶著大隊軍馬。但當亞哈王看見以利亞禱告，天降火燒盡燔祭，殺盡巴力的先知。他明白是神的作為，雖有軍馬他也不敢對以利亞做什麼。以利亞聽見響聲，七次的俯伏，兆頭下來天降雨，亞哈王都看見了。但他卻沒有俯伏敬拜，還是跟著妻子耶洗別任意妄為。

· 我們甘心傳福音，就有賞賜。我們在場上賽跑要跟隨耶穌，才能夠跑第一。若不傳福音，就像一千兩銀子的，把它包得很好，埋在地下，卻沒有辦法進入福音奧祕。

· 自我的信心也就是自我的聰明通達。若靠自己的聰明通達，神的智慧就隱藏。沒有啟示、沒有話語、沒有方向、沒有定點。

2. 別人用人的薦信（林後3：1）

· 其他的信心。

3. 聖靈的信心（林後3：3）

· 你們明顯是基督的信。

· 你是基督的信，別人不能夠的，你能夠，因為神要幫助你。

· 要成為基督的信，要有信德，要離開懊悔死行。從自己的家開始，要成為榮耀耶穌的家。

a. 如撒母耳教導掃羅

· （撒上10：1－7／28：8－11）撒母耳教導掃羅，一開始是以恩膏來愛他（以油膏掃羅）。掃羅的成功，就在撒母耳告訴他的七個兆頭。第七個兆頭，撒母耳吩咐掃羅要先下吉甲等候撒母耳，撒母耳要獻上燔祭與平安祭，然後神的話要下來。但掃羅靠的是自我的信心，不但自己沒有順服，還埋怨是因為撒母耳沒有來。

· （撒上15：22－24）神命令掃羅去攻打亞瑪力人，是因亞瑪利人罪惡滿盈。神命令掃羅擊打亞瑪利人，滅盡他們。這不是普通的戰爭，乃是神的命令，也就是聖戰。我們需要聽到，聽到才能夠信，信才能夠求。如同當以賽亞聽到了，馬上回應神，我在這裡請差遣我。可惜掃羅聽見了，卻沒有順服去做。

· 聽到神的話，順服去做，就算有因著缺失或不小心而做錯的，神的帳幕要遮蓋，救我們脫離兇惡。如同亞伯拉罕聽到又順服出了吾珥。卻因著饑荒而帶著妻子下到埃及，他雖犯了錯誤，神仍舊遮蓋他，救他脫離凶惡。

· （撒上28：8－11）做錯了一定要回轉，千萬不要頑梗悖逆。神的教導絕對有始有終，一直到撒母耳死了，掃羅仍然作王。掃羅走投無路，改裝去見交鬼的婦人。這一個交鬼的婦人看見撒母耳，不是因為交鬼的婦人把撒母耳召出來，乃是神的靈搶先一步讓撒母耳教導掃羅。因為神有始有終。

· 對掃羅的教導，神交給撒母耳，就是到死神都交給他。

b. 依從那些引導你們的，且要順服（來13：17）

· v（來13：17－18）你們要依從那些引導你們的，且要順服，因他們為你們的靈魂時刻儆醒，好像那將來交賬的人。你們要使他們交的時候有快樂，不至憂愁，若憂愁就與你們無益了。請你們為我們禱告，因我們自覺良心無愧，願意凡事按正道而行。

· 神絕對不許可我們悖逆攻擊那祂差派來教導我們的。要依從教導我們的，若使他們憂愁就與我們無益了。

c. 藉著我們修成的，是用永生神的靈寫的，是寫在心版上。（林後3：3）

· 一個教導的人一定要有信德、有捨己，出入都要有見證。神的靈在我們身上，靈火祭焚燒，聖靈燃燒我們的舌頭、潔淨我們。然後從我們的口中出來，神用我們的口做事，舌頭如火焰顯現，分開落在各人的頭上。

d. 按手、如同保羅教導提摩太（提後1：6）

· v（提後1：6－7）為此我提醒你，使你將神借我按手所給你的恩賜，再如火挑旺起來。因為神賜給我們不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。

· 聽到神的話才為人按手，因為所作的是聖靈的信心。不可急躁，不是按著自我的信心或他人的薦信。

· （提後1：7）膽怯的靈是邪靈，若被膽怯的靈控制，便剛強不起來。

· 當神召摩西，摩西說他是拙口笨舌的。摩西不明白四十年前他靠的是自我的信心，但現在他要倚靠神，進入聖靈的信心。神讓摩西使用他的哥哥亞倫成為出口，神讓亞倫在摩西之下作祭司。

· （民20：6－12）摩西亞倫在米利巴沒有聽從神，吩咐磐石出水，乃以自我的血氣以杖擊打磐石。他們沒有信神，沒有在以色列人眼前尊祂為聖，而不得入應許之地。

· （民20：24－28）神埋葬摩西之前，吩咐摩西去把哥哥祭司亞倫的以弗得脫下，給亞倫的兒子以利亞撒穿上。摩西照著做了，當摩西將亞倫的以弗得脫下，亞倫就死在山頂那裡，正如神吩咐摩西的。

· （民12）亞倫曾與米利暗一同毀謗摩西，耶和華向他們發怒。摩西為人極其謙和，勝過世上的眾人。摩西哀求耶和華，米利暗才得醫治。

· （太10：29）成為一個教導的人，不斷吃陳糧，思想神的話及所聽的道，並且教導下去，直到新糧下來，挪去陳糧。當我們愛教會，神震動，萬國的珍寶都要運來。我們不要勞苦重擔，要按時分糧（作小組），神要祝福我們手中的事，因為是神在做，不是我們在做。連兩隻麻雀的事神都管，更何況是教會的事。唯有做在神裡的事業，才能夠進入成功。
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