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耶穌對他們說：我曾看見撒但從天上墜落
（路10：18－19）
· v（路10：18－19）耶穌對他們說：我曾看見撒但從天上墜落，像閃電一樣。我已經給你們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害你們。
· 蛇與蠍子就是撒但的小兵，但神已賜我們權柄勝過。
· （林後3：1）有一種自由是按著自己的血氣、人意、情慾，是被撒但控制的，是舉薦自己的自由。但若在靈裡的自由，是按著耶穌的道路行事。每天的早禱會，要在聖靈裡，從自我的自由（自我的信心）進入聖靈裡的自由（聖靈的信心）。
· （約1：1）太初有道，道與神同在，道就是神。這道太初與神同在。道就是耶穌，就是說話者，祂與神同在。說話的道就是神，萬物都是藉著祂造的，凡被造的，沒有一樣不是藉著祂造的。生命在祂裡頭，生命就是人的光。當耶穌的光在我們的裡面，我們才有生命。
1. 神說：蛇已經被咒詛了（創3：14）
· （路10：18－19）因為創世記3：14中，耶和華神對蛇說，你既作了這事，就必受咒詛，比一切的牲畜野獸更甚，你必用肚子行走，終身吃土。所以耶穌在路加福音10：18說，祂看見撒但從天上墜落。
· （可1：25－26／林前15：53－54）耶穌吩咐撒但住口，撒但馬上不敢作聲，因為撒但也是被造的，因著犯罪而從天上墜落。耶穌有如此大的權柄，卻道成肉身，在十字架上，從死裡復活，以死來敗壞掌死權的。叫我們必朽壞的，成為不朽壞的，必死的成為不死的。死被得勝吞滅，我們要改變。
2. 耶穌藉著死敗壞掌死權的，就是魔鬼（太28：18－19）
· 就算親眼看見耶穌升上天，天使來向他們說話，仍舊有人疑惑。總是有人相信，有人疑惑。我們需要建造根基離開懊悔死行，離開疑惑。
· 我們要在希伯來書第六章中的六種根基中造就，脫離哥林多後書第三章中的自己舉薦自己（自我的信心，作了門徒卻不按著神的旨意，神的使命，乃按著自己的意思而行）、他人推薦的舉薦信（他人的信心），進入聖靈賜信心，那是按著神的旨意，在聖靈的根基裡作神使命的事，也就是神所許可（permit）的事。
· （太3：11）從靈與火的洗，那是耶穌親自為我們施洗，揚淨我們的場，把麥收進倉裡，把糠用不滅的火燒盡了。也就是五旬節門徒在耶路撒冷，天上有響聲下來，大風吹過，舌頭如火焰顯現出來，分開落在各人頭上。這時我們的口被靈火祭來潔淨，口中出來的不再污穢人。
· （太15：11）也就是耶穌說的，入口的（所吃的）不能夠污穢人，出口的才能夠污穢人。聖靈的活水江河從我們的肚腹中湧出，那是耶穌的簸箕揚淨我們的場，我們的肚腹都被潔淨，都得醫治。最好的醫生就是耶穌，靈與火的洗，叫我們身上沒有任何垃圾。一切都得潔淨，一切都得醫治。
· 天上地下地底下的權柄都在耶穌，我們要被祂來洗淨。
3. 得勝的兩個記號
· 羔羊的血與福音的見證（啟12：11）
· （林前15：55／路11：24－26）死的毒鈎就是罪，所以耶穌不斷吩咐我們不要再犯罪。罪除掉了，千萬不要讓自己裡面空空的。要讀經、要敬拜讚美、要聽道，並且在小組中作裝備，叫我們的裡面不是空空的。若罪除掉了，裡面卻沒有神的話，沒有讚美，裡面空空的，那麼更惡的便住進我們裡面。
· （林前15：57－58）我們要藉著主耶穌基督得勝，這得勝也就是啟示錄12：7－10所說的天上有了爭戰，米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也與牠的使者去爭戰，並沒有得勝，天上再沒有他們的地方。
· 得勝是靠著羔羊的血和自己所見證的道。羔羊的血也就是擘餅時所領受的血，是耶穌在十字架上為我們流的血，為要救我們脫離罪。
· （林前11：23－31）擘餅的重要一定要教導下去。擘餅的時候，眼睛看見耶穌為我們流血，這是表明出來。若沒有分辨自己，在神面前明白自己的不配，便是吃喝自己的罪，所以有軟弱的、患病的、死的也不少。
· 神來的使命是神呼叫我們，叫我們做事，使命帶來生命。
· 啟示錄教導我們如何得勝（1）羔羊的血－饒恕人、饒恕自己、神也饒恕我們（2）自己所見證的道－在使命中為主做事，進入生命。
· 所以我們要從主日學開始，在真理中造就。區長要與主日學老師作一對一，也就是不叫別人知道，但把他們的缺失告訴他們，幫助他們的生命成熟。
· （約5：19）耶穌教導我們，子憑著自己不能做什麼，唯有看見父所做的，子才能做。父所作的事，子也照樣作。靈在我們裡面，我們也在靈裡面，在靈的子宮裡，才能夠進入看見。
4. 撒但在現在的空中與各地走來走去
· （伯1：6－7）神問撒但從哪裡來，撒但回答，牠在地上走來走去往返而來。
5. 撒但喜歡住的地方是別迦摩教會（啟2：12－14）
a. 巴蘭的教訓，將絆腳石放在人前
· 撒但喜歡住的地方是別迦摩教會，因為那裡有人服從巴蘭的教訓。巴蘭也就是假先知、假預言，也就是神沒有說，你卻說神說。當我們喜歡說一句話是神說的，叫人跌倒，這是撒但最喜歡的味道，是牠所喜歡住的地方。
b. 吃祭偶像之物
c. 行姦淫的事
· （王上18／王上21／王下9：33－37）亞哈王看見天上的火下來燒盡以利亞的祭物，他看見巴力的祭司全部被殺在基立溪河，看見以利亞七次俯伏，直至天降雨。卻仍舊聽從妻子耶洗別，任意妄為。在拿伯的葡萄園流拿伯的血，占他的葡萄園。這就是行姦淫的事。後果是耶洗別被兩個太監丟下樓，血流在耶斯列田間，狗吃她的肉。
· 撒但的伎倆，要用美麗的小姐，試圖控制神的門徒。我們要儆醒，明白我們是神的器皿，不要被牽引、受迷惑。
功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）

Homework: (Please email to hw@czc.info upon completion. Homework without mistake will not be replied.)
1. 為什麼耶穌說，祂曾經看見撒但從天上墜落？
2. 撒但的住處在哪裡？牠喜歡住在哪裡？牠喜歡的味道是甚麼？
3. 如何勝過撒但？
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