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第61-2課、使徒行傳Acts 2:41-47
1天天領受神的話，可以改變你的思想
(1) 讀聖經跟領受神的話是兩碼事
若讀經卻沒有領受到神的話，那就要繼續讀經，讀到神的話進來，當你讀經讀到清楚明白時，就是領受了神的話。保羅在<羅Romans 10:9>中說，你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救，這是一個得救領受神的話的字句，<羅Romans 10:14>中說，然而人未曾信祂怎麼能求祂，未曾聽見祂又怎麼能信祂，讀經時要信祂才能求祂，當你信祂又求祂時就會聽見祂的話，當你聽見時才叫做領受神的話，<羅Romans 10:17>領受神的話時，基督就會給你一句話，這就是基督的話，也就是領受神的話。
(2) 何謂領受神的話?
<弗Ephesians 4:26-27>我們生氣時，一定要記得不可到日落，若含著忌妒跟氣到日落，就會容易被魔鬼攻擊，若我們每天生氣，就是給魔鬼留地步了。
這樣的章節我們要如何領受呢?就是要學習完全沒有脾氣，但在我們做不到，唯有天天讀經，在聖靈中，聖靈才可以給我們平靜、給我們一句話，我們就被聖靈光化了，就沒有脾氣，並且有平靜了。要如何不發脾氣就是要有神的話光化我們。若可以懂得這些話，並且我們的脾氣完全消失時，這時神的話就在我們裡面了。基督的話在我們裡面就是有神的話在我們裡面了。但若想要這樣的話在我們裡面幫助我們，就需要聖靈的光化了。
(3) 操練敬虔
要如何操練敬虔，就是要舉手認罪。舉手跟父認罪，因為我們的力量還不夠，我們還沒有看到我們人生的價值觀。耶穌他跟天父合而為一，他說父做甚麼，他才去做，所以我們唯有天天讀經、操練敬虔，讓神的話進入，神就可以幫助我們。
(4) 進入我們心中的神的話是甚麼?
神的話就在<詩Psalms 119:130>中，我們要讀經讀到那句話發出真光，那話就會使我們通達。我們一定要背章節，並且走禱，背到讓神用那章節對我們說話。讓神用那句話光化我們。因為神就是光，一旦我們的心被光化了，那在神就沒有難成的事了。跟著神的人絕沒有黑暗，若我們的生命還有黑暗，那就是我們還沒有跟祂。<詩Psalms 119:131-135>光照就是光化，我們一定要讀經讀到熟能生巧，讀到能得到神的話，得到奇蹟。我們要平靜、要被憐憫、要被光化，一定要讀神的話到被神光化。當神說要給你忍耐，跟讀經上寫得忍耐是完全不同的，當讀經到神告訴你祂要給你忍耐，那時就會有神的力量進入，神的力量進入的忍耐是完全不同的。
(5) 尋求被神的話光化，更新生命
我們只看眼前的困難，但神看的卻是我們永恆的未來。我們一定要尋求被神的話光化，我們的生命才可被更新。否則就算很會講道、解經，但我們的個性、脾氣仍舊在，生命一點卻沒有改變。
(6) 天天同心合一是個大神蹟，通常會同心而不合意或合意而不同心，或一天兩天同心合意。但天天同心合意，教會就會大復興，是聖靈才做得到，使人領受聖靈、背十字架、跟耶穌才做得到<詩Psalms 133>。
· 何謂同心合意?
一般人認為的同心合意是你我意見相同。同心合意就是要跟神同心合意<摩Amos 3:2-3>我們認為的同心合意只在眼前，神看的同心合意卻是永恆的。若我們不以耶穌的心為心，要如何走出神的心意、跟神同心合意呢?若我們不跟神同心，那在婚姻中也很難跟配偶合意。只要跟神同心，神必為你安排、因為祂是創造者，祂知道甚麼是對你最好的。<摩Amos 3:4-8>耶和華若不將奧秘指示你，你就一無所有，獅子的吼叫誰不懼怕呢?只要跟神同心合意，再兇的獅子你也不怕。
· 但以理和約拿
但以理因為跟神同心合一，所以當他被放在獅子洞時，天使就保守他。而約拿因為悖逆，他到哪裡，那裏就有災禍。約拿不聽神的話，他不去尼尼微城，反而往他施去，因而害了整條船的人，當約拿想死時，神卻不讓他死，反而讓他被魚吃下肚，在魚腹中三天。但神是慈愛的，當約拿去傳福音時，神用蓖麻遮蓋約拿，但第二天神安排一條蟲，讓蓖麻瞬間就枯死了。世界都在神的手上，只要跟神同心合意，神就會將奧秘啟示告訴你，
(7) 聖靈使他們以歡喜誠實的心用飯
· 許多家庭出問題都是因為不回家吃飯，最甜蜜是夫妻一起吃飯，孩子結婚了，也要出去和老婆一起吃飯，魔鬼用不歡喜誠實、不一起吃飯擊打家庭，要誠實一定要心靈誠實敬拜<約John 4:23-24>天上顯出奇事，地上顯出神蹟<徒Acts 2:19>，要仰望神、天上神蹟奇事，而且地上歡喜誠實的心用飯，是地上神蹟<太Matthew 19:5-6>神配合，人不能分開，就是天天歡喜誠實的心用飯，甜蜜的家庭。
· 歡喜、誠實的心用飯，這是地上的神蹟。
夫妻一同用飯。我們的事業、身體都是神的，一定要好好照顧神的殿。
· <傳Ecclesiastes 9:7-10>我們要歡喜與妻子用飯，因為一切都是虛空，當我們跟家人歡喜用飯時，神會悅納我們這虛空中的平安、跟宴樂。在虛空的世界，若我們不想虛空，我們就要歡喜與家人用飯，心中快樂，恩膏就不會少了，頭上的膏油也不會少了。
· <斯Esther 4:16>以斯帖是一個禁食禱告的皇后，她懂得和王一同用飯，因為她要讓王歡欣快樂。以斯帖是個女英雄，她可以不這樣做的，但她選擇專心禁食，不讓猶太人滅亡。<斯 Esther 5:3-4>因為以斯帖的溫柔、順服，王問她你要甚麼?就是國的一半也賜給妳。我們要為我們的小組禱告，神會問你，你要甚麼，神要給你。以斯帖很懂得歡喜的心討王喜歡，她溫柔的請王帶哈曼赴宴席，王也真的帶哈曼赴宴席了。<斯 Esther 4:7>以斯帖第一次吃飯時，她沒有說甚麼，她交給聖靈。<斯Esther 7>但第二次吃飯時，神說她若要國的一半他也照樣給她，但那時以斯帖說”有人要害她的族類”，王聽到非常生氣，隨即除掉哈曼。因為這一餐飯，以斯帖救了猶太人。所有的轉變都是因歡喜心用飯，講誠實話。
(8) 耶穌最重要的時刻就是最後的晚餐
· 耶穌在最後的晚餐中若沒有答應猶大，猶大也沒有辦法將他出賣，耶穌說有人要背叛他，他遞餅給誰，那人就是要出賣他的人。耶穌告訴門徒這是最後的晚餐，這餅是他的身體，這酒是他的血，都是為我們立約的，耶穌來到地上就是要為我們的罪死，為我們受鞭傷、為我們受咒詛，這就是彌賽亞的苦心。當我們每天讀經，我們會領受神的大能，讓神光化。我們所要做的事都是神安排的，我們完全不需擔心。
(9) 神究竟要我們做甚麼?
· 神問彼得你愛我比這更深嗎?就是要我們去傳福音，我們需要去尋找那些流失的信徒，跟耶穌同心，我們的教會一定會有滿滿的信徒。
· 我們常常忽略要顧念神的事。我們要知道他是為我們道成肉身，為我們死的神，這樣的救恩是無法逃脫的。因此耶穌說，他已經將權柄給我們了，我們要到普天下傳福音，我們要有愛耶穌、跟耶穌同心合一的心去傳福音，而不是跟世界同心合一。
· 當我們跟神同心合意，必得權柄
<路Luke 10:19>這權柄可以讓我們踐踏蛇和蠍子，斷沒有甚麼可以害我們，因此我們要有權柄，再加上禁食禱告，我們沒有甚麼事是不可以做的。只要跟神同心合意，我們絕對沒有任何事是不能做的。教會一定要跟神同心合意，不能像社會、世界的教會只有四五個人的同心合意。若我們懂得禁食禱告，鬼一定跑，鬼最怕我們跪下禁食禱告，趕走脾氣鬼、懶惰鬼、貧窮鬼。我們看不到未來的光景，但神會用異象、使命讓我們看到。只要跟神同心合一，做好教會。神必給你權柄，可以踐踏蛇跟蠍子。
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