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穿上禮服 2－1

（太 22：13）

· （太 17：1－8）人很容易活在社會文化的感覺裡面，比方說在敬拜中，感覺很好便認為自己已經得著了，卻不明白這只是開始。如同耶穌帶著彼得雅各約翰上山，榮光中變了形象，與摩西以利亞說話。彼得雅各約翰感覺覺很好，便要為他們搭三座棚，這是人意的感覺。

耶穌說：沒有穿禮服的朋友，捆起他的手腳來，把他丟在外邊的黑暗裡（太 22：13）

· 耶穌騎著驢進了耶路撒冷，城中的人喊著和撒那。耶穌進了城，便潔淨聖殿。耶穌教導我們，要我們都穿著禮服來得救。主吩咐僕人到街上，邀請一切的人不論善惡是非都參加筵席。但重點是，不論怎麼樣的人來參加這筵席，都必須穿參加筵席的禮服。也就是說各式各樣的人都要湧進教會，但教會有責任作教導的工作，幫助大家穿上禮服。若沒有穿禮服，便把那人的手腳捆起來，把他丟在外邊的黑暗裡。

· 在穿禮服前，要在屋前的水缸中將手腳清洗乾淨，也就是認罪悔改，然後才穿上禮服。不論婚姻、事業、還是未來的一切，都要有這天國禮服的盼望。這禮服非常重要，穿上禮服，撒但便不敢攻擊你。

1. 耶穌的血，就是耶穌所立的新約

2. 耶穌死裡復活，把這約透明化

· （路 22：14－20）這禮服是甚麼呢？禮服便是耶穌親自頒佈的新約。那是耶穌釘十字架前，與門徒們一同吃逾越節的筵席，在席中與門徒擘餅。教導門徒，餅就是祂的身體，杯就是祂的血，是祂與我們所立的新約。馬太福音中參加筵席所需要穿的禮服，便是耶穌與我們所立的新約，擘餅就是新約。

· （路 24：13－35）擘餅才有耶穌的血，有耶穌的血才有遮蓋。擘餅是耶穌所設立的，耶穌從死裡復活後，也帶著以馬忤斯的門徒擘餅。當耶穌遇見以馬忤斯的門徒，他們沒有認出祂，只是覺得心中火熱，而強留耶穌。直到耶穌與他們擘餅，他們的眼睛這才明亮，才認出耶穌。

· （徒 20）我們的眼睛要明亮，必須要擘餅。保羅知道擘餅的重要，所以在特羅亞特別等到七日的頭一日，與他們擘餅。因為這是擘餅，這是禮服，是耶穌的血的記號。

· （徒 20：9－12）一個少年人猶推古在聚會時沈睡從樓上摔下去死了。保羅為他禱告，然後上去擘餅，有人把童子活活的領來。面對耶穌所立新約的血，千萬不要困倦睡覺，要儆醒擘餅。

老約翰述說禮服的特質（約一 5：1－8）

1. 凡從神生的，就勝過世界

2. 使我們勝過世界的，就是我們的信心

3. 這信心就是這個約的特質，是水與血與聖靈

· 禮服就是水、血、與聖靈的記號。用水、用血，還要有神的靈作見證。這合一的見證，就是披上禮服。

· （徒 2）若沒有穿上禮服，沒有新約，便沒有路可以走，而被捆在社會物流的文化中。唯有經過水、血、與聖靈的洗，進入赦免，血的記號便在你身上。水、血、與聖靈的洗，帶動天國的響聲，天上決定地下的，那是天上的決定勝過地上的在你的身上。

· （徒 8：1－25）天國的氣候會臨到你，就是天國的使命、國度、異象會降下來。然後舌頭如火焰，神的｢是｣在我們的舌頭上。這是聖靈所賜的口才，一切的決定在神，神的決定會賜給你。這是一定要記得，不看己不看利，只有國度。
保羅把這約真理化（弗 1：14－18）

1. 應許得聖靈為印記

2. 聖靈是你得基業的憑據

3. 在這基業上榮耀神

· （徒 19：1－7）聖靈基業的憑據就是方言、預言。在聖靈的基業上榮耀神，才得智慧啟示，照明我們心中的眼睛。至此才進入那馬太福音二十二章中所說的禮服的盼望。

· （來 6：1－8）禮服的記號。靠著水與血（各樣的洗禮）離開懊悔死行，進入捨己。若失去了耶穌所立的新約，便是在黑暗裡懊悔了。關鍵的時刻，一定要讓聖靈成為我們得基業的憑據，並且榮耀祂，進入血的記號，穿上禮服的盼望。

· （弗 1：13－14）關鍵時刻的榮耀神，也就是捨己。真理的道也就是我們得救的福音，也就是水與血的洗。但我們要得著聖靈的印記，才有得基業的憑據，才有被贖的兆頭，才能夠穿上禮服。關鍵就在叫耶穌的榮耀得著稱讚，也就是捨己的生命。捨己的生命絕不會把利擺在中間，乃是把耶穌的十字架擺在中間。我們都是僕人，一切所有的都是神所賜的。我們被贖，神的榮耀得稱讚，有捨己，才能進入豐盛。
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