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穿上禮服 2－4

聖靈所賜的口才

（徒 2：11）

· 若以感覺做自己想要做的事，會走下坡。唯有聖靈所賜的口才，叫我們進入神的大作為。要有這大作為在我們身上，我們必須要救人的靈魂，作小組牧養人。愛耶穌的羊，不是用自己的感覺去愛，乃是帶著他們禱告，進入聖靈所賜的口才。教導他們明白，耶穌所說的天國的比喻不只是一個比喻，乃是要叫我們有還要更有。

· 唯有穿上禮服，天上的響聲下來，舌頭如火焰分開落下，聖靈的口才才會下來。所以使徒老約翰教導我們，水、血、與聖靈的洗三個洗合一，缺一不可。水就是徹底認罪悔改，血就是耶穌饒恕我們，我們也饒恕別人。有水、有血、有聖靈，三個洗合一，才是耶穌為我們量身定做的新娘的禮服。

· 有水、有血、有聖靈，舌頭如火焰進入神的大作為，這時我們不再用我們的感覺行事，乃是等候聖靈的預備。不再以自我的意思爭戰，不與人、與自己爭戰，乃是與那空中執政掌權的邪靈爭戰，而得勝的關鍵就在聖靈澆灌中舌頭如火焰的聖靈的口才。

· （羅 5：2－5）血氣會攻擊我們，但我們要上山禱告，得著神的一句話，那是天上的響聲下來，降在我們的舌頭。神的意念進到我們裡面，幫助我們得勝一切的攻擊。所以保羅教導我們，患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於羞恥。患難中如此的歡歡喜喜，是因為聖靈澆灌在我們的心。若沒有聖靈的口才，沒有辦法在如此的攻擊中立穩，更沒有辦法得勝。

· （民 27：18）神對摩西說，約書亞心中有聖靈，你可以用他。我們的工作夥伴，需要心中有聖靈，不然就算一切的事有白紙黑字，也沒有辦法一同工作。面對屬血氣的人，我們只能夠以聖靈去面對。摩西帶領數百萬屬血氣的以色列人，若沒有聖靈，沒有力量繼續往下走。

· 在聖靈裡得著上頭來的異象，然後存心忍耐奔那神為我們預備的前程。

1. 聖靈降在我們身上，改變我們的血氣

2. （詩 143：4）若沒有神的靈，沒有穿禮服，我們的靈便發昏

3. （約三 1：2）靈興盛，你的身體、心靈、事業才會興盛

· （約三 1：11－14）唯有我們的靈興盛，我們的心才會喜樂，我們才能夠按著真理而行。靈興盛的時候，我們才有能力勝過一切的罪惡，盼望才會降下來。

4. （弗 1：14）保羅說：這聖靈是你得基業的憑據

· （林前 1：5－6、17－19）聖靈的口才， 不同於人智慧的言語，因為不叫基督的十字架落空。聖靈所賜的口才，是耶穌的水、血、聖靈賜給我們的。若不看重聖靈所賜的口才，便是十字架落空，進入滅亡。耶穌的十字架就是耶穌的鞭傷叫我們得醫治、祂受咒詛叫我們得平安、祂受貧窮叫我們得富足。脫離世上的聰明，才能夠進入十字架的道理。

· 哥林多教會走下坡便是因為靠著血氣走這裡，靠著自己的智慧走那裡。但神以那世人以為愚拙的十字架的道理來作拯救，而這道理便是聖靈所賜的口才，上頭來的異象使命。我們要靠的是這個，不要靠自己的血氣聰明。

· （林前 2：10－16）我們要的不是世人敗壞人的智慧，乃是神奧祕的智慧。神奧祕的智慧，就是聖靈所賜的口才。聖靈參透萬事，所以神的靈在我們裡面，我們才知道人的事。聖靈的語言，叫我們看透一切。

· （林前 14：1－2／15：41）我們一生的成敗，就在聖靈的口才。有聖靈的口才才有預言。有聖靈的口才才有日的榮光、月的榮光。

5. （弗 1：7－10）你要擁有這五點，保羅在以弗所書說得很清楚
a. 愛子的血得蒙救贖

b. 在教會忠心等候

c. 神給你諸般的智慧聰明

d. 有時間、有日期

· 摩西極有世上的智慧，但四十年神沒有用他。直到他在曠野中被訓練，看見火燒荊棘卻沒有燒壞的大異象，在神面前承認自己的不能夠，神才使用他。耶穌所使用的彼得、雅各、約翰，是不起眼沒有受過教育的漁夫。使徒保羅本是逼迫門徒，喜悅司提反被石頭打死的掃羅。這一切翻轉的關鍵就在聖靈的口才，聖靈給你的一句話解決你一切的問題。聖靈所賜的口才，叫我們戰勝自己的血氣，成為國度發光的實業家。
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