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穿上禮服 2－5

十字架的奧祕－打開心靈的眼睛

（林前 1－3）

· （林前 1－3）我們要學習不是用肉體的眼睛去看，乃是用心靈的眼睛去看。穿上耶穌所為我們量身定做的禮服，背起十字架。若穿上禮服卻不願意背十字架，便如同哥林多教會，雖然神給他們的是凡事富足，口才知識都全備，但卻因為沒有抓緊十字架而失落了十字架的三大功能。十字架的三大功能也就是耶穌為我們受鞭傷我們得醫治、祂受咒詛我們得平安、祂受貧窮我們得富足。

· 使徒老約翰說到把水、血、與聖靈的火的洗，成為一把我們可以對付撒但的劍。當我們有聖靈的光照，便能夠得勝。

· （林前 14：4－5）哥林多教會本是凡事富足、口才知識都全備的教會，但為什麼會走下坡呢？便是因為失了十字架的功能。沒有以十字架的智慧為智慧，讓血氣的自誇敗壞十字架的功能。所以保羅教導哥林多教會八個不，也就是（1）不嫉妒（2）不自誇（3）不張狂（4）不做害羞的事（5）不求自己的益處（6）不輕易發怒（7）不計算人的惡（8）不喜歡不義。若在這八個不上犯了罪，便失了耶穌十字架的功能。

· 千萬不要服事神卻嫉妒自誇，與人相爭。沒有守住八個不的服事，是敗壞十字架的。若看見人在這八個不上犯了罪，要如同神指示以西結般，成為那為人哀哭的人，為人禱告祝福的人。

· （林前 2／創 13）十字架智慧奇妙的功能在肉體的眼睛是看不見的，唯有心靈的眼睛才看得見。唯有背起十字架，聖靈才會打開你心靈的眼睛。若心靈的眼睛沒有開，便如同羅得般，看見的是滋潤的約旦河全平原的美好，卻看不見神的心意。羅得的眼睛看不見的原因，便是因為在亞伯拉罕把他帶出來叫他成為富足的事上自誇相爭，生命中沒有十字架。反觀亞伯拉罕，他不與羅得相爭，讓羅得先選，神卻將那最上好的應許給他。

· 直到羅得離開了亞伯拉罕，神的話才臨到亞伯拉罕，亞伯拉罕便獻祭。羅得離開了亞伯拉罕，馬上出問題而被擄。亞伯拉罕馬上帶著家裡生養的三百一十八個精煉壯丁去救羅得。這就是背十字架與不背十字架的區別。

· 十字架的奧祕是昨日今日直到永遠是一樣的，也就是耶穌兩千年前為我們釘十字架、創世之初、與今日都是一樣的。十字架是萬世之前的智慧奧祕，這智慧是世人的血氣、文化交流無法接受的。他們只要信耶穌，信而得救就好了。但他們要的卻是享受世界的權、錢、情、與慾，把血氣、文化交流作為他們的喜好，這就是哥林多教會為何會成為爭權奪利的教會的原因。

· （林前 1：25）所以保羅說，神的愚拙總比人智慧，神的軟弱總比人強壯。也就是若教會不背起十字架，便失去了神的大能與智慧。

· （羅 5：1－5）背起十字架的過程是一種訓練及磨鍊，亞伯拉罕、約瑟經歷了，摩西也經歷了。所以羅馬書教導我們，若我們要聖靈的愛與聖靈的奇蹟與大作為澆灌我們，我們必須學習患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於羞愧，歡歡喜喜榮耀神。關鍵的時刻抓住十字架，才能夠進入十字架的智慧與隱藏的奧祕。

· （詩 105：17－21）盼望中千萬不要進入爭鬥，要保守自己，背起十字架榮耀神。所以保羅教導我們，盼望不至於羞愧。亞伯拉罕、約瑟，從來沒有叫神羞愧。

· （林前 1：16／2：1－5）保羅撇下一切就是為了十字架，他沒有以自己為榮耀。保羅不記得他給誰施洗，只記得他給司提反一家施洗。因為當保羅還是掃羅時，司提反被害時他也在場，並且喜悅他被害。但司提反死前的哀告，求神赦免那害他的，那是掃羅成為保羅的關鍵，保羅十分清楚。

· 最關鍵的時刻神要你成功。背起十字架心靈的眼睛才會開，進入的是凡事富足、口才知識全備，以神的智慧為智慧，但若不願意背起十字架便是羞愧了。

· （賽 40：30－31）以賽亞也教導我們，少年人也要疲乏困倦，強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的必從新得力，他們必如鷹展翅上騰。他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。

· 十字架的奧祕與榮耀就在哥林多前書 2：9－16

1. （林前 2：10）聖靈向你顯明

· 一切的事我們不知道，但聖靈在我們的裡面要將一切顯明，這是國度實業家的眼光。我們的眼光是羅得看所多瑪、額摩拉的眼光，還是神的靈在我們裡面心靈的眼睛被打開的眼光，對我們的一生非常重要。

2. 祂讓你知道人的事，因為神的靈在你的裡面

· （林前  2：14／弗 1：18）神要叫我們領受的事，在血氣中領受不了。唯有背起十字架，神才叫我們心中的眼睛打開。聖靈在我們的心參透萬事，照明我們心中的眼睛，叫我們知道祂的恩召有何等的指望，所得的基業有何等豐盛的榮耀，祂在我們身上所顯的能力何等的浩大。
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