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靈往哪裡去他們就往哪裏去 2
（結2:1-2）
· 以西結從危機成為轉機，轉機成為神蹟，神蹟成為能力與權柄。這是以西結給我們的榜樣。不停止在早禱會禱告，讓你的危機成為轉機。然後還要繼續禱告，進入神蹟。繼續不停止禱告，進入能力權柄。
· （結1:1-3）以西結是寫日記的，作為一個牧養的人，也要寫一個見證的日記。以西結是一個祭司，在迦巴魯河邊禱告五年後，神讓他成為一個先知。神叫他看見天開了，得見神的異象。以西結這五年的跪下禱告，讓以色列的危機成為轉機，成為神蹟。
· 不要覺得禱告五年好久。自己抓、自己跑的五年，可能負債累累。但耐心忍耐禱告的五年，要經歷天為你開了，你一切的事都進入轉機，進入神蹟。
· 神的話如何下來。當你愛神，所做的一切都為耶穌，沒有其他的目的，一切都交在耶穌的手中，神的話要臨到你。有神的話，就不會是黑暗之子比光明之子聰明，乃是光明之子比黑暗之子智慧蒙福。所以耶穌教導我們，他就是我們的道路（方向）、真理（方法）、生命。危機成為轉機的關鍵就在於此。
· （結2:1）以西結禱告五年後，聽見聲音，神對他說，你站起來，我要對你說話。神對他說話，靈就進入他裡面。要聖靈進入我們裡面，關鍵就在神向你說話。若沒有神的話，魔鬼會以你的感覺擄掠你。被擄就是憑著感覺做事，就是追趕著世界的事。
· （詩143:4） 靈在裡面發昏，心就淒慘。不論你對一個發昏的人說什麼，他都不會聽，因為他心裡淒慘。靈發昏就沒有異象，就沒有事業。什麼是悽慘，淒慘就是沒有方向、沒有方法、被世界的感覺帶著走。也就是被擄。
· （詩104:30-33）若你身旁的人被擄了，怎麼辦？神的靈發出，人就受造。祂使地面更換為新，神的榮耀下來，祂喜悅你，你的危機就成為轉機，成為神蹟。我們要向主唱詩，向神歌頌。一個小組，要進入敬拜，按著牧師聖經的教導教下去。進入聖靈裡的禱告。神的靈進到我們裡面，神的話下來，我們的靈才不發昏。
· （羅8:2）有禱告比沒有禱告好，但深入聖靈降下來的禱告，才是危機成為轉機，進入神蹟的禱告。若你肯，每天至少一小時，不停止聖靈裡的禱告，一年你就要經歷神蹟。也就是在新約中所顯明的，因為賜生命聖靈的律，在基督裡釋放我們，叫我們脫離罪與死的律。
· 聖靈下來，神的話下來，我們才被釋放。我們的事業、婚姻，才有方向。
· 每天屈膝禱告，也站起來舉手禱告。每此至少三分鐘，每天至少三次如此禱告，神的話要幫助你。
· 聖靈在我們的裡面有一個質，有一個憑據，這是一個傳道人必須有的。是聖靈將一切的事告訴你，讓你可以幫助祂的百姓。
· （羅15:20）保羅立了志向，不在基督的名被稱過的地方傳福音，免得建造在別人的根基上。也就是你不要跑去別人的教會服事，別的教會有別的教會的根基，我們教會也有自己的根基。若要服事開拓建立教會，要從本會被按手，在同一個根基上（自己的教會的分會）事奉。這才是保羅所教導的真理的福音工作事奉。
· （羅15:16）其他的人已經立了根基，你再跑去立根基，那就是破壞了。我們的服事要：（1）成為耶穌的僕役（2）成為福音的祭司（3）因著聖靈成為聖潔可蒙悅納（4）除了基督藉著我們所做的事，什麼都不敢提。
· 差派出去，是如羊進入狼群，要靈巧如蛇，馴良如鴿子。靈巧的第一巧，也就是耶穌為首的事奉。七是耶穌基督的代號。若耶穌的道亂了，也就是亂七，那麼其他做什麼就八糟了。
· （太10:35-39）如何成為耶穌的門徒？也就是愛耶穌、聽耶穌的話，勝於一切。若你的家人不明白、不諒解，你要去幫助他。你的生命生活有見證，當他們被聖靈充滿了，就能夠明白。脫離虛空、脫離捕風的辦法，就是跟耶穌。

· （約10:10）亞當犯罪，神說的第一句話，問他你在哪裡？神關心我們的定位。盜賊來是偷竊殺害毀壞，要迷惑你離開神給你的定位。但你要在聖靈裡禱告，得能力勝過。耶穌要你有信心，祂要平息你的風浪。 

· 愛耶穌、跟隨耶穌，捨己背起十字架，對人只有祝福。天天被聖靈充滿，天天在聖靈裡方言禱告，進入神所啟示五句奧秘的話，來幫助神的百姓。守住神給你的定位，才有耶穌為你量身訂做的細麻衣。聖靈說話了才算數，不是開會來決定，乃是舉手禱告到神的話下來，這是我們教會的根基。
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