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在至聖的真道上造就自己在聖靈裡禱告的重要性
（猶20-21）
· v（猶20-21）親愛的弟兄啊，你們卻要在至聖的真道上造就自己，在聖靈裡禱告，保守自己常在神的愛中，仰望我們主耶穌基督的憐憫，直到永生。
· （猶19）有兩種人，一種是靠著血氣沒有聖靈的人。他們想做什麼就做什麼，想要往哪裡去，就往那裡去。這種人完全活在自我的感覺中，也就是引人結黨屬乎血氣，沒有聖靈的人。這是靠著人際關係，做的是慾望想要做的事的人。但聖經告訴我們，凡被造的，沒有一樣不是靠著祂造的。另一種人，是按著神的旨意而行的，那是滿有大能，大蒙眷顧的人。
· 或許有人會說，許多不認識耶穌的人，也賺很多錢，過得很好。但行神旨意的，不但今世得百倍，來世還要得永生。從財主以及乞丐拉薩路的例子，就可以看見這分別。

· （路16:19-31）財主雖然過著奢華的生活，死了卻在陰間受痛苦，在烈火中求一滴水而不得。所以要求亞伯拉罕送一個人去告訴他的兄弟們陰間的痛苦。

· （約1:1）反觀認識耶穌、行神旨意的人就不同了。他們的將來，是在亞伯拉罕的旁邊享受。人生短短百年，但靈魂得救國度的永生卻是永永遠遠。真道要把我們帶到天上去，真道就是耶穌基督，因為太初有道，道與神同在，這道就是耶穌。
· 真道的造就與我們的靈禱告，是息息相關的。為真道而犧牲、為真道而舉手、為真道而到教會聚會、為真道而被罵不還口，並且還祝福罵你的人，這就是捨己。當神看見我們為真道而犧牲捨己，神要給我們道路，那是通往天國永生的道路。
· 所以耶穌教導我們，祂就是我們的道路、真理、生命。耶穌是我們的道路，不僅僅是地上前方的道路，並且是通往將來永生國度的道路。
· 神曾經給明亮之星、早晨之子管理全世界的權柄。可是牠失敗了，因為牠驕傲自高自比神，想要與神為同等。帶著三分之一的天使與神反叛，被神一口氣，摔到了地下。所以地成為空虛混沌、淵面黑暗。然後神才重建地球，然後把地球交給亞當。（明亮之星、早晨之子，也就是我們今日所知道的撒旦。）
· （創1:26）神創造了亞當夏娃，把全世界都給他們管理治理。但是亞當也失敗了，因為他吃了神所吩咐不可吃的善惡果。亞當被撒旦欺哄吃了善惡果，失了神所賜的權柄，並且被逐出伊甸園。

· 神今天也把管理治理的權柄給我們。所以耶穌教導我們，一錠銀子賺十錠的，可以管理十座城；一碇銀子賺五碇的，也可以管理五座城。一座城，就是一個顆星球。一錠銀子賺十錠，忠心有良善的管理治理，就是幫助人來到神的面前，忠心耶穌、忠心教會、忠心福音，成為神忠心良善的僕人。
· 耶穌是生命的主。在真道中造就自己，在聖靈裡禱告的人，可以在神的愛中被保守到永生。所以耶穌才告訴我們：「跟從我吧！」耶穌又告訴我們，在祂的父那裡有許多住處。祂要去，為我們預備地方。我們要做的，就是在真道中造就自己。

· 當我們在真道中造就自己，不停止聚會、不停止讀聖經，你就會明白在聖靈中禱告的重要性。當我們在真道中造就自己，又在聖靈裡禱告，你不會按著自己的感覺去做決定，你會懂得捨己跟隨耶穌。
· 亞伯拉罕的姪兒羅得，就是憑著感覺做事。讓自己的僕人與亞伯拉罕的僕人相爭，又在亞伯拉罕讓他先選的時候，毫不客氣的選了憑著自己感覺最上好的所多瑪蛾摩拉。當憑著感覺的羅得離開了亞伯拉罕，神的話才臨到亞伯拉罕，應許凡他眼所見之地，神都賜給他。
· 神愛你、祝福你、保護你如同眼中的瞳人。在神的手中，便是應許之地、蒙福之地。所以神所給的方向，是何等的重要。那是你蒙福的方向，是你得保守的方向。
· 神不喜歡我們跌倒，是我們自己做了錯誤的決定，才會跌倒。

· 真道中造就我們自己，然後在靈裡禱告，神就給你一個愛的計劃。這就是保守自己在神的愛中。好好的讀聖經、好好的上神學院、好好的聚會，千萬不要牧師去台灣，就不來聚會了。聚會是為耶穌，是為造就自己在真道中，不是為了牧師。
· （代上21:1-3）撒旦起來攻擊以色列人，激動大衛吩咐約押數點人數。之前的大衛王，只有求問神，絕對沒有問人，更沒有點兵。反而約押提醒大衛，爭戰得勝在乎神，神可以使祂的百姓加增百倍；大衛王吩咐約押點兵，是將以色列人陷在罪裡。
· 所以我們要特別小心，當撒旦激動我們，一定要馬上為自己按手，奉耶穌的名，把撒但來的意念趕走。這是耶穌教導我們的：
1. （可16:17）信的人必有神蹟隨著他們

2. （可16:17）奉耶穌的名趕鬼

· 驕傲、忌妒、恐懼、憂慮的鬼，通通趕出去。心中沒有憂慮，才是真實的信耶穌。

· 所以要開車之前、坐飛機之前、簽約之前，都要奉耶穌的名趕鬼。你人生的亨通，就在奉耶穌的名趕鬼。鬼要對你偷竊殺害毀壞，偷竊你的思想、殺害你的心、毀壞你的計劃。但是你要懂得奉耶穌的名趕鬼。

3. （可16:17）說新方言
4. （可16:18）手能拿蛇
5. （可16:18）喝了什麼毒物，也必不受害

6. （可16:18）手按病人，病人就必好了

· 人生充滿著考驗，我們要學習仰望神，不要看環境，只有倚靠神。順服帶下祝福，不靠自己的感覺，不靠金銀，不靠兵多，只靠耶穌。有了耶穌，就有神蹟。有了信心，就看見明天的祝福。
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