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方言禱告的奧秘
（詩8:2）
· v（太21:12-13）耶穌進了神的殿，趕出殿裡一切做買賣的人，推倒兌換銀錢之人的桌子，和賣鴿子之人的凳子。對他們說：「經上記著說：『我的殿必稱為禱告的殿。你們倒使他成為賊窩了。』」
· v（太21:15-16）祭司長和文士，看見耶穌所行的奇事，又見小孩子在殿裡喊著說：「和散啊歸於大衛的子孫。」就甚惱怒，對他說：「這些人所說的，你都聽見了嗎。」耶穌說：「是的。經上記著說：『你從嬰孩和吃奶的口中，完全了讚美的話。』你們沒有念過嗎？

· 方言禱告的奧秘，需要自己去經歷，沒有辦法靠人的口來解釋。耶穌在馬太福音中便解釋了這奧秘，也就是祂的殿是禱告的殿，嬰孩和吃奶的口中，出的是完全讚美的話，也就是方言禱告的奧秘。當你在神的殿中禱告，只有愛耶穌、一切只為耶穌的時候，你也要經歷。
· 嬰孩所說的不是英文，也不是中文，或者台語。嬰孩口中的是完全的話、是讚美的話。這是沒有人意血氣、沒有批評論斷、沒有私心企圖、沒有利害關係的話。這是單純與神溝通的話，這是嬰孩和吃奶口中完全讚美的話。
· 所以當我們不知道該如何禱告，不要去想。神比我們更知道我們的需要，我們需要的不是錢，乃是我們悔改在神面前的心。
· 所以耶穌教導撒馬利亞婦人，心靈誠實禱告的重要。
· v（詩8:2）你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立能力，使仇敵和報仇的，閉口無言。
· （林前14:1-2）說方言不是對人說，乃是對神說。這種禱告，才能夠進入神的愛，才能夠切慕恩賜，才能夠先知講道。如此的禱告，我們的方向對不對、與人的交往對不對、合同簽的對不對，神都要啟示你。那叫做預言的講道，這就是教會的權柄。
· 很可惜許多人因著自己的人意血氣、個人利益，不但沒有辦法守住神的預言，反而逃避神的預言而失敗。
· 方言禱告，大家都聽不懂，就連魔鬼都聽不懂，唯有神聽得懂。因為方言禱告乃是對神說，沒有人聽出來，然而在心靈裡卻是講說各樣的奧秘。
· 我們事業的成功，就在方言的禱告。你所到之處都必亨通的關鍵，就在離開我們的感覺，方言禱告到神向你說話，把方向給你。
· 首先愛耶穌、愛教會，那麼你的方言禱告，必進入神的啟示。

· v（徒2:11）革哩底和亞拉伯人，都聽見他們用我們的鄉談，講說神的大作為。
· 聖靈充滿說方言的目的，就是進入神的大作為。
· 聖靈充滿，舌頭如火焰的說方言，神就在我們身上顯明祂的大作為。有神的大作為，我們才能夠做大事。
· 說方言說到不自私、說到是對神說，才能夠進入神的大作為。
· v（可16:17）信的人必有神蹟隨著他們，就是奉我的名趕鬼，說新方言；手能拿蛇；若喝了什麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了。
· 耶穌升天前，也說到同樣的問題。祂給我們命令，給我們辦法，進入神蹟，進入神的大作為：
1. 奉耶穌的名趕鬼
2. 說新方言
· 盜賊來是要偷竊、殺害、毀壞。所以奉耶穌的名趕鬼多麼重要。而趕鬼一定要說新方言。若不去奉耶穌的名趕鬼說新方言，那麼鬼就來試圖影響你的感覺，左右你的決定，叫你沒有辦法進入神的大作為。
· 婚姻是大事，一定要好好禱告。只有神知道我們該嫁娶的是誰。所以我們要方言禱告，那是對神禱告。用我們的心態、我們的方言與神說話，神要把奧秘給你。
· 神知道你在哪裡發達。所以當亞當夏娃犯罪的時候，神的第一句話就是問亞當，你在哪裡？我們在哪裡發達，只有神知道。若神不告訴你，你就不知道。所以早禱會、週五晚堂的禱告會是何等的重要。不以我們的感覺來禱告，乃是對神說的方言禱告。這是我們進入神蹟的唯一辦法，奉耶穌的名，趕鬼說新方言。進入神的大作為。
· 撒旦也攪擾彼得，試圖攔阻耶穌釘十架。所以耶穌說，撒旦退我後邊去吧。

· 神不叫我們做的，我們就不做。神要我們做的，我們就順服剛強去做，那是神叫我們成功。神是擁有者，我們只是管理者。
· 神告訴摩西，嫩的兒子約書亞是心中有聖靈的，讓摩西把他的職分傳給約書亞。
· 奉耶穌的名趕鬼，那是把我們裡面的人意、血氣、私慾、都趕出去。每天清晨早起，舉手方言禱告，禱告到神的靈降下來，我們的感覺離開我們。
· （伯26:13）奉耶穌的名趕鬼說新方言，才有神蹟。才能夠把頭上的蛇拿掉。所以約伯記教導我們，「藉祂的靈使天有裝飾；祂的手刺殺快蛇。」
· （約18:4-5）當祭司長、法利賽人帶著兵丁來找拿撒勒人耶穌。耶穌一說：「我就是！」他們就退後倒在地上。我們要奉耶穌的名趕鬼說先方言，我們的「不是」要在耶穌的「是」面前倒下。如此才能夠進入更豐盛的生命。
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