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感恩的信心救了你
（路17:20-21）
· v（路17:18-19）除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎。就對那人說，起來走吧。你的信救了你了。
· 十個長大麻瘋的人都得了醫治，九個人回家與他們的家人團圓，唯有一個撒馬利亞人回來感謝耶穌。耶穌就對這個感恩的人說了一句話：「起來走吧。你的信救了你。」而這極大的恩典，唯有這回來感恩的人得著。分別在哪裡呢？感恩的心救了你，到底得了什麼：
1. 神的國在你的裡面
· v（路17:20-21）法利賽人問神的國幾時來到，耶穌回答說：「神的國來到不是眼所能見的。人也不得說：『看哪，在這裡！看哪，在那裡！』因為神的國就在你們心裡！」
· 當我們有感恩的信心，神的國就在你的裡面。神的國在你的裡面的重要性：
a. 路得感恩的信心
· v（得1:16-17）路得說：「不要催我回去不跟隨你。你往哪裡去，我也往那裡去；你在哪裡住宿，我也在那裡住宿；你的國就是我的國，你的神就是我的神。你在哪裡死，我也在那裡死，也葬在那裡。除非死能使你我相離，不然，願耶和華重重地降罰與我！」
· 路得是一個外邦的摩押人，又是一個寡婦，她如何能夠嫁給以色列的大財主、望族、並且從未結過婚的波阿斯呢？原因就是路得對她的婆婆拿俄米的感恩。拿俄米把路得培養起來，拿俄米對路得以及她的另一個媳婦說，讓她們另找一個人嫁了。但路得卻決心不離開她的婆婆拿俄米，這是路得感恩的信心。
· 路得有國度觀、有信心。可以看出，拿俄米把國度教導路得。我們得祝福的條件，就是要學習路得。真實明白耶穌就是我們的路，沒有耶穌就沒有路。所以不需要為我們的前途打拼，只要凡事求問神。神要把你的方向、你的道路給你。就連旅遊，都要好好禱告，神要啟示你前方的道路。
· 許多人事物發生了什麼我們不知道，有些人我們不認識，或許不記得，但我們可以用方言為他們禱告。不是靠人，只有靠耶穌。
· 深入的敬拜、深入的禱告，禱告到你的心裡有感動，才可以行動。感覺不一定是事實，所以千萬不要憑感覺，總是要有神來的感動。如何才會從神得感動呢？就是不停止聚會，早禱會、週五晚堂的禱告會、主日聚會，不停止敬拜、不停止禱告，直到神的感動臨到你。按著神給你的感動去做，神必定保護你。
· 信心是國度觀的，是不可以搖動的。路得的信心，是單純、聖潔、忍耐、可靠的信心。所以她雖然是一個寡婦，卻能夠嫁給最有錢、最有地位的波阿斯，並且成為耶穌家譜的一部分。這是經得起考驗的愛心、信心、耐心。
· 信心有三種：
i. 感覺的信心（這種感覺的信心我們不要）
ii. 感動的信心
· 這是經過聖靈說話的信心，是聖靈的話怎麼說，我們怎麼做。
iii. 經過考驗、訓練的信心
· 信心要經過考驗，越考驗越愛神、越考驗越不停止聚會、越考驗越愛教會，這才是經過考驗的信心。
b. 撒母耳的母親哈拿感恩的信心
· v（撒上1:27-28）我祈求為要得這孩子，耶和華已將我所求的賜給我了。所以我將這孩子歸與耶和華，使他終身歸與耶和華。」於是在那裡敬拜耶和華。
· 撒母耳的母親哈拿經常在聖殿，傾心吐意的向神禱告。原本不生育的哈拿便在第二年生了撒母耳，懂得感恩的哈拿，馬上在撒母耳斷奶的時候，將撒母耳送進聖殿服事神。母親哈拿如此感恩的信心，讓撒母耳聽見神的聲音。
· （撒上2:1-10）哈拿誠實活在神的面前，雖然撒母耳是唯一的孩子，卻仍舊向神守約，將撒母耳送進聖殿裡。哈拿的感恩、哈拿的願意把唯一的給神，並且禱告讚美神，歸榮耀給神，神在撒母耳之後，又再賜給哈拿許多孩子、七倍的神蹟。
2. 基督人在你的裡面成長
· v（林後12:1-4）我自誇固然無益，但我是不得已的。如今我要說到主的顯現和啟示。我認得一個在基督裡的人，他前十四年被提到第三層天上去。或在身內，我不知道；或在身外，我也不知道，只有神知道。我認得這個人，或在身內，或在身外，我都不知道，只有神知道。他被提到樂園裡，聽見隱密的言語，是人不可說的。
· 這被提到三層天與神說話的，便是裡面的基督人。我們每次的敬拜、每次的聚會，就是要操練我們裡面的基督人成長。當我們的基督人長大了，他會在我們裡面向我們說話，將我們不知道的事指教我們。我們的禱告、早禱會、禁食禱告，就是要我們裡面的基督人成熟長大。
· 聖經教導我們不能夠淫亂、不能夠吃拜偶像之物、不能夠停止聚會、不能夠批評論斷、不能夠埋怨嫉妒紛爭，這都是要幫助我們裡面的基督人成長。裡面的基督人成熟了，我們便知道我們的方向。當如何行，你裡面的基督人都向你說話。
· 聖靈充滿說方言，恩膏、奧秘下來，你的基督人就會長大。學習退一步海闊天空，學習給人機會，這才是感恩的信心，你才能夠得神的祝福。
3. 靠著耶穌的寶血、耶穌的恩膏、耶穌的恩典
· 神看你的感恩，感恩的信心帶來神的豐盛的祝福。你是否願意把你所賺到的，把你的孩子放在耶穌腳前給神用。來到教會，不是要得到什麼，乃是要在神面前擺上。學習犧牲、學習感恩、學習捨己、學習背十字架、學習跟耶穌，神要讓你得到更大的，更豐盛的祝福你。
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